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Nasensägen
Nasal Saws

Sierras nasales

LINDEMANN
47535-20     20 cm, 8“

JOSEPH
47535-01       17 cm, 6 ¾“      47535- 02
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Feine Wundhäkchen
Fine Retractors
Ganchos finos

GRAEFE
19210-12

GRAEFE
19211-12

12 cm, 4 ¾“

GUTHRIE
19212-01

GUTHRIE
19212-02

TYRELL
19213-12

12 cm, 4 ¾“ 

scharf
sharp
agudo

stumpf
blunt
romo

scharf
sharp
agudo

scharf
sharp
agudo

stumpf
blunt
romo 

19215-13
13 cm, 5 ⅛“

19215-18
18 cm, 7“

LAHEY
12 cm, 4 ¾“

19215-03

19215-02

19215-01

FRAZIER

scharf
sharp

agudo

19214-13
13 cm, 5 ⅛“

19214-18
18 cm, 7“

scharf
sharp
agudo
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Feine Wundhäkchen
Fine Retractors
Ganchos finos

19216-01
1 mm

19216-02
2 mm

19216-05
5 mm

19216-07
7 mm

19216-10
10 mm

JOSEPH
16 cm, 6 ¼“

19217-07

19217-05

19217-03

KLEINERT-KUTZ
13 cm, 5 ⅛“
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Feine Wundhäkchen
Fine Retractors
Ganchos finos

BARSKY
19218-01
15  cm, 6“

3 mm

BARSKY
19218-02
15  cm, 6“

3 mm

HUMBY
19218-11

11,5  cm, 4 ½“

3 mm
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Feine Wundhäkchen
Fine Retractors
Ganchos finos

19221-01 19221-02

19221-03 19221-04

19226-02 19227-02

19226-03 19227-03

19226-04 19227-04

Reda
16 cm, 6 ¼“

Reda, flexibel
16 cm, 6 ¼“

Reda
16 cm, 6 ¼“

19220-01 19220-02

19220-03 19220-04
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Feine Wundhäkchen
Fine Retractors
Ganchos finos

LUCAE
14 cm, 5 ½”

BERGMANN
47569-14

14 cm, 5 ½”

45193-01
2 mm

45193-03
4 mm

45193-02
3 mm

ROLLET
43376-13

13,5 cm, 5 ¼“

KNAPP
43377-13

13 cm, 5 ⅛“

spitz
sharp
agudo

stumpf  
blunt
romo
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Nasenhaken
Nasal Retractor 

Retractores nasales

AUFRICHT
47551-16   

16 cm, 6 ¼”

AUFRICHT
47551-16CL   
16 cm, 6 ¼”

MASING-NEIVERT
47552-16   
20 cm, 8“

COTTLE
47540-16   

16 cm, 6 ¼”

MASING
47541-14   

14 cm, 5 ½”

Aufricht
47542-12   

12 cm, 4 ¾”
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Nasenflügelhäkchen
Alar Retractor
Gancho para las alas de la nariz

COTTLE-NEIVERT
47559-20
20 cm, 8“

CONVERSE
47566-12

12 cm, 4 ¾”

COTTLE
47553-15
15 cm, 6“

10 x 12 mm

10 mm

10 mm

14 mm
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Nasenflügelhäkchen
Alar Retractor

Gancho para las alas de la nariz

COTTLE
14,5 cm, 5 ¾”

47554-01
3 x 11 mm

47554-02

47554-03

FOMON
47556-16

16 cm, 6 ¼”

KILNER
47555-08
8 cm, 3 ⅛”

FOMON
47557-17

17 cm, 6 ¾”

10 mm

10 mm
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Feine Wundhäkchen
Fine Retractors
Ganchos finos

GILLIES
18 cm, 7“

Fig. 1
47560-18

Fig. 2
47562-18

COTTLE
47564-16

16 cm, 6 ¼”

FREER
47558-15
15 cm, 6“
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Choanahaken, Fingerringhäkchen
Choana Hook, Retractor with Finger Ring
Gancho para coanas, Ganchito con anillo

LANGE
47563-22
23 cm, 9“

COTTLE
47568-08

8 mm  
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FAULKNER
47601-21   

21 cm, 8 ¼”

COAKLEY
17 cm, 6 ¾”

47607-01
Fig. 1

47607-02
Fig. 2

47607-03
Fig. 3

47607-04
Fig. 4

47607-05
Fig. 5

47607-06
Fig. 6

ANTRUM
19 cm, 7 ½”

47387-01
vorwärts schneidend
forward cutting
corte hacìa adelante

47387-02
rückwärts schneidend
backward cutting
corte hacìa atras

Antrumküretten
Antrum Curettes
Curetas para el antro
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Antrum Kürette, Antrumlöffel
Antrum Curettes

Cucharillas para antro

19 cm, 7 ½”

20 cm, 8”

47399-01
55°

47399-02
90°

47388-01
7 mm

47388-02
8 mm

47388-03
9 mm

47388-04
2,5 mm

Oval 
30°

47388-05
Ø 5 mm

45°
Oval 
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Scharfe Löffel
Bone Curettes
Cucharillas cortantes

HALLE
21 cm, 8 ¼”

biegsam
malleable
maleable

33476-01   
4,8 mm

DAUBENSPECK
20 cm, 8“

33487-99
2,8 mm

33488-00
3,8 mm

33488-01
5,0 mm

33488-02
6,0 mm

33476-03   
6,8 mm

33476-02   
5,8 mm
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Hämmer
Bone Mallets

Martillos

GERZOG
33686-25  

18 cm, 7“ 250g

33694-01	 18,5 cm, 7 ¼“,  135 g
33694-03	 Ersatzbacken
	 Nylon Caps
	 Tapas de repuesto

33694-02  18,5 cm,  7 ¼“ 
1 Nylonbacke
1 Nylon Cap

1 tapa de nylon

MEAD
33693-32

17 cm, 6 ¾“  320 g

Ø 25 mm

Ø 25 mm Ø 20 mm

Ø 25 mm
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Hämmer
Bone Mallets
Martillos

Plastik
plastic
plástico

Ø 42 mm

33695-40 
26 cm, 10 ¼”

400 g

PARTSCH
33698-98  

18 cm, 7“  199 g

Ø 22 mm

QUISLING
33696-75

17 cm, 6 ¾“

COTTLE
33700-05

18 cm, 7“   240 g

Ø 30 mm

Ø 12 mm
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Nasensonde, Dilatatoren
Nasal Probe, Dilators 

Sondas nasales, Dilatadores

SINUS
47420-03
18  cm, 7“

FRONTAL
47427-21

21 cm, 8 ½“

RITTER-HALLE
16 cm, 6 ¼“

47342-25     Ø 2,5 mm
47342-30     Ø 3,0 mm
47342-40     Ø 4,0 mm

WILDER
43602-01

WILDER
43602-02

WILDER
43602-03

Ø 1,5 mm

Ø 1,2 mm
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Sonden
Probes
Sondas

rostfrei
stainless steel
acero inoxidable

Fig.	 BOWMAN	 Ø mm
	0000/000	 43613-00	 0,6/0,7
	 00/0	 43614-00	 0,7/0,8
	 0/1	 43614-01	 0,8/0,9
	 1/2	 43614-12	 0,9/1,1
	 2/3	 43614-23	 1,1/1,3
	 3/4	 43614-34	 1,3/1,4
	 4/5	 43614-45	 1,4/1,5
	 5/6	 43614-56	 1,5/1,6
	 6/7	 43614-67	 1,6/1,8
	 7/8	 43614-78	 1,8/1,9

geknöpft
buttoned

abotonada
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Wundhaken
Retractors

Separadores

19344-20
20x22 mm

22 cm, 8 ¾“

MIDDELDORPF

19344-14
14x17 mm

21,5 cm, 8 ½“

19344-26
26x30 mm

23,5 cm, 9 ¼“

ROUX BABY
19122-13   

13 cm, 5 ⅛“

24x21 mm

17x17 mm

KOCHER-LANGENBECK
21 cm, 8 ¼“

BRÜNINGS-BRUNK
19499-00   19 cm, 7 ½“

19314-07   35x  7 mm
19314-14   70x14 mm
19314-20   60x20 mm

Kieferhöhlenhaken
Antrum Retractor
Separador para antro
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Wundspreizer
Self-retaining Retractors
Separadores autoestáticos

PLESTER
19677-10	 10 cm, 4“ 
19677-13	 13 cm, 5 ⅛“

2x2

stumpf
blunt
romo

stumpf
blunt
romo

scharf
sharp
agudo

PLESTER
19672-11

11 cm, 4 ⅜“

PLESTER
19673-11

11 cm, 4 ⅜“
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Wundspreizer
Self-retaining Retractors

Separadores autoestáticos

FISCH
19691-17

17 cm, 6 ¾“

FISCH
19690-17

17 cm, 6 ¾“

3x33x3 stumpf
blunt
romo

scharf
sharp
agudo
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Adenotomie und
Tonsillektomie

Adenotomy and
tonsillectomy

adenotomía y
tonsilectomía

Reda Instrumente GmbH
Gänsäcker 34 - P.O. Box 131

D-78532 Tuttlingen

Indikationen und Kontraindikationen finden Sie in der entsprechenden Gebrauchsanweisung!
Indication and Contraindication please refer to our user`s manual!

Indicaciónes y Contraindicaciónes se encuentran en la instrucciones de uso correspondientes!

www.Reda-Instrumente.de
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Zungenspatel, Wangen- und Lippenhalter
Tongue Depressors, Cheek and Lip Retractors
Baja-lenguas, Separadores para labios y mejillas

Holz
wood
madera

BUCHWALD
49109-19

19 cm, 7 ½”

49102-16
16 cm, 6 ¼”
Pack. à 100

KROENIG
49104-15
15 cm, 6“

FRENZEL
49105-16

16,5 cm, 6 ½”

19 mm 23 mm

49106-01
14,5 cm, 5 ¾”

BRUENINGS
49107-19

19 cm, 7 ½”

23 mm16 mm 15 mm

CAWOOD-MINNESOTA
49108-15
15 cm, 6“

13 mm23 mm

19 mm 19 mm

20 mm

20 mm



269

Zungendrücker
Tongue Depressors

Baja-lenguas

MORITZ-SCHMIDT
49110-19   

19 cm, 7 ½”

WIEDER
49115-01 - 49115-02

ANDREW
49117-11   

11 cm, 4 ⅜”

	 49115-01
	 Fig. 1
	 14 cm, 5 ½”

HARTMANN
49111-15   
15 cm, 6“

 49115-02
 Fig. 2

 15 cm, 6“
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Zungendrücker, Wangen- und Lippenhalter, Zungenzangen
Tongue Depressor, Cheek and Lip Retractor, Tongue Holding Forceps
Baja-lenguas, Separadores para labios y mejillas, Pinza tira-lenguas

COLLIN
49250-16   16 cm, 6 ¼”
49250-18   18 cm, 7“

49235-19   
19 cm, 7 ½”

TOBOLD
49119-14   

14,5 cm, 5 ¾”
49230-11   

11 cm, 4 ⅜”

STERNBERG
49231-12   12 cm, 4 ¾”
49231-14   14 cm, 5 ½”
49231-16   16 cm, 6 ¼”

YOUNG
49255-16   

16 cm, 6 ¼”

49255-99
1 Paar 
1 Pair
1 pareja

26 mm

37 mm
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Mundsperrer
Mouth Gags
Abre-Bocas

DOYEN-JANSEN (MOLT)
49265-12   

12 cm, 4 ¾”

DOYEN-JANSEN (MOLT)
49265-14   

14 cm, 5 ½”

DENHART
49267-12   

12 cm, 4 ¾”

ROSER-KOENIG
49270-16   16 cm, 6 ¼”
49270-19   19 cm, 7 ½”

JENNINGS
49274-09     9 cm, 3 ½”
49274-11   11 cm, 4 ⅜”
49274-13   13 cm, 5 ⅛”
49274-15   15 cm, 6“HEISTER

49272-13   
13 cm, 5 ⅛”
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Zungenspatel
Tongue Depressor
Baja-lengua

RING
49287-02            Fig. 2            49288-02
49287-03            Fig. 3            49288-03
49287-04            Fig. 4            49288-04
49287-05            Fig. 5            49288-05

23x58 mm2

3

4

5

27x72 mm

34x97 mm

37x95 mm

linke Seite
left side
izquierda

rechte Seite
right side
derecha
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Zungenspatel
Tongue Depressor

Baja-lengua

49310-01
27x105 mm Fig.1

49310-02
22x90 mm Fig.2

49310-03
22x75 mm Fig.3

49310-04
22x60 mm Fig.4

49310-05
20x25 mm Fig.5DAVIS-BOYLE
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Mundsperrer
Mouth Gags
Abre-Bocas

für Erwachsene
for adults
para adultos

Sperrer allein
Mouth Gag only
Abre-boca suelto

DAVIS-BOYLE

links	       
left	    
izquierda	
  	          

rechts
right
derecha	

für Kinder
for children
para niños

49310-10  	 49310-11

49310-12	 49310-09    
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Mundsperrer
Mouth Gag
Abre-Bocas

49315-01
37 x 80 mm

Fig. 1

49315-10
Sperrer allein
Mouth Gag only
Abre-boca suelto

49315-02
32 x 75 mm

Fig. 2

KILNER-DOUGHTY
49315-00
compl.

49315-03
28 x 65 mm

Fig. 3
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Mundsperrer
Mouth Gag
Abre-Bocas

DINGMANN
49317-10
Sperrer allein / Mouth Gag only
Abre-boca suelto

1

2

3

24x62 mm
49317-01

28x65 mm
49317-02

31x75 mm
49317-03

49317-00 DINGMANN, compl.

mit 3 auswechselbaren Zungendrücker,      
2 seitliche Wangenhaken und 2 Zahnhaken

with 3 interchangeable tongue depressors,
2 rotating cheek holders
2 movable tooth hooks and thread guide

con 3 baja-lenguas intercambiables,
2 valvas giratorias p. los labios,
2 ganchos graduables
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Mundsperrer, Gaumenplatte
Mouth Gags, Palate Blade

Abre-Bocas, placa para el paladar

49320-01
27x95 mm  Fig. 1

49320-10
McIVOR
49320-00

compl.

49320-03
22x70 mm  Fig. 3

49320-02
22x85 mm  Fig. 2

49320-20
Silikon-Schlauch
Silicone Tubing
tubo de silicona

DAVIS-MEYER
49340-00

49341-00
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Zungenspatel
Tongue Blades
Baja-lenguas

Russel-Davis

49342-01   29 x 67 mm

49342-02   33 x 75 mm

49342-03   38 x 85 mm

49342-04   40 x 92 mm

49342-05  46 x 100 mm
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Zungenspatel
Tongue Blades

Baja-lenguas

DOUGHTY

49345-02
75 mm

49345-03
90 mm

49345-04
102 mm

49345-05
115 mm

49345-01
65 mm
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Mundkeil, Bruststütze
Oral Wedges, Chest Support
Abre-Bocas, Soporte de pecho

MAUNDER
49360-10

Holz
wood

madera

NEGUS
49400-01
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Tonsillenzangen
Tonsil Forceps

Pinzas para coger las amígdalas

WHITE
51205-18   18 cm, 7“
51205-23   23 cm, 9“

BALLENGER
51207-21   

21,5 cm, 8 ½”

BLOHMKE
51209-20   
20 cm, 8“

19 cm, 7 ½”
	SAWTELL	 SCHNIDT
	51185-19	 51187-19

19 cm, 7 ½”
	NEGUS	 NEGUS
	51191-19	 51193-19

19 cm, 7 ½”
COLVER

	51202-19	 51203-19

19 cm, 7 ½”
	SAWTELL	 SCHNIDT
	51181-19	 51183-19
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Tonsillenzangen, Tonsillenpinzette
Tonsil Forceps
Pinzas para amígdalas

TYDING
21 cm, 8 ¼”

51211-21

51213-21

ABRAHAM
51210-20   
20 cm, 8“

MARSCHIK
51219-22   

22 cm, 8 ¾”
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THILENIUS
51215-20   19 cm, 7 ½”

Tonsillenabszeßzange
Tonsil Abscess Forceps
Pinza para abscesos 
en amígdalas

Tonsillenkleme, Tonsillenzange
Tonsil Forceps

Pinzas para amígdalas

MIKULICZ
13551-18   18 cm, 7“

1x2

DENIS BROWNE
51214-20   20 cm, 8“
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Saugrohr
Suction Tube
Tubo de succion

BABY-YANKAUER
05150-21    21 cm, 8 ¼“

YANKAUER, compl.
05150-27    27 cm, 10 ½“

05151-02

05151-01
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Tonsillennadeln
Tonsil Needles

Agujas para amígdalas

CLAUS
51168-23
23 cm   9“

DUPUY-WEISS
51165-22   51167-22

22 cm   8 ¾”
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Tonsillennadeln, Tonsillenmesser
Tonsil Needles, Tonsil Knives
Agujas para amígdalas, Bisturies para amígdalas

NAGER
51170-24

24 cm   9 ½”

FISHER
51171-22
22,5   9“
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ABRAHAM
51173-21

21 cm, 8 ¼”

BRUENINGS
51177-23
23 cm, 9“

CANFIELD
51174-21

21 cm, 8 ¼”

ABRAHAM
51172-19

19 cm, 7 ½”

Tonsillenmesser
Tonsil Knives

Bisturies para amígdalas
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Uvulahaken
Uvula Retractors
Separadores uvulares

LOVE      15 cm, 6“
51103-18   18 mm
51103-20   20 mm
51103-22   22 mm

LOTHROP
51104-18   18 mm

180 mm
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Gaumensegelhalter
Soft Palate Retractors

Separadores para la vela palatina

HOFER
51109-24   

24 cm, 9 ½”

NAGER
51111-23   
23 cm, 9“
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Tonsillenelevatorien, Tonsillendissektoren
Tonsil Elevators, Tonsil Dissectors
Elevadores/disectores para amígdalas

HENKE
23 cm, 9“

LOPEZ-REINKE
51133-23   
23 cm, 9“

51135-01 51135-02

HURD
51131-22   

22 cm, 8 ¼”

YANKAUER
51134-21   

21 cm, 8 ¼”

6 mm

8 mm
ALDERDYCE

33761-21   
21 cm, 8 ¼”

12 mm

10 mm
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Tonsillendissektoren
Tonsil Dissectors

Disectores para amígdalas

CARPENTER
51139-25   

25 cm, 10“

CARPENTER
51143-24   

24 cm, 9 ½”

Enukleator
Enucleator
Enucleador
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Tamponstopfer
Gauze Packer
Tamponador tonsilar

LUNIATSCHEK
51151-19   

19 cm, 7 ½”

scharf
sharp
cortante
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Speichelgangsonde
Salivary Duct Probe

Sonda para el canal de saliva

rostfrei
stainless steel
acero inoxidable

Fig.	 BOWMAN	 Ø mm
	0000/000	 43613-00	 0,6/0,7
	 00/0	 43614-00	 0,7/0,8
	 0/1	 43614-01	 0,8/0,9
	 1/2	 43614-12	 0,9/1,1
	 2/3	 43614-23	 1,1/1,3
	 3/4	 43614-34	 1,3/1,4
	 4/5	 43614-45	 1,4/1,5
	 5/6	 43614-56	 1,5/1,6
	 6/7	 43614-67	 1,6/1,8
	 7/8	 43614-78	 1,8/1,9

geknöpft
buttoned

abotonada
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Anatomische und chirurgische Pinzetten
Dressing and Tissue Forceps
Pinzas de disección, sin/con dientes

                POTTS-SMITH
11112-18    18 cm, 7“        11116-18 TC
11112-21    21 cm, 8 ¼“    11116-21 TC
11112-25    25 cm, 10“      11116-25 TC

POTTS-SMITH
11126-18    18 cm, 7“
11126-21    21 cm, 8 ¼“
11126-25    25 cm, 10“

1x2
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Tupferzangen
Dressing Forceps

Pinzas porta-esponjas

DUPLAY
17131-21    21 cm, 8 ¼“

17133-17   17 cm, 6 ¾“



296

Tonsillenscheren
Tonsil Scissors
Tijeras para amígdalas

DEAN
09425-17      09427-17

17 cm, 6 ¾“

BOETTCHER
09435-18
18 cm, 7“

GOOD
09437-19

19 cm, 7 ½“

PRINCE
09439-17

17 cm, 6 ¾“
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Präparierscheren
Dissecting Scissors
Tijeras de disección

09281-12    09285-12 TC
12 cm   4 ¾“

09281-15    09285-15 TC
15 cm   6“

09281-18    09285-18 TC
18 cm   7“

09281-20    09285-20 TC
20 cm   8“

09281-23    09285-23 TC
23 cm   9“

09281-25    09285-25 TC
25 cm   10“

09281-28    09285-28 TC
28 cm   11“

09281-30    09285-30 TC
30 cm   12“

METZENBAUM



298

Speichelgangschere
Salival Scissors
Tijeras para el canal de saliva

PERWITZSCHKY
09364-10
10 cm, 4“
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Draht-, Blechschere
Wire and Plate Scissors

Tijeras para alambre y láminas

UNIVERSAL
09831-12          12 cm, 4 ¾“
09835-12 TC    12 cm, 4 ¾“
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Tonsillenschnürer
Tonsil Snares
Cierranudos para amígdalas

TYDING
51260-00

mit 1 geraden Aufsatz
with 1 straight tip
con 1 guia-asa recta
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Tonsillenschnürer
Tonsil Snares

Cierranudos para amígdalas

EVES
51250-28   
28 cm, 11“

EVES
51252-28   
28 cm, 11“

BRUENINGS
51256-28   
28 cm, 11“
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Tonsillendraht
Tonsil Wire
Hilos para amígdalas

	 mm Ø
34520-02	 0,2
34520-03	 0,3
34520-04	 0,4

51257-40   40 mm
51257-50   50 mm
Pack of 100 pcs

51259-03   0,3 mm
51259-04   0,4 mm
51259-05   0,5 mm

Pack of 12 pcs
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Tonsillenschnürer
Tonsil Snares

Cierranudos para amígdalas

ROEDER "E"
51265-00

27 cm, 10 ¾“
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Fadengabel
Knot Tier
Horquilla de hilos

NEGUS
51176-20

20,5 cm, 8“
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Tonsillotom
Tonsillectome

Amigdalótomo

3

2

1

SLUDER-BALLENGER
51270-00

 mit 3 Aufsätzen
 with 3 blades
 con 3 hojas
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Septum Nadeln, Spritzen
Septum Needles, Syringes
Agujas para septum, Jeringas

51293-00
0,8 mm Ø

51292-0051293-45
45°

51293-90
90°

51290-02     2 ml
51290-05     5 ml
51290-10   10 ml
51290-20   20 ml

51291-00
2,5 mm Ø

17 m
m

115 m
m
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Tonsillenzangen
Tonsil Punches

Pinzas para amígdalas

47235-13
13 mm Ø

47235-15
15 mm Ø

HARTMANN

120 mm

scharf
sharp
cortante
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Ringmesser
Adenoid Curettes
Cuchillos para vegetaciones adenoideas

BECKMANN
22 cm, 8 ¾”

47620-05
Fig. 5

BARNHILL
21 cm, 8 ¼”

47630-03
Fig. 3

47630-04
Fig. 4

47630-00
Fig. 0

47630-01
Fig. 1

47630-02
Fig. 2

47620-06
Fig. 6

47620-03
Fig. 3

47620-04
Fig. 4

47620-00
Fig. 0

47620-01
Fig. 1

47620-02
Fig. 2

ø 
10 mm

ø 
8 mm

ø 
12 mm

ø 
15 mm

ø 
18 mm

ø 
19 mm

ø 
20 mm

ø 
10,7 mm

ø 
13,3 mm

ø 
15,2 mm

ø 
17,2 mm

ø 
19,3 mm
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Ringmesser, Adenotome
Adenoid Curettes, Adenotomes

Cuchillos para vegetaciones adenoideas, Adenotomos

St. CLAIR-THOMSON
21 cm, 8 ¼”

47636-01
Fig. 1

47636-02
Fig. 2

47641-01
Fig. 1

ø 12 mm

47641-02
Fig. 2

ø 16 mm

47641-03
Fig. 3

ø 18 mm

Ersatzklingen allein, gelocht
Spare blades, perforated
Hojas de repuesto, perforadas

Fig. 1	 47642-01
Fig. 2	 47642-02
Fig. 3	 47642-03

47636-03
Fig. 3

47636-04
Fig. 4

LAFORCE
25 cm, 10“

ø 
12 mm

ø 
14 mm

ø 
16 mm

ø 
18 mm

ø ø ø
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Nasenrachenzangen
Naso Pharyngeal Forceps
Pinzas naso-faringeas

JATHO
47243-00

24 cm, 9 ½”

ST. CLAIR-THOMSON
47246-18      18 cm, 7 ⅛”

scharf
sharp
cortante



311

Nasenrachenzangen
Naso Pharyngeal Forceps

Pinzas naso-faringeas

47245-01 47245-02

JURASZ
21 cm, 8 ¼”

JURASZ
47244-00      19 cm, 7 ½”

für Kinder, scharf
for children, sharp
para niños, cortante
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tracheotomie

tracheotomy

traqueotomía

Reda Instrumente GmbH
Gänsäcker 34 - P.O. Box 131

D-78532 Tuttlingen

Indikationen und Kontraindikationen finden Sie in der entsprechenden Gebrauchsanweisung!
Indication and Contraindication please refer to our user`s manual!

Indicaciónes y Contraindicaciónes se encuentran en la instrucciones de uso correspondientes!

www.Reda-Instrumente.de
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Tracheal Dilatatoren, Trachealhaken, Trachealwundspreizer
Tracheal Dilators, Tracheal Hooks, Tracheal Retractors
Dilatadores traqueales, Ganchos traqueales, Retractor traqueal

LABORDE
55113-14   

14 cm, 5 ½”

TROUSSEAU-BABY
55111-13   13 cm, 5 ⅛”

trousseau
55111-14   14 cm, 5 ½”

BOSE
55115-07   

7 cm, 2 ¾”

JACKSON
55116-15   
15 cm, 6“

JACKSON
55117-17   

17 cm, 6 ¾”
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Trachealhaken, Kanülen
Tracheal Hooks, Tubes

Ganchos traqueales Cánulas

55118-16

55119-16

WAGENER-MOSHER
55151-05   5 mm
55151-07   7 mm
55151-09   9 mm

rechts
right
derecha

links
left
izquierda

NEWS
55120-15   
15 cm, 6“

ITERSON
16 cm, 6 ¼”

BOSE
55122-16   

16 cm, 6 ¼”

BOSE
55124-16   

16 cm, 6 ¼”
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		  Länge des Außenrohrs
	 Ø	 Length of outer tube
Fig.	 mm	 Largo de la cánula exterior

0	   4	 45 mm
1	   5	 50 mm

2	   6	 55 mm
3	   7	 60 mm

4	   8	 65 mm
5	   9	 70 mm

6	 10	 75 mm
7	 11	 80 mm

8	 12	 85 mm
9	 13	 90 mm

LUER
Neusilber	
German silver	
alpaca		

55220-04
55220-05

55220-06
55220-07

55220-08	
55220-09	

55220-10	
55220-11	

55220-12	
55220-13	

CHEVALIER-JACKSON
Neusilber
German silver
alpaca

55240-04
55240-05

55240-06
55240-07

55240-08
55240-09

55240-10
55240-11

55240-12
55240-13

Trachealkanülen
Tracheal Tubes
Canulas traqueales
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Kropfsonde, Schilddrüsenhaken 
Thyroid Dissectors, Thyroid Retractor

Sondas para bocio, Separador para la glándula tiroidea

55501-15 55503-15

KOCHER
15 cm, 6“

SCHOENBORN
55511-21

21 cm, 8 ¼”
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LAHEY
55520-15   15 cm, 6“
55520-20   20 cm, 8“

MASTIN
55523-17   

17 cm, 6 ¾”

Kropffaßzange, Muskelklemme
Goitre Seizing Forceps, Muscular Clamp
Pinza para coger el bocio, Pinza para músculos
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Kehlkopf Polypenschnürer
Laryngeal Polypus Snare
Cierranudo para pólipos

53122-00
Nutzlänge 24 cm, 9 ½”
Working length 24 cm, 9 ½”
Largo útil 24 cm, 9 ½”

51259-04
Ø 0,4 mm
Pack of 12 pcs 

Schnürerdraht
Snare Wire
Alambre para polipotomo
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Reda Instrumente GmbH
Gänsäcker 34 - P.O. Box 131

D-78532 Tuttlingen

laryngoskopie
endolaryngeale
mikrochirurgie

laryngology
endolaryngeal
microsurgery

laringoscopia
micro cirugia

endolaringeal

Indikationen und Kontraindikationen finden Sie in der entsprechenden Gebrauchsanweisung!
Indication and Contraindication please refer to our user`s manual!

Indicaciónes y Contraindicaciónes se encuentran en la instrucciones de uso correspondientes!

www.Reda-Instrumente.de
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05212-03

Set bestehend aus:
1 Etui
1 Batteriegriff 05238-03
3 Spatel (Fig. 2-4)
1 Ersatzlampe Xenon 05239-03

Set consisting of:
1 Case
1 Handle 05238-03
3 Blades (Fig. 2-4)
1 Spare Bulb Xenon 05239-03

Juego compuesto de:
1 Estuche
1 Mango 05238-03
3 Hojas (Fig. 2-4)
1 Bombilla de recambio Xenon 05239-03

05212-04

Set bestehend aus:
1 Etui
1 Batteriegriff 05238-03
4 Spatel (Fig. 1-4)
1 Ersatzlampe Xenon 05239-03

Set consisting of:
1 Case
1 Handle 05238-03
4 Blades (Fig. 1-4)
1 Spare Bulb Xenon 05239-03

Juego compuesto de:
1 Estuche
1 Mango 05238-03
4 Hojas (Fig. 1-4)
1 Bombilla de recambio Xenon 05239-03

Mcintosh

KaltIicht Laryngoskope
Fiber Optic Laryngoscopes 
Laringoscopios de luz fría Kaltlicht

Cold Light
Luz fría
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Laryngoskopie-Spatel mit integriertem Kaltlichtträger
Laryngoscope Blades with Integrated Cold Light Carrier

Espátulas de laringoscopios con luz fría integradaKaltlicht
Cold Light
Luz fría

05211-00
59 mm, 2.32" 
Nutzlänge 
working length 
Iargo útil

05211-01
72 mm, 2.83" 
Nutzlänge 
working length 
Iargo útil

05211-02
92 mm, 3.62" 
Nutzlänge 
working length 
Iargo útil

05211-03
112 mm, 4.41" 
Nutzlänge 
working length 
Iargo útil

05211-04
136 mm, 5.35" 
Nutzlänge 
working length 
Iargo útil

Fig. 0
für Säuglinge 
for babies
para neonatales

Fig. 1
für Kinder 
for children
para niños

Fig. 2
für Jugendliche 
for adolescents 
para adolescentes

Fig. 3
für Frauen 
for women
para mujeres

Fig. 4
für Männer 
for men
para hombres

Mcintosh
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Laryngoskopie Spatel mit integriertem Kaltlichtträger
Laryngoscope Blades with Integrated Cold Light Carrier
Espátulas de laringoscopios con luz fría integrada Kaltlicht

Cold Light
Luz fría

Fig. 2	 05217-02	 92 mm
Fig. 3	 05217-03	 112 mm
Fig. 4	 05217-04	 136 mm

McCOY

Nutzlänge 
working length 
Iargo útil
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KaltIicht Laryngoskope
Fiber Optic Laryngoscopes 
Laringoscopios de luz fríaKaltlicht

Cold Light
Luz fría

MILLER

05213-03CL

Set bestehend aus:
1 Etui
1 Batteriegriff 05238-03
3 Spatel (Fig. 1-3)
1 Ersatzlampe Xenon 05239-03

Set consisting of:
1 Case
1 Handle 05238-03
3 Blades (Fig. 1-3)
1 Spare Bulb Xenon 05239-03

Juego compuesto de:
1 Estuche
1 Mango 05238-03
3 Hojas (Fig. 1-3)
1 Bombilla de recambio Xenon 05239-03

05213-04CL

Set bestehend aus:
1 Etui
1 Batteriegriff 05238-03
4 Spatel (Fig. 1-4)
1 Ersatzlampe Xenon 05239-03

Set consisting of:
1 Case
1 Handle 05238-03
4 Blades (Fig. 1-4)
1 Spare Bulb Xenon 05239-03

Juego compuesto de:
1 Estuche
1 Mango 05238-03
4 Hojas (Fig. 1-4)
1 Bombilla de recambio Xenon 05239-03
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Laryngoskopie-Spatel mit integriertem Kaltlichtträger
Laryngoscope Blades with Integrated Cold Light Carrier
Espátulas de laringoscopios con luz fría integrada Kaltlicht

Cold Light
Luz fría

05230-00CL
55 mm, 2.16" 
Nutzlänge 
working length 
Iargo útil

05230-01CL
80 mm, 3.15" 
Nutzlänge 
working length 
Iargo útil

05230-02CL
130 mm, 5.12" 
Nutzlänge 
working length 
Iargo útil

05230-03CL
170 mm, 6.69" 
Nutzlänge 
working length 
Iargo útil

05230-04CL
188 mm, 7.4" 
Nutzlänge 
working length 
Iargo útil

Fig. 0
für Säuglinge 
for babies
para neonatales

Fig. 1
für Kinder 
for children
para niños

Fig. 2
für Jugendliche 
for adolescents 
para adolescentes

Fig. 3
für Frauen 
for women
para mujeres

Fig. 4
für Männer 
for men
para hombres

MILLER
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Laryngoskope Warmlicht
Laryngoscopes Warm Light 

Laringoscopios de luz caliente

Mcintosh

05203-00

Set bestehend aus:
1 Etui
1 Batteriegriff 05234-28
3 Spatel (Fig. 2-4)
2 Ersatzlampen 05239-02

Set consisting of:
1 Case
1 Handle 05234-28
3 Blades (Fig. 2-4)
2 Spare Bulbs 05239-02

Juego compuesto de:
1 Estuche
1 Mango 05234-28
3 Hojas (Fig. 2-4)
2 Bombilla de recambio 05239-02

05204-00

Set bestehend aus:
1 Etui
1 Batteriegriff 05234-28
4 Spatel (Fig. 1-4)
2 Ersatzlampen 05239-02

Set consisting of:
1 Case
1 Handle 05234-28
4 Blades (Fig. 1-4)
2 Spare Bulbs 05239-02

Juego compuesto de:
1 Estuche
1 Mango 05234-28
4 Hojas (Fig. 1-4)
1 Bombilla de recambio 05239-02

Warmlicht
Warm Light
Luz caliente
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Laryngoskopie-Spatel mit integriertem Warmlichtträger
Laryngoscope Blades with Integrated Warm Light Carrier
Espátulas de laringoscopios con luz caliente integrada

05210-00
59 mm, 2.32" 
Nutzlänge 
working length 
Iargo útil

05210-01
72 mm, 2.83" 
Nutzlänge 
working length 
Iargo útil

05210-02
92 mm, 3.62" 
Nutzlänge 
working length 
Iargo útil

05210-03
112 mm, 4.41" 
Nutzlänge 
working length 
Iargo útil

05210-04
136 mm, 5.35"
Nutzlänge 
working length 
Iargo útil

Fig. 0
für Säuglinge 
for babies
para neonatales

Fig. 1
für Kinder 
for children
para niños

Fig. 2
für Jugendliche 
for adolescents 
para adolescentes

Fig. 3
für Frauen 
for women
para mujeres

Fig. 4
für Männer 
for men
para hombres

Mcintosh

Warmlicht
Warm Light
Luz caliente
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Laryngoskope Warmlicht
Laryngoscopes Warm Light 

Laringoscopios de luz calienteWarmlicht
Warm Light
Luz caliente

MILLER

05213-03

Set bestehend aus:
1 Etui
1 Batteriegriff 05234-28
3 Spatel (Fig. 1-3)
1 Ersatzlampe 05239-01
1 Ersatzlampe 05239-02

Set consisting of:
1 Case
1 Handle 05234-28
3 Blades (Fig. 1-3)
1 Spare Bulb 05239-01
1 Spare Bulb 05239-02

Juego compuesto de:
1 Estuche
1 Mango 05234-28
3 Hojas (Fig. 1-3)
1 Bombilla de recambio 05239-01
1 Bombilla de recambio 05239-02

05213-04

Set bestehend aus:
1 Etui
1 Batteriegriff 05234-28
4 Spatel (Fig. 1-4)
1 Ersatzlampe 05239-01
1 Ersatzlampe 05239-02

Set consisting of:
1 Case
1 Handle 05234-28
4 Blades (Fig. 1-4)
1 Spare Bulb 05239-01
1 Spare Bulb 05239-02

Juego compuesto de:
1 Estuche
1 Mango 05234-28
4 Hojas (Fig. 1-4)
1 Bombilla de recambio 05239-01
1 Bombilla de recambio 05239-02
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Laryngoskope Warmlicht
Laryngoscopes Warm Light 
Laringoscopios de luz caliente Warmlicht

Warm Light
Luz caliente

05230-00
55 mm, 2.16"
Nutzlänge 
working length 
Iargo útil

05230-01
80 mm, 3.15" 
Nutzlänge 
working length 
Iargo útil

05230-02
130 mm, 5.12" 
Nutzlänge 
working length 
Iargo útil

05230-03
170 mm, 6.69" 
Nutzlänge 
working length 
Iargo útil

05230-04
188 mm, 7.4" 
Nutzlänge 
working length 
Iargo útil

Fig. 0
für Säuglinge 
for babies
para neonatales

Fig. 1
für Kinder 
for children
para niños

Fig. 2
für Jugendliche 
for adolescents 
para adolescentes

Fig. 3
für Frauen 
for women
para mujeres

Fig. 4
für Männer 
for men
para hombres

MILLER
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Laryngoskope Warmlicht
Laryngoscopes Warm Light 

Laringoscopios de luz calienteWarmlicht
Warm Light
Luz caliente

McCOY

Fig. 2	 05215-02	 92 mm
Fig. 3	 05215-03	 112 mm
Fig. 4	 05215-04	 136 mm

Nutzlänge 
working length 
Iargo útil
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Batteriegriffe, Edelstahl
Battery Handles, Stainless Steel
Mango de pila, acero inoxidable Kaltlicht

Cold Light
Luz fría

15,5 cm 
19 mm Ø

05238-02

05238-12

15,5 cm 
28 mm Ø

05238-03

05238-13

mit Xenon-Lampe
with Xenon-Lamp
con lampara Xenon

mit LED-Lampe
with LED-Lamp
con lampara LED

05239-03 Xenon 2,5 V

Ersatzlampe
Spare Bulb
Bombilla de recambio
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Batteriegriffe, Edelstahl
Battery Handles, Stainless Steel
Mango de pila, acero inoxidableWarmlicht

Warm Light
Luz caliente

05233-18
14 cm 

19 mm Ø

05234-28
14,5 cm
29 mm Ø

05239-01 2,5 V
Fig. 0-1

05239-02 2,5 V
Fig. 2-4

Ersatzlampe
Spare Bulb
Bombilla de recambio
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rostfreier Edelstahl
Rohr: innen matt/außen glänzend
Griff: matt

stainless steel
tube: inner surface mat/outer
 surface polished
handle: mat

acero inoxidable
Pala: Superficie interior: mate
 Superficie exterior: brillante
Mango: mate

Nr. L a b c
 (mm) (mm) (mm) (mm)

05301-01 130 19,5 12,0 10,5
05301-02 150 20,5 13,0 10,5
05301-03 170 26,0 15,5 13,5
05301-04 170 28,5 18,5 15,0
05301-05 170 31,5 21,5 19,0

a

b c

a

b c

Nr. L a b c
 (mm) (mm) (mm) (mm)

05301-06 180 25,0 16,0 12,0 x 18,0
05301-07 220 25,0 16,0 12,0 x 18,0

Lichtträger
light guide
Portador de luz

05302-01
05302-01
05302-02
05302-02
05302-02

Lichtträger
light guide
Portador de luz

05302-02
05302-03

Operations-Laryngoskope
Operation Laryngoscope
Laringoscopios operativo

L
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Operations-Laryngoskope
Operation Laryngoscope
Laringoscopios operativo

05300-01 
Bruststütze für Erwachsene, Set bestehend aus: 05300-03 / 05300-05 / 05300-06
Chest Support for adults, complete consisting of: 05300-03 / 05300-05 / 05300-06
Soporte pectoral para adultos, compuesto de: 05300-03 / 05300-05 / 05300-06

05300-02
Bruststütze für Kinder, Set bestehend aus: 05300-04 / 05300-05 / 05300-06
Chest Support for children, complete consisting of: 05300-04 / 05300-05 / 05300-06
Soporte pectoral para niños, compuesto de: 05300-04 / 05300-05 / 05300-06

05300-05 
Gelenk
Joint
Articulacion

05300-06 Ring
 Ring
 Anillo

05300-03 - 34 cm, 13.4“
Stützstange für Erwachsene
Support rod for adults
soporte para adultos

05300-04 - 24 cm, 9 ½“
Stützstange für Kinder
Support rod for children
soporte para niños

05300-06 Ring
 Ring
 Anillo

05300-03 - 34 cm, 13.4“
Stützstange für Erwachsene
Support rod for adults
soporte para adultos

05300-04 - 24 cm, 9 ½“
Stützstange für Kinder
Support rod for children
soporte para niños

Stützstange für Erwachsene
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LEWY Bruststütze, für Operations-Laryngoskop
LEWY Chest Support, for Operation Laryngoscope
Soporte pectoral LEWY para laringoscopios operativo

05305-02
Laryngoskope-Handgriff, abnehmbar
Laryngoscope Handle, detachable
Mango para laringoscopios, desmontable

Verwendung mit
use with
utilizar con

05305-01
LEWY Bruststütze für Operations-Laryngoskope
LEWY Chest Sopport for Operating Laryngoscope
Soporte pectoral LEWY para laringoscopios operativo

05305-01
für Erwachsene
for adults
para adultos

340 mm

05305-01
für Erwachsene
for adults
para adultos

340 mm
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Fiberglas Lichtträger
Fiberglass Light Carriers

Portador de luz fría

05302-01 for Laryngoskope
05301-01 - 05301-02

05302-02 for Laryngoskope
05301-03 - 05301-06

05302-03 for Laryngoskope
05301-07

Unsere Fiberglas-Lichtträger werden mit allen Adaptern geliefert.
Our Fiberglass light carriers are supplied with all adapters.
Todos nuestros portadores de luz de fibra optica se suministran 
con todos los adaptadores.ACMI STORZWOLF

05303-01
Injektionskanüle für Laryngoskope:  05301-01 - 05301-07
Injection drain tube for Laryngoscopes:  05301-01 - 05301-07
Canúla de inyeccion para laringoscopios:  05301-01 - 05301-07

75 mm

140 mm

180 mm
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05303-10
Leuchtklammer
Light Clip
Grapa para iluminación

05304-01
Rauchabsaugrohr für Laryngoskope:  05301-03 - 05301-07
Suction tube for Laryngoscopes:  05301-03 - 05301-07
Canúla de succion para laringoscopios:  05301-03 - 05301-07

Unsere Fiberglas-Lichtträger werden mit allen Adaptern geliefert.
Our Fiberglass light carriers are supplied with all adapters.
Todos nuestros portadores de luz de fibra optica se suministran 
con todos los adaptadores.ACMI STORZWOLF

Fiberglas Lichtträger
Fiberglass Light Carriers
Portador de luz fría

05304-02
Rauchabsaugrohr für Laryngoskope:  05301-01 - 05301-02
Suction tube for Laryngoscopes:  05301-01 - 05301-02
Canúla de succion para laringoscopios:  05301-01 - 05301-02

90 mm

125 mm

Ø 3 mm

Ø 3 mm

125 mm

90 mm
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Unsere Fiberglas-Lichtträger werden mit allen Adaptern geliefert.
Our Fiberglass light carriers are supplied with all adapters.
Todos nuestros portadores de luz de fibra optica se suministran 
con todos los adaptadores.ACMI STORZWOLF

Nr.	 L1	 L2	 Lichtträger
			   light guide
			   Portador de luz

05310-01	 180 mm	 158 mm	 05311-01
05310-02	 170 mm	 148 mm	 05311-02
05310-03	 120 mm	   98 mm	 05311-03
05310-04	   90 mm	   68 mm	 05311-04

L2

L1

HOLINGER 

Laryngoskope mit Fiberglass-Lichtträger
Laryngoscopes with Fiberglass Light Carrier

Laringoscopios con portador de luz de fibra óptica
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Unsere Fiberglas-Lichtträger werden mit allen Adaptern geliefert.
Our Fiberglass light carriers are supplied with all adapters.
Todos nuestros portadores de luz de fibra optica se suministran 
con todos los adaptadores.ACMI STORZWOLF

JACKSON 

Nr. L1 L2 Außen-Dm Innen-Dm Lichtträger
   Outer-dm Inner-dm light guide
   dm-exterior dm-interior Portador de luz

05320-01 180 mm 158 mm 17,0 mm 14,5 mm 05321-01
05320-02 170 mm 148 mm 14,5 mm 12,5 mm 05321-02
05320-03 120 mm   98 mm 14,0 mm 12,0 mm 05321-03
05320-04  90 mm  68 mm 13,0 mm 10,5 mm 05321-04

L2

L1

Operations-Laryngoskope
Operation Laryngoscopes
Laringoscopios operativos

L2

L1
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spreizbar
spreadable
desplegable

     Lichtträger
Nr. L a b c light guide
 (mm) (mm) (mm) (mm) Portador de luz

05322-01 130 19,5 12,0 10,5 05302-01
05322-02 150 20,5 13,0 10,5 05302-01 
05322-03 170 26,0 15,5 13,5 05302-02 
05322-04 170 28,5 18,5 15,0 05302-02 
05322-05 170 31,5 21,5 19,0 05302-02 
05322-06 180 25,0 16,0 12,0 x 18,0 05302-02 
05322-07 220 25,0 16,0 12,0 x 18,0 05302-03

05303-10
Leuchtklammer
Light Clip
Grapa para iluminación

Operations-Laryngoskope
Operation Laryngoscopes
Laringoscopios operativos

spreizbar
spreadable
desplegable
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Kehlkopf Polypenzangen
Lanryngeal Polypus Forceps
Pinzas para pólipos laringeales

JURASZ
23 cm, 9“

53115-01
Fig. 1

53115-02
Fig. 2

53115-03
Fig. 3

53115-04
Fig. 4

FRAENKEL
53111-18   
18 cm, 7“
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Kehlkopfschere, Kehlkopfpinzette, Kehldeckelhalter
Laryngeal Scissors, Laryngeal Forceps, Epiglottis Retractor

Tijera laringeal, Pinza laringeal, Depresor para epiglotis

REICHERT
53121-24

24 cm, 9 ½”

53101-22

53103-22

JACKSON
22 cm, 8 ¾”

KILLIAN
53102-20   
20 cm, 8“
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Kehlkopfkanülen, Tonsillenspritzen
Laryngeal Cannulas, Tonsil Syringes
Cánulas laringeales, Jeringas

51293-00
0,8 mm Ø

51292-0051293-45
45°

51293-90
90°

51290-02     2 ml
51290-05     5 ml
51290-10   10 ml
51290-20   20 ml

51291-00
2,5 mm Ø

17 m
m

115 m
m
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Kehlkopfspiegel
Laryngeal Mirrors

Espejos laringeales

MICHEL
25 cm, 10“

47139-14
14 mm

47139-18
18 mm

47139-12
12 mm

47139-16
16 mm
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Kehlkopfspiegel und -griffe
Laryngeal Mirrors and Handles
Espejos y mangos laringeales

53270-08 - 53270-30

	 Fig.	 mm Ø
53270-08	 00	 8	 53272-08
53270-10	 0	 10	 53272-10
53270-12	 1	 12	 53272-12
53270-14	 2	 14	 53272-14
53270-16	 3	 16	 53272-16
53270-18	 4	 18	 53272-18
53270-20	 5	 20	 53272-20
53270-22	 6	 22	 53272-22
53270-24	 7	 24	 53272-24
53270-26	 8	 26	 53272-26
53270-28	 9	 28	 53272-28
53270-30	 10	 30	 53272-30

53272-08 - 53272-30

53274-12 53276-10
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Kehlkopfwatteträger
Laryngeal Cotton Carriers

Porta-algodones laringeales

FEIN
21360-26

26 cm, 10 ¼”

21370-25
Ø 2,5 mm

KILLIAN
21350-25
25 cm, 10”

250 m
m
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Saugrohre
Suction Tubes
Tubos de aspiración

Koagulations-Saugrohr, gerade
Coagulation Suction Tube, straight
Tubo de succion y coagulación, recto

41291-20	 Ø 2,0 mm
41291-25	 Ø 2,5 mm
41291-30	 Ø 3,0 mm

41312-10	 Nutzlänge 10 cm, 4“
	 Working length 10 cm, 4“
	 Largo útil 10 cm, 4“
	

41312-26	 Nutzlänge 26 cm, 10 ¼”
	 Working length 26 cm, 10 ¼”
	 Largo útil 26 cm, 10 ¼”
	

Kabelanschluß männlich
Cable connector male 
Conexion del cable macho

230 mm

Ø 3,5 mm
Ø 2,5 mm

Monopolar
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Injektionskanüle, Luer-Lock, Nadelhalter
Injection Needle, Luer-Lock, Needle Holder

Canula de inyeccion, conexion Luer-Lock, Porta-aguja

230 mm

230 mm

230 mm

41292-01

41292-02

53295-23

90°

1,8 x 3,5 mm

gerieft
serrated
estriada	
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Mikro Rohrschaftzangen
Micro Laryngeal Forceps
Micro pinzas con vaina tubular

gerade, gerieft	 53280-01
straight, serrated                                                1,5 x 10 mm
recta, estriada	

aufgebogen, gerieft	 53280-16
curved up, serrated
curvada hacia arriba, estriada

dreieckig, gerieft, nach rechts aufgebogen	 53280-17
triangular, serrated, curved to right
triangulada, estriada, curvada hacia la derecha

dreieckig, gerieft, nach links aufgebogen	 53280-18
triangular, serrated, curved to left
triangulada, estriada, curvada hacia la izquierda

nach rechts gebogen, gerieft	 53280-03
curved to right, serrated                                    1,5 x 8,5 mm
curvada hacia la derecha, estriada

nach links gebogen, gerieft	 53280-02
curved to left, serrated                                      1,5 x 8,5 mm
curvada hacia la izquierda, estriada

Mikro-Fasszängchen
Micro Grasping Forceps
Micro pinzas de agarre

230 mm
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Mikro Rohrschaftzangen
Micro Laryngeal Forceps

Micro pinzas con vaina tubular

gerade		  53280-08
straight
recta

nach links gebogen	 53280-09
curved to left
curvada hacia la izquierda

gerade horizontal	 53280-11
straight horizontal
recta horizontal

nach rechts gebogen	 53280-10
curved to right
curvada hacia la derecha

aufgebogen 45°	 53280-12
curved up 45°
curvada hacia arriba en 45°

Mikro-Scheren
Micro Scissors
Micro tijeras

gerade		  53280-04 	 53280-19	
straight
recta

nach links gebogen	 53280-05 	 53280-20
curved to left
curvada hacia la izquierda

nach rechts gebogen	 53280-06 	 53280-21
curved to right
curvada hacia la derecha

aufgebogen	 53280-07 	 53280-22
curved up
curvada hacia arriba

Mikro-Löffelzangen
Micro Cup Shaped Forceps
Micro pinzas en forma cucharilla Ø 2 mm	 Ø 4 mm
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Instrumente für Laryngoskopie
Instruments for Laryngology
Instrumentos para laringoscopía

Messer, sichelförmig, gebogen, spitz	 53290-01 
Knife, sickle shaped, curved, pointed
Cuchillo en forma de hoz, agudo, curvo 

Messer, oval, gerade 	 53290-02
Knife, oval, straight
Cuchillo, recto, ovalado

Messer, Rundschnittform, vertikal schneidend 	 53290-03
Knife, round, cuts vertically
Cuchillo, corte redondo, corte vertical

Messer, oval 45°, 2,5mm 	 53290-04
Knife, oval 45°, 2,5 mm
Cuchillo, ovalado en 45°, 2,5mm

Häkchen, stumpf 90°, mit Sondenknopf 	 53290-05
Hook, blunt angled 90° with probe end
Ganchito, romo en 90°, abotonado

Häkchen, stumpf, mit Sondenknopf 	 53290-06
Hook, blunt with probe end
Ganchito, romo, abotonado

Knotenführer 	 53290-07
Knot tier
Baja nudos 

230 mm
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Instrumente für Laryngoskopie
Instruments for Laryngology

Instrumentos para laringoscopía

53290-08
Handgriff für Stabinstrumente
Handle for microlaryngeal instruments
Mango para instrumentos microlaringeos

Messer, gerader Schnitt, spitz 	 53290-11
Knife, straight cut, pointed
Cuchillo, corte recto, agudo 

Messer, golfstockförmig, gebogen, rund 	 53290-12
Knife, golf stick shaped, curved round
Cuchillo en forma de golf, curvo, redondo

Häkchen, scharf 	 53290-13
Hook, sharp
Ganchito, agudo

Umstechungsnadel, nach links gebogen 	 53290-14
Needle, curved to left
Aguja, curvada hacia la izquierda 

Umstechungsnadel, nach rechts gebogen 	 53290-15
Needle, curved to right
Aguja, curvada hacia la derecha

Saugraspatorium 	 53290-16
Suction Elevator
Legra de succion

230 mm
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Universalgriffe, Verlängerungsrohre, Aufsätze
Universal Handles, Interchangeable Tips, Tubes
Mangos universales, Tubos de extension, Puntas

CORDES
53177-01 - 53177-02

SCHUMACHER
53170-00

KRAUSE
53166-00

KRAUSE
53164-01 - 53164-02

LANGE
53162-00

BRUENINGS
53160-02 - 53160-03

BRUENINGS
53158-02 - 53158-03

SCHEINMANN
53157-00

SCHEINMANN
53155-00

FRAENKEL
53154-00

BRUENINGS
53131-20   
20 cm, 8“

HUBER
53130-00

BRUENINGS
53132-20   20 cm, 8“
53132-30   30 cm, 11 ¾”
53132-40   40 cm, 15 ¾”

53132-50   50 cm, 19 ¾”
53132-60   60 cm, 23 ½”

SEIFERT
53152-00

FRAENKEL
53150-00

53177-01

53164-01

53164-02

53160-02

53160-03
53158-02
53158-03

53177-02

BARACANI
53175-00



Reda Instrumente GmbH
Gänsäcker 34 - P.O. Box 131

D-78532 Tuttlingen

Bronchoskopie

Bronchoscopy

Broncoscopia

Indikationen und Kontraindikationen finden Sie in der entsprechenden Gebrauchsanweisung!
Indication and Contraindication please refer to our user`s manual!

Indicaciónes y Contraindicaciónes se encuentran en la instrucciones de uso correspondientes!

www.Reda-Instrumente.de
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Broncho-Oesophagoskopiezangen
Broncho-Esophagoscopy Forceps
Pinzas para bronco-esofagoscopia

CHEVALIER-JACKSON

30 cm / 11 ¾”
40 cm / 15 ¾”
50 cm / 19 ¾”
60 cm / 23 ½”

Fig. 1
53230-01
53240-01
53250-01
53260-01

Fig. 2
53230-02
53240-02
53250-02
53260-02

Fig. 3
53230-03
53240-03
53250-03
53260-03

Fig. 4
53230-04
53240-04
53250-04
53260-04

Fig. 5
53230-05
53240-05
53250-05
53260-05

Fig. 6
53230-06
53240-06
53250-06
53260-06

Fig. 7
53230-07
53240-07
53250-07
53260-07

Fig. 8
53230-08
53240-08
53250-08
53260-08

Ø 4 mm

30 cm / 11 ¾”
40 cm / 15 ¾”
50 cm / 19 ¾”
60 cm / 23 ½”

L cm



Sätze

Set

set

Reda Instrumente GmbH
Gänsäcker 34 - P.O. Box 131

D-78532 Tuttlingen

Indikationen und Kontraindikationen finden Sie in der entsprechenden Gebrauchsanweisung!
Indication and Contraindication please refer to our user`s manual!

Indicaciónes y Contraindicaciónes se encuentran en la instrucciones de uso correspondientes!

www.Reda-Instrumente.de
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SET/440:	 Grundsieb HNO / Basic set for ENT / Juego basico para ORL
03180-90	 ZIEGLER head mirror 90mm	 1x1
45246-14	 ear forceps, HARTMANN 14cm	 1x1
45206-14	 ear forceps bayonet, LUCAE 14cm, without teeth	 1x1
65110-15	 tissue forceps, ALLIS 4x5 teeth, 15cm	 1x1
17170-25	 swab forceps serrated,FOERSTER straight, 25cm	 1x1
45010-00	 ear specula set of 4, HARTMANN	 1x1
09304-14	 operating sciss.fine, JOSEPH straight, 14,0cm	 1x1
09305-14	 operating sciss.fine, JOSEPH curved, 14,5cm	 1x1
25137-11	 BABY WEBSTER Needle Holder 4 3/4 TC smooth	 1x1
45110-00	 ear curette, BUCK straight, blunt, Fig. 0	 1x1
45110-01	 ear curette, BUCK straight, blunt, Fig. 1	 1x1
45097-10	 ear syringe complete, REINER 100ml	 1x1
45150-18	 paracentesis needle, POLITZER bajonet, 18cm	 1x1
41299-03	 Suction Tube Baron 3Fr	 1x1
41299-05	 suction tubes Baron 5Fr.	 1x1
41299-07	 suction tube, BARON 7 Fr.	 1x1
45180-02	 ear loop, BILLEAU, Fig.2, 16cm	 1x1
45190-01	 ear hooklet small, DAY, Fig. 1, 16cm	 1x1
47112-01	 nasal speculum, MOD.VIENNA for babies	 1x1
47112-02	 nasal speculum, MOD.VIENNA for children	 1x1
47112-03	 nasal speculum, MOD.VIENNA for adults	 1x1
49107-19	 tongue depressor, BRUENINGS 19cm	 2x1
49265-14	 mouth gag, DOYEN-JANSEN (Molt) 14cm	 1x1
45072-01	 Tuning forks w. foot, A1-440	 1x1
21272-14	 cotton applicators, FARREL triangular, 14cm	 1x1
45193-01	 hooklet , LUCAE Fig. 1	 1x1
45206-16	 ear forceps bayonet, LUCAE without teeth, 16cm	 1x1
45261-08	 ear polypus forceps, HARTMANN 8,5cm	 1x1
45271-08	 ear forceps, STRUEMPEL D. 2,5 x 5mm, 8,5cm	 1x1
11102-14	 forceps dressing, 14,5cm	 1x1
11120-14	 forceps tissue 1x2 t. 14,5 cm	 1x1
47351-26	 nasal snare angled, KRAUSE 26cm	 1x1
47355-03	 loops 0,3 mm bundle of 12 ea.	 1x1
47332-25	 EICKEN (KILLIAN) antrum cannula 2.5mm	 1x1	
43614-00	 BOWMAN lachrymal probe, Fig. 00/0, 0,7/0,8mm Ø	 1x1
43614-12	 BOWMAN lachrymal probe, Fig. 1/2, D. 0,9/1,1mm	 1x1
07103-00	 scalpel handle no. 3 12,5cm	 1x1
89142-02	 jar 50 x 100mm	 1x1
53272-10	 laryngeal mirror with handle Fig. 0, D. 10mm	 5x1
53272-12	 laryngeal mirror with handle Fig. 1, D. 12mm	 5x1
53272-16	 laryngeal mirror with handle Fig. 3, D. 16mm	 3x1
53272-18	 laryngeal mirror with handle Fig. 4, D. 18mm	 3x1
51290-02	 tonsil syringe 3 rings LL 2ml	 1x1
51292-00	 tonsil injection needle straight	 1x1
45097-10	 ear syringe complete, REINER 100ml	 1x1
89139-25	 Kidney bowl medium 250 x 140 x 40mm	 1x1
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SET/443:	M yringotomie Set / Myringotomie Set / 
	 Juego para miringotomia 
45010-55	 ear specula, HARTMANN D. 5,5mm	 1x1
45010-65	 ear specula, HARTMANN D. 6,5mm	 1x1
45010-75	 ear specula, HARTMANN D. 7,5mm	 1x1
45350-70	 ear forceps micro serrated 7mm x 8cm	 1x1
45110-01	 ear curette, BUCK straight, blunt, Fig. 1	 1x1
45165-17	 ear knife, SEXTON angled, 17cm	 1x1
45151-16	 paracentesis needle, POLITZER angled, 16,5cm	 1x1
45713-15	 needle, BARBARA curved pointed	 1x1
45724-10	 hooklet, BARBARA 90° angled, 1,0mm	 1x1
45180-02	 ear loop, BILLEAU, Fig.2, 16cm	 1x1
45192-02	 hooklet , WAGENER Fig. 2, 14cm	 1x1
21272-14	 cotton applicators, FARREL triangular, 14cm	 1x1
41305-07	 suction tubes, ROSEN D. 0,7mm	 1x1
41305-09	 suction tubes, ROSEN D. 0,9mm	 1x1
41305-12	 suction tubes, ROSEN D. 1,2mm	 1x1
41307-00	 WULLSTEIN suction handle for Rosen cann.	 1x1
45206-14	 ear forceps bayonet, LUCAE 14cm, without teeth	 1x1
45246-12	 ear forceps, HARTMANN, 12cm	 1x1
45255-08	 ear polypus forceps, WULLSTEIN 8,5cm	 1x1
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SET/441:	S et für Mastoidektomie / Mastoidectomy Set / 
	 Juego para mastoidectomia 	
07103-00	 scalpel handle no. 3 12,5cm	 1x1
47102-02	 nasal speculum, HARTMANN-HALLE Fig. 2	 1x1
19670-16	 retractor, WEITLANER sharp, 16,5cm	 1x1
19670-14	 retractor, WEITLANER sharp, 14,0cm	 1x1
19654-13	 retractor, WEITLANER-WULLSTEIN sharp, 13cm	 1x1
19280-03	 retractor, VOLKMANN pointed, 21,5cm, 3 teeth	 2x1
19312-02	 retractor, LANGENBECK 21cm, 30x14mm	 2x1
33702-15	 periosteal elevator, FARABEUF straight, 15cm, 12,5mm	 1x1
45807-20	 elevator, LEMPERT 20.5cm	 1x1
47415-18	 FREER septum elevator, 18cm double ended, sharp/blunt	 1x1
33605-04	 gouge 13,5cm, 4mm	 1x1
33605-06	 gouge 13.5cm x 6mm	 1x1
33605-08	 gouge 13,5cm, 8mm	 1x1
33602-04	 osteotome 13,5cm, 4mm	 1x1
33602-06	 osteotome 13,5cm, 6mm	 1x1
33602-08	 osteotome 13,5cm, 8mm	 1x1
33700-05	 hammer, COTTLE flat/convex D. 30mm, 240gr., 18cm	 1x1
47303-03	 punch, KERRISON 17cm, shaft 85mm, 3x3mm	 1x1
33156-18	 bone rongeur, BEYER 18cm	 1x1
45760-01	 curette, HOUSE 1,0 / 1,2mm	 1x1
33490-20	 bone curette, LEMPERT 17,5cm, Fig. 00	 1x1
33475-00	 bone curette, SPRATT 17cm, Fig. 0	 1x1
33475-01	 bone curette, SPRATT 17cm, Fig. 1	 1x1
13221-12	 hemost.fcps.,HALSTED-MOSQUITO curved, 12,0cm	 4x1
13310-14	 hemost.fcps. ,ROCHESTER-PEAN straight, 14cm	 4x1
13311-14	 hemost.fcps. ,ROCHESTER-PEAN curved,14cm	 4x1
13320-14	 hemost.fcps.,ROCHESTER-OCHSNER 1x2 teeth, straight, 14cm	 2x1
65110-15	 tissue forceps, ALLIS 4x5 teeth, 15cm	 2x1
11170-12	 forceps dressing serr., ADSON 12cm	 1x1
11180-12	 forceps tissue 1x2 t.,ADSON 12cm	 1x1
11188-12	 forceps tissue, ADSON-BROWN 7x7 teeth, 12cm	 1x1
11102-14	 forceps dressing, 14,5cm	 1x1
11120-14	 forceps tissue 1x2 t. 14,5 cm	 1x1
21320-18	 cotton applicator,JOBSON-HORNE 18cm	 1x1
09341-10	 operating sciss.fine, IRIS curved, 10cm	 1x1
09363-11	 scissors, STEVENS blunt/blunt, curved 11cm	 1x1
09305-14	 operating sciss.fine, JOSEPH curved, 14,5cm	 1x1
09283-15	 diss.scissors,METZENBAUM-FINO curved, 15cm	 1x1
09110-14	 operating scissors, STANDARD pointed/blunt, straight 14,5cm	 1x1
41299-03	 Suction Tube Baron 3Fr	 1x1
41299-05	 suction tubes Baron 5Fr.	 1x1
41299-07	 suction tube, BARON 7 Fr.	 1x1
41295-06	 suction tube, FRAZIER/FERGUSSON 19cm, 30°, Charr. 6	 1x1
41295-08	 suction tube, FRAZIER/FERGUSSON 19cm, 30°, Charr. 8	 1x1
41295-10	 suction tube, FRAZIER/FERGUSSON 19cm, 30°, Charr. 10	 1x1
41307-00	 WULLSTEIN suction handle for Rosen cann.	 1x1
41305-05	 suction tubes, ROSEN D. 0,5mm	 2x1
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41305-08	 Rosen Suction Tube 0,8mm	 2x1
41305-09	 suction tubes, ROSEN D. 0,9mm	 2x1
41305-12	 suction tubes, ROSEN D. 1,2mm	 2x1
25144-13	 needle holder, HALSEY serrated, TC, 13cm	 1x1
25164-15	 needle holder, CRILE-WOOD serrated, TC, 15cm	 1x1
15111-09	 towel forceps, BACKHAUS 9cm	 6x1
17110-20	 dressing forceps, GROSS-MAIER straight, 20cm	 1x1
89127-08	 Bowl round, stainless steel 80 x 40mm, 0,14 l. ( 5,6 OZ )	 1x1
89127-06	 round bowl 61x30mm, 0.07 ltr	 1x1
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SET/442: 	S et für Mikrochirurgie (Ohr) / Set for Ear Micro Surgery / 
	 Juego para micro otologia  	
47103-03	 nasal specula HARTMANN Fig. 3	 1x1
45803-16	 elevator, LEMPERT curved, 16cm, 2mm	 1x1
33718-16	 periosteal elevator, JOSEPH 16cm, 4mm	 1x1
11120-11	 forceps tissue 1x2 t. 11,5 cm	 1x1
11260-15	 forceps dressing, SEMKEN 15,5cm	 1x1
09141-14	 dissecting scissors, DEAVER pointed/blunt, curved, 14,5cm	 1x1
19677-13	 Plester retractor,13cm 2x2t.,sharp	 2x1
19673-11	 retractor, PLESTER blunt, 11cm	 1x1
19672-11	 retractor, PLESTER blunt, 11cm	 1x1
19283-01	 WILLIGER, wound retractor, 12cm 3 teeth, sharp, straight	 1x1
07103-00	 scalpel handle no. 3 12,5cm	 2x1
09111-14	 operating scissors, STANDARD pointed/blunt, curved, 14,5cm	 1x1
13310-14	 hemost.fcps. ,ROCHESTER-PEAN straight, 14cm	 1x1
25129-13	 needle holder, WEBSTER TC smooth, 13cm	 1x1
13220-12	 hemost.fcps.,HALSTED-MOSQUITO straight, 12,5cm	 1x1
13221-12	 hemost.fcps.,HALSTED-MOSQUITO curved, 12,0cm	 2x1
15111-09	 towel forceps, BACKHAUS 9cm	 6x1
09340-10	 operating sciss.fine, IRIS straight, 10cm	 1x1
R065-040125-003	 1x1
	 Bipolar connecting cable 3 mtr. long for Erbe / Storz HF-generators 
	 european flat plug f. instruments	
45010-55	 ear specula, HARTMANN D. 5,5mm	 1x1
45010-65	 ear specula, HARTMANN D. 6,5mm	 1x1
45010-75	 ear specula, HARTMANN D. 7,5mm	 1x1
45350-70	 ear forceps micro serrated 7mm x 8cm	 1x1
45255-08	 ear polypus forceps, WULLSTEIN 8,5cm	 1x1
45261-08	 ear polypus forceps, HARTMANN 8,5cm	 1x1
45362-45	 ear fcps.micro spoon oval 4,5mm, straight	 1x1
45267-20	 ear polypus forceps, HARTMANN D. 2,0mm, 8,5cm	 1x1
45310-40	 ear scissors micro, BELLUCCI micro mini, 4mm	 1x1
45387-01	 DIETER, malleurs punches upwards cutting, Ø 1,8mm, 8cm	 1x1
45371-40	 McGEE, wire bending forceps 0,8 x 4,0mm, 8cm	 1x1
41305-10	 suction tubes, ROSEN D. 1,0mm	 4x1
41305-07	 suction tubes, ROSEN D. 0,7mm	 4x1
41305-12	 suction tubes, ROSEN D. 1,2mm	 4x1
41305-15	 suction tubes, ROSEN D. 1,5mm	 4x1
41305-20	 suction tubes, ROSEN D. 2,0mm	 4x1
41307-00	 WULLSTEIN suction handle for Rosen cann.	 1x1
41304-06	 suction tubes, PLESTER 30°, Charr.6	 1x1
41304-08	 suction tubes, PLESTER 30°, Charr.8	 1x1
41304-10	 suction tubes, PLESTER 30°, Charr.10	 1x1
45190-02	 ear hooklet medium, DAY, Fig. 2, 16cm	 1x1
45192-03	 hooklet , WAGENER Fig. 3, 14cm	 1x1
45111-00	 ear curette Buck straight, sharp, Fig. 00	 1x1
45112-00	 ear curette Buck straight, sharp, Fig. 0	 1x1
45748-16	 hook, reverse cutting, 0,6mm/16cm	 1x1
45760-01	 curette, HOUSE 1,0 / 1,2mm	 2x1
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45760-02	 curette, HOUSE 1,5 / 1,8mm	 2x1
45749-16	 PLESTER, footplate hook, 16cm 90°angled, oval-blunt	 1x1
45722-06	 hooklet, BARBARA 45° angled, 0,6mm	 1x1
45724-03	 hooklet, BARBARA 90° angled, 0,3mm	 2x1
45724-06	 hooklet, BARBARA 90° angled, 0,6mm	 2x1
45771-16	 fork PLESTER, 16cm, width 0,6mm	 1x1
45722-10	 hooklet, BARBARA 45° angled, 1,0mm	 1x1
45706-35	 Round knife, PLESTER 15,5cm, size 3,5mm	 2x1
45709-20	 knife circular, ROSEN 2mm	 2x1
45704-15	 sickle knife, WULLSTEIN 15,5cm	 2x1
45713-15	 needle, BARBARA curved pointed	 2x1
45724-10	 hooklet, BARBARA 90° angled, 1,0mm	 1x1
91127-16	 bipolar forceps angled 1mm, 16,5cm	 1x1
89127-08	 Bowl round, stainless steel 80 x 40mm, 0,14 l. ( 5,6 OZ )	 1x1
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SET/444:	S et für Ohrmuschel - Operation / 
	S et for Otoplasty Surgery / Juego para cirugia otoplastica  	
07103-00	 scalpel handle no. 3 12,5cm	 1x1
09341-10	 operating sciss.fine, IRIS curved, 10cm	 1x1
09305-14	 operating sciss.fine, JOSEPH curved, 14,5cm	 1x1
09358-11	 Cottle bulldog-scissors cvd.,11,5cm	 1x1
09111-14	 operating scissors, STANDARD pointed/blunt, curved, 14,5cm	 1x1
11130-11	 Tissue Fcps 1x2 teeth 11cm fine	 1x1
11188-12	 forceps tissue, ADSON-BROWN 7x7 teeth, 12cm	 1x1
11102-14	 forceps dressing, 14,5cm	 1x1
11120-14	 forceps tissue 1x2 t. 14,5 cm	 1x1
21272-14	 cotton applicators, FARREL triangular, 14cm	 1x1
47530-01	 DINGMAN nasal rasp 15cm, left # 1	 1x1
47530-02	 DINGMAN nasal rasp 15cm right # 2	 1x1
47380-15	 nasal plastic knife, COTTLE 15cm	 1x1
47415-18	 FREER septum elevator, 18cm double ended, sharp/blunt	 1x1
47451-04	 septum chisel, FREER 4mm, curved	 1x1
47562-18	 hooklet delicate, GILLIES 18cm Fig. 2	 1x1
19216-05	 hooklet sharp 2 prong, JOSEPH 5mm, 16cm	 1x1
19221-02	 retractor (trach.) blunt 2 prongs, 16cm	 1x1
89148-25	 medicine cup 25 CC	 1x1
51290-05	 tonsil syringe 3 ring LL 5ml	 1x1
41295-10	 suction tube, FRAZIER/FERGUSSON 19cm, 30°, Charr. 10	 1x1
41295-08	 suction tube, FRAZIER/FERGUSSON 19cm, 30°, Charr. 8	 1x1
13221-12	 hemost.fcps.,HALSTED-MOSQUITO curved, 12,0cm	 6x1
13240-14	 hemost.fcps. , KELLY straight, 14cm	 1x1
11190-10	 forceps, GRAEFE 10,5cm	 1x1
43810-10	 GRAEFE iris forceps, anatomic, straight, 10cm	 1x1
13310-14	 hemost.fcps. ,ROCHESTER-PEAN straight, 14cm	 1x1
15111-09	 towel forceps, BACKHAUS 9cm	 6x1
25144-13	 needle holder, HALSEY serrated, TC, 13cm	 1x1
91122-16	 bipolar forceps pointed straight, 16,5cm total long	 1x1
R065-040125-005	 1x1
	 Bipolar connecting cable 5mtr. long for Erbe / Storz HF-generators 
	 european plug for instruments	
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SET/445:	 Satz zur Mittelohr-Chirurgie, Tympanoplastik und Stapedektomie /
	S et for tympanic and stapedectomy / 
	 Juego para cirugia de timpano y estapedectomía  	
19654-13	 retractor, WEITLANER-WULLSTEIN sharp, 13cm	 1x1
19672-11	 retractor, PLESTER blunt, 11cm	 1x1
19673-11	 retractor, PLESTER blunt, 11cm	 1x1
19677-13	 Plester retractor,13cm 2x2t.,sharp	 1x1
47120-50	 Nasal speculum, KILLIAN 50mm	 1x1
45010-55	 ear specula, HARTMANN D. 5,5mm	 1x1
07103-00	 scalpel handle no. 3 12,5cm	 1x1
07109-15	 scalpel handle MINI 15,5cm	 1x1
47451-04	 septum chisel, FREER 4mm, curved	 1x1
45802-16	 elevator, LEMPERT straight, 16cm, 2mm	 1x1
41305-12	 suction tubes, ROSEN D. 1,2mm	 1x1
41305-15	 suction tubes, ROSEN D. 1,5mm	 1x1
41305-20	 suction tubes, ROSEN D. 2,0mm	 1x1
41307-00	 WULLSTEIN suction handle for Rosen cann.	 1x1
45709-10	 knife circular, ROSEN 1.0mm	 1x1
45724-06	 hooklet, BARBARA 90° angled, 0,6mm	 1x1
45724-10	 hooklet, BARBARA 90° angled, 1,0mm	 1x1
45724-15	 hooklet, BARBARA 90° angled, 1,5mm	 1x1
45724-25	 hooklet, BARBARA 90° angled, 2,5mm	 1x1
45766-40	 Micro Measuring Rod, HOUSE 4.0mm	 1x1
45766-50	 Micro Measuring Rod, HOUSE 5.0mm	 1x1
11120-11	 forceps tissue 1x2 t. 11,5 cm	 1x1
11120-14	 forceps tissue 1x2 t. 14,5 cm	 1x1
11405-05	 forceps, jeweller Fig. 5 11cm, 0.15mm	 1x1
 11170-12	 forceps dressing serr., ADSON 12cm	 1x1
09285-12	 dissecting sciss., METZENBAUM curved, TC 12,0cm	 1x1
09340-10	 operating sciss.fine, IRIS straight, 10cm	 1x1
09358-11	 Cottle bulldog-scissors cvd.,11,5cm	 1x1
09111-14	 operating scissors, STANDARD pointed/blunt, curved, 14,5cm	 1x1
13221-12	 hemost.fcps.,HALSTED-MOSQUITO curved, 12,0cm	 1x1
25164-15	 needle holder, CRILE-WOOD serrated, TC, 15cm	 1x1
45706-35	 Round knife, PLESTER 15,5cm, size 3,5mm	 1x1
45722-10	 hooklet, BARBARA 45° angled, 1,0mm	 1x1
45757-16	 dissector, FISCH right, 16cm	 1x1
45755-16	 dissector, FISCH left, 16cm	 1x1
45704-15	 sickle knife, WULLSTEIN 15,5cm	 1x1
45724-03	 hooklet, BARBARA 90° angled, 0,3mm	 1x1
45724-06	 hooklet, BARBARA 90° angled, 0,6mm	 1x1
45724-10	 hooklet, BARBARA 90° angled, 1,0mm	 1x1
21108-14	 probe myrtle leaf 14,5 cm	 1x1
45371-40	 McGEE, wire bending forceps 0,8 x 4,0mm, 8cm	 1x1
45362-45	 ear fcps.micro spoon oval 4,5mm, straight	 1x1
45267-20	 ear polypus forceps, HARTMANN D. 2,0mm, 8,5cm	 1x1
45255-08	 ear polypus forceps, WULLSTEIN 8,5cm	 1x1
45310-40	 ear scissors micro, BELLUCCI micro mini, 4mm	 1x1
45315-55	 ear scissors micro, BELLUCCI micro stanard, 5,5mm, curved right	 1x1
45317-55	 ear scissors micro, BELLUCCI micro standard, 5,5mm, curved left	 1x1
45324-03	 FISCH, ear scissors, cvd. right 3,0x0,75x2,0mm, 8cm	 1x1
45325-03	 FISCH, ear scissors, cvd. left 3,0x0,75x2,0mm, 8cm	 1x1
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SET/450: 	N asenseptumsatz / Nasal Septum set / 
	 Juego para el septo nasal 	
47102-03	 nasal speculum, HARTMANN-HALLE Fig. 3	 1x1
47120-50	 Nasal speculum, KILLIAN 50mm	 1x1
47120-75	 nasal speculum, KILLIAN 75mm	 1x1
47120-90	 nasal speculum, KILLIAN 90mm	 1x1
09341-11	 operating sciss.fine, IRIS curved, 11cm	 1x1
09305-14	 operating sciss.fine, JOSEPH curved, 14,5cm	 1x1
09350-10	 Graefe scissors, 10cm fine pattern	 1x1
47223-01	 WEIL-BLAKESLEY nose forceps shaft 120mm, straight, 3.0mm,Fig.1	 1x1
47242-00	 nasal cutting fcps,TAKAHASHI shaft 120mm, 4x10mm tip, straight	 1x1
09401-18	 scissors nasal, HEYMANN 18cm	 1x1
47159-20	 LUBET-BARBON nasal dressing forceps, 20cm	 1x1
41295-08	 suction tube, FRAZIER/FERGUSSON 19cm, 30°, Charr. 8	 1x1
49107-19	 tongue depressor, BRUENINGS 19cm	 1x1
47565-10	 COTTLE columella forcep 10cm	 1x1
11188-12	 forceps tissue, ADSON-BROWN 7x7 teeth, 12cm	 1x1
11190-10	 forceps, GRAEFE 10,5cm	 1x1
11102-14	 forceps dressing, 14,5cm	 1x1
11120-14	 forceps tissue 1x2 t. 14,5 cm	 1x1
45206-16	 ear forceps bayonet, LUCAE without teeth, 16cm	 1x1
21270-14	 cotton applicators, FARREL threated, 14cm	 2x1
47380-15	 nasal plastic knife, COTTLE 15cm	 1x1
47554-01	 retractor, COTTLE Fig. 1 14.5cm	 1x1
47410-04	 septum elevator, McKENTY 15cm, 4mm	 1x1
33700-05	 hammer, COTTLE flat/convex D. 30mm, 240gr., 18cm	 1x1
47415-18	 FREER septum elevator, 18cm double ended, sharp/blunt	 1x1
47454-04	 rhinoplastic ostetome, COTTLE 18cm, straight, 4mm	 1x1
47454-07	 rhinoplastic osteotome, COTTLE 18cm, straight, 7mm	 1x1
47423-22	 septum elevator, COTTLE 22cm	 1x1
25214-18	 needle holder, DE-BAKEY serrated, TC, 18cm	 1x1
15111-09	 towel forceps, BACKHAUS 9cm	 6x1
47351-26	 nasal snare angled, KRAUSE 26cm	 1x1
47355-03	 loops 0,3 mm bundle of 12 ea.	 1x1
47385-15	 nasal plastic knife, JOSEPH 15cm curved	 1x1
89127-08	 Bowl round, stainless steel 80 x 40mm, 0,14 l. ( 5,6 OZ )	 1x1
33720-19	 periosteal elevator, BOIES 19cm, 9mm	 1x1
91122-16	 bipolar forceps pointed straight, 16,5cm total long	 1x1
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SET/451: 	 Rhinoplastiksatz / Rhinoplasty Set / Juego para rinoplastia
07109-15	 scalpel handle MINI 15,5cm	 1x1
07103-00	 scalpel handle no. 3 12,5cm	 1x1
47380-15	 nasal plastic knife, COTTLE 15cm	 1x1
21272-14	 cotton applicators, FARREL triangular, 14cm	 2x1
09341-11	 operating sciss.fine, IRIS curved, 11cm	 1x1
09305-14	 operating sciss.fine, JOSEPH curved, 14,5cm	 1x1
09617-13	 Rhinoplastic scissors, FOMON curved, 13cm	 1x1
09401-18	 scissors nasal, HEYMANN 18cm	 1x1
47454-04	 rhinoplastic ostetome, COTTLE 18cm, straight, 4mm	 1x1
47454-07	 rhinoplastic osteotome, COTTLE 18cm, straight, 7mm	 1x1
47473-01	 rhinoplastic chisel, SILVER 18cm, straight	 1x1
47473-02	 rhinoplastic chisel, SILVER 18cm, curved right	 1x1
47473-03	 rhinoplastic chisel, SILVER 18cm, curved left	 1x1
47554-01	 retractor, COTTLE Fig. 1 14.5cm	 1x1
47556-16	 FOMON Alar Hooklet 16cm	 1x1
47559-20	 hooklet, COTTLE-NEIVERT double, 20cm	 1x1
47551-16	 nasal retracator, AUFRICHT 16cm	 1x1
47423-22	 septum elevator, COTTLE 22cm	 1x1
47426-22	 septum elevator, KILLIAN 22cm	 1x1
47410-04	 septum elevator, McKENTY 15cm, 4mm	 1x1
45206-14	 ear forceps bayonet, LUCAE 14cm, without teeth	 1x1
11188-12	 forceps tissue, ADSON-BROWN 7x7 teeth, 12cm	 1x1
47522-01	 nasal rasp, FOMON 20cm, Fig. 1/2 TC	 1x1
47522-04	 nasal rasp, FOMON 20cm, Fig. 3/4 TC	 1x1
47571-23	 septum straight.fcps., ASCH  23cm	 1x1
33700-05	 hammer, COTTLE flat/convex D. 30mm, 240gr., 18cm	 1x1
47532-19	 nasal saw, JOSEPH 19cm, left	 1x1
47534-19	 nasal saw, JOSEPH 19cm, right	 1x1
47120-75	 nasal speculum, KILLIAN 75mm	 1x1
47120-90	 nasal speculum, KILLIAN 90mm	 1x1
47223-01	 WEIL-BLAKESLEY nose forceps shaft 120mm, straight, 3.0mm,Fig.1	 1x1
47223-03	 forceps, WEIL-BLAKESLEY shaft 120mm, straight, 4.2mm,Fig. 3	 1x1
47461-00	 COTTLE cartilage crusher	 1x1
47255-01	 nasal cut.fcps WATSON-WILLIAMS 7mm jaw straight, 	 1x1
	 120mm working lenth	
25164-15	 needle holder, CRILE-WOOD serrated, TC, 15cm	 1x1
25164-18	 needle holder, CRILE-WOOD serrated, TC, 18cm	 1x1
41295-08	 suction tube, FRAZIER/FERGUSSON 19cm, 30°, Charr. 8	 1x1
41295-10	 suction tube, FRAZIER/FERGUSSON 19cm, 30°, Charr. 10	 1x1
47565-10	 COTTLE columella forcep 10cm	 1x1
47411-16	 septum elevator, JOSEPH 16cm	 1x1
47390-03	 swivel knife, BALLENGER straight, 20cm, 3mm	 1x1
47380-15	 nasal plastic knife, COTTLE 15cm	 1x1
33282-19	 bone cut.fcps,COTTLE-KAZANJIAN 19cm	 1x1
19216-02	 hooklet sharp 2 prong, JOSEPH 2mm, 16cm	 1x1
47323-19	 septum fcps, MIDDLETON-JANSEN 19cm	 1x1
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SET/452: 	E ndonasaler Satz / Endonasal set / Juego endonasal 
41295-08	 suction tube, FRAZIER/FERGUSSON 19cm, 30°, Charr. 8	 1x1
41295-10	 suction tube, FRAZIER/FERGUSSON 19cm, 30°, Charr. 10	 1x1
45160-15	 ear knife, POLITZER 15cm	 1x1
47223-01	 WEIL-BLAKESLEY nose forceps shaft 120mm, straight, 3.0mm,Fig.1	 1x1
47223-02	 forceps, WEIL-BLAKESLEY shaft 120mm, straight, 3.6mm,Fig. 2	 1x1
47223-03	 forceps, WEIL-BLAKESLEY shaft 120mm, straight, 4.2mm,Fig. 3	 1x1
47224-01	 forceps, WEIL-BLAKESLEY shaft 120mm,45° upcurved, 
	 size 1 3,0mm	
47224-02	 forceps, WEIL-BLAKESLEY shaft 120mm,curved up,Fig.2	 1x1
47120-35	 nasal speculum, KILLIAN 35mm	 1x1
47120-50	 Nasal speculum, KILLIAN 50mm	 1x1
47120-75	 nasal speculum, KILLIAN 75mm	 1x1
47320-00	 Biopsy fcps. with cup jaws	 1x1
47195-01	 nasal cutting forceps, LUC 19cm Fig. 1	 1x1
47240-19	 nasal cutting fcps.,STRUYCKEN shaft 120mm, tip width 1,0mm	 1x1
47315-00	 OSTROEM  Antrum punch up cutting, 2mm 100mm working length	 1x1
09401-18	 scissors nasal, HEYMANN 18cm	 1x1
47305-01	 nasal scissors, str. 11cm	 1x1
47332-30	 EICKEN (KILLIAN) antrum cannula 3.0mm long curved, 	 1x1
	 14cm long, stainless steel	
47332-25	 EICKEN (KILLIAN) antrum cannula 2.5mm long curved, 	 1x1
	 14cm long, stainless steel	
47423-22	 septum elevator, COTTLE 22cm	 1x1
47158-20	 WESTMACOTT nasal dressing forceps, 20cm	 1x1
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SET/453: 	S atz für die endoskopische Nasennebenhöhlen-Chirurgie / 
	S et for Endoscopic Paranasal Sinus / 
	 Juego para cirugia endoscopica del seno paranasal 	
23181-40	 Sinoscopy-trocar 5mm Ø, oblique beak 8,5cm long, 
	 f. endoscope 4mm Ø w. pyramidal trocar and obturator	 1x1
47103-02	 nasal specula HARTMANN Fig. 2	 1x1
R500-040175-000	 1x1
	 Sinuscope 4mm Ø, 0° angle of view autoclavable, 
	 intergrated fiber optic for illumination, 175mm work.length	
R500-040175-030	 1x1
	 Sinuscope 4mm Ø, 30° angle of view autoclavable, 
	 intergrated fiber optic f. illumination, 175mm work.length	
91159-19	 bipolar forceps angled 2mm, 19,5cm	 1x1
51293-45	 tonsil injection needle 45° angled	 1x1
47580-19	 Sickle knife 19cm long, pointed	 1x1
47415-18	 FREER septum elevator, 18cm double ended, sharp/blunt	 1x1
47399-01	 Antrum spoon 55° 19cm	 1x1
47399-02	 Antrum spoon, 90°, 19cm	 1x1
47388-04	 Antrum curette, curved, 20cm/2,5mm, 30° oval	 1x1
47423-22	 septum elevator, COTTLE 22cm	 1x1
41295-08	 suction tube, FRAZIER/FERGUSSON 19cm, 30°, Charr. 8	 1x1
41295-10	 suction tube, FRAZIER/FERGUSSON 19cm, 30°, Charr. 10	 1x1
47332-25	 EICKEN (KILLIAN) antrum cannula 2.5mm	 1x1 
	 long curved, 14cm long, stainless steel	
47332-30	 EICKEN (KILLIAN) antrum cannula 3.0mm	 1x1 
	 long curved, 14cm long, stainless steel	
47324-01	 Maxillary antrum grasping forceps, straight, 90° backward opening,  	 1x1
	 rigid jaw, working length 100mm	
47223-30	 nose forceps BLAKESLEY, straight, 3,0mm, working length 130mm	 1x1
47223-35	 nose forceps BLAKESLEY, straight, 3,5mm, working length 130mm	 1x1
47224-30	 nose forceps BLAKESLEY, 45° curved up, 3mm,  	 1x1
	 working length 130mm	
47305-01	 nasal scissors, str. 11cm	 1x1
47317-70	 Sinuscopy forceps, shaft length 12cm, horizontal cutting, oval, 70°	 1x1
47318-70	 Sinuscopy forceps, shaft length 12cm, vertical cutting, oval, 70°	 1x1
47320-00	 Biopsy fcps. with cup jaws	 1x1
47315-00	 OSTROEM  Antrum punch up cutting, 2mm 100mm working length	 1x1
47316-00	 OSTROEM Antrum-punch right cutting, 2mm 100mm working length	 1x1
47317-00	 OSTROEM Antrum-punch left cutting, 2mm 100mm working length	 1x1
47240-19	 nasal cutting fcps.,STRUYCKEN shaft 120mm, tip width 1,0mm	 1x1
47319-35	 circular fcps. straight, dia. 3,5mm cutting 360°	 1x1
47320-45	 circular fcps. 4,5mm Ø, 65° upcurved	 1x1
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SET/460: 	T onsillektomie-Adenotomie Satz /  
	T onsillectomy and Adenoidectomy Set / 
	 Juego para amigdalactomia y adenotomia
49342-01	 tongue depress.,RUSSEL-DAVIS 29 x 67mm	 1x1
49342-02	 tongue depress.,RUSSEL-DAVIS 33 x 75mm	 1x1
49342-03	 tongue depress.,RUSSEL-DAVIS 38 x 85mm	 1x1
49340-00	 mouth gag only, DAVIS-MEYER	 1x1
49111-15	 tongue depressor, HARTMANN 15cm	 1x1
47235-09	 nasal cutting forceps,HARTMANN 9mm	 1x1
49107-19	 tongue depressor, BRUENINGS 19cm	 1x1
53272-14	 laryngeal mirror with handle Fig. 2, D. 14mm	 1x1
53272-20	 laryngeal mirror with handle Fig. 5, D. 20mm	 1x1
51292-00	 tonsil injection needle straight	 1x1
51290-05	 tonsil syringe 3 ring LL 5ml	 1x1
15111-09	 towel forceps, BACKHAUS 9cm	 6x1
89127-08	 Bowl round, stainless steel 80 x 40mm, 0,14 l. ( 5,6 OZ )	 1x1
51256-28	 tonsil snare, BRUENINGS 28cm	 1x1
51259-04	 tonsil loops 0,4mm Ø, pack of 12 pcs.	 1x1
51209-20	 tonsil seizing forceps,BLOHMKE 20cm	 1x1
51205-18	 tonsil seizing fcps, WHITE 18cm	 1x1
09435-18	 tonsil scissors, BOETTCHER curved, 18cm	 1x1
05150-27	 aspiration tube, YANKAUER complete, 27cm	 1x1
51135-01	 tonsil elevator, HENKE Fig. 1, 23cm	 1x1
51183-19	 tonsil forceps, SCHNIDT 19cm curved	 1x1
13551-20	 peritoneum forceps, MIKULICZ 20cm 1x2 teeth	 1x1
11102-20	 forceps dressing, 20cm	 1x1
11120-20	 forceps tissue 1x2 teeth,  20cm	 1x1
47630-00	 adenoid curette, BARNHILL 21cm, Fig. 0	 1x1
47630-01	 adenoid curette, BARNHILL 21cm, Fig. 1	 1x1
47630-02	 adenoid curette, BARNHILL 21cm, Fig. 2	 1x1
47630-03	 adenoid curette, BARNHILL 21cm, Fig. 3	 1x1
47630-04	 adenoid curette, BARNHILL 21cm, Fig. 4	 1x1
51131-22	 tonsil dissector, HURD 22cm	 1x1
25214-18	 needle holder, DE-BAKEY serrated, TC, 18cm	 1x1
47245-01	 naso-pharyngeal fcps. JURASZ 21cm, Fig.1	 1x1
91154-19	 bipolar forceps, 1mm tipstraight, 19,5cm long	 1x1 
	 european flat connector	
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SET/470: 	L aryngoskopiesatz für Erwachsene /  
	L aryngoscopy Set for Adults / 
	 Juego de laringoscopia para adultos 	
05301-04	 operation laryng.,KLEINSASSER 170x28,5x18,5x15mm	 1x1
05302-02	 fiberglas-light-guide for 05301-03/04/ 05 and 06	 1x1
05301-03	 operation laryng.,KLEINSASSER 170x26x15,5x13,5mm	 1x1
05302-02	 fiberglas-light-guide for 05301-03/04/05 and 06	 1x1
05301-02	 operation laryng.,KLEINSASSER 150x20,5x13x10,5mm	 1x1
05302-01	 fiberglas-light-guide	 1x1
05300-01	 Chest support compl.KLEINSASSER for adults	 1x1
53295-23	 Needle holder with ratchet, straight jaw 1,8x3,5mm, serrated, WL 23cm	 1x1
53280-01	 micro laryngeal grasp.forceps straight serrated 1,5x10mm	 1x1
53280-02	 micro laryngeal grasp.forceps curved to left,serr.1,5x8,5mm	 1x1
53280-03	 micro laryngeal grasp.forceps curved to right,serr.1,5x8,5mm	 1x1
53280-04	 micro laryngeal cup forceps straight, 2,5mm Ø, 22cm long	 1x1
53280-05	 micro laryngeal cup forceps angled to left, 2,5mm	 1x1
53280-06	 micro laryngeal cup forceps angled to right, 2,5mm	 1x1
53280-07	 micro laryngeal cup forceps angled up 2,5mm	 1x1
53280-08	 micro laryngeal scissors straight vertical cutting 22cm long	 1x1
53280-09	 micro laryngeal scissors curved to left	 1x1
53280-10	 micro laryngeal scissors curved to right	 1x1
41291-25	 BYRD, suction tube, self cleaning, 2.5m	 1x1
41292-01	 injection cannula, straight, LUER-LOCK, working length 23cm	 1x1
53290-08	 handle for micro-laryngeal instruments	 1x1 
	 53290-01 - 53290-07	
53290-01	 micro-laryngeal sickle knife curved	 1x1
53290-02	 micro-laryngeal separador, oval, horizontal	 1x1
53290-05	 micro-laryngeal hook, 90° angled, blunt	 1x1
41312-26	 Coagulation suction tube monopolar 2,5mm button 3,5mm Ø, 	 1x1
	 260mm working length, angled, HF-connector male	
R060-050040-003	 1x1
	 Monopolar HF-connecting cable, 3mtr. lg.
	 5mm PIN for ERBE / Storz HF-units 4mm socket instrument side	
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SET/480: 	T racheotomie Satz / Tracheotomy Set /  
	 Juego para traqueotomia 	
07103-00	 scalpel handle no. 3 12,5cm	 1x1
49107-19	 tongue depressor, BRUENINGS 19cm	 1x1
19220-01	 retractor (trach.) pointed 1 prong, 16cm	 1x1
19220-02	 retractor (trach.) pointed 2 prongs, 16cm	 1x1
19280-04	 retractor, VOLKMANN pointed, 21,5cm, 4 teeth	 2x1
55511-21	 thyroid rectractor, SCHOENBORN 21cm	 1x1
19312-02	 retractor, LANGENBECK 21cm, 30x14mm	 2x1
19314-20	 retractor, KOCHER-LANGENBECK 21cm, 60x20mm	 2x1
21270-14	 cotton applicators, FARREL threated, 14cm	 2x1
47415-18	 FREER septum elevator, 18cm double ended, sharp/blunt	 1x1
33718-16	 periosteal elevator, JOSEPH 16cm, 4mm	 1x1
09283-15	 diss.scissors,METZENBAUM-FINO curved, 15cm	 1x1
09110-14	 operating scissors, STANDARD pointed/blunt, straight 14,5cm	 1x1
47120-50	 Nasal speculum, KILLIAN 50mm	 1x1
47120-75	 nasal speculum, KILLIAN 75mm	 1x1
41295-08	 suction tube, FRAZIER/FERGUSSON 19cm, 30°, Charr. 8	 1x1
41295-12	 suction tube, FRAZIER/FERGUSSON 19cm, 30°, Charr. 12	 1x1
11102-14	 forceps dressing, 14,5cm	 1x1
11120-14	 forceps tissue 1x2 t. 14,5 cm	 2x1
11188-12	 forceps tissue, ADSON-BROWN 7x7 teeth, 12cm	 1x1
17110-20	 dressing forceps, GROSS-MAIER straight, 20cm	 1x1
51183-19	 tonsil forceps, SCHNIDT 19cm curved	 1x1
13310-16	 hemost.fcps. ,ROCHESTER-PEAN straight,16cm	 1x1
13310-14	 hemost.fcps. ,ROCHESTER-PEAN straight, 14cm	 1x1
13320-14	 hemost.fcps.,ROCHESTER-OCHSNER 1x2 teeth, straight, 14cm	 2x1
13221-12	 hemost.fcps.,HALSTED-MOSQUITO curved, 12,0cm	 4x1
15111-09	 towel forceps, BACKHAUS 9cm	 6x1
25164-15	 needle holder, CRILE-WOOD serrated, TC, 15cm	 1x1
19670-14	 retractor, WEITLANER sharp, 14,0cm	 1x1
47235-07	 nasal cutting forceps,HARTMANN 7mm	 1x1
55111-14	 tracheal dilator, TROUSSEAU 14cm	 1x1
55122-16	 trachea hook, BOSE 16cm, left	 1x1
55124-16	 trachea hook, BOSE 16cm, right	 1x1
55520-15	 goitre seizing forceps, LAHEY 15cm	 1x1
55501-15	 goitre director, KOCHER 15cm, without hole	 1x1
55240-08	 trach.tube,CHEVALIER-JACKSON germ.silver,Fig.4, D. 8mm, 65m	 1x1
55240-09	 trach.tube,CHEVALIER-JACKSON germ.silver,Fig.5, D.9mm, 70mm	 1x1
21110-14	 grooved director, 14,5cm	 1x1
55151-09	 tube, WAGENER-MOSHER 9mm	 1x1
91154-19	 bipolar forceps, 1mm tip straight, 19,5cm long	 1x1
	 european flat connector	
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05322-01...............341
05322-02...............341
05322-03...............341
05322-04...............341
05322-05...............341
05322-06...............341
05322-07...............341
07296-00...............221
07490-00...............220
07490-01...............220
07490-02...............220
07495-31...............221
07496-31...............221
07498-00...............221
07499-00...............221
07499-01...............221
09110-11................ 117
09110-13................ 117
09110-14................ 117
09111-11................ 117
09111-13................ 117
09111-14................ 117
09270-15...............189
09270-18...............189
09271-15...............189
09271-18...............189
09274-15...............189
09274-18...............189
09275-15...............189
09275-18...............189
09280-12...............188
09280-15....... 115, 188
09280-18...............188
09281-12.......188, 297
09281-15...... 115, 188, 
..............................297
09281-18.......188, 297
09281-20...............297
09281-23...............297
09281-25...............297
09281-28...............297
09281-30...............297

09282-15....... 115, 189
09282-18...............189
09283-15....... 115, 189
09283-18...............189
09284-12...............188
09284-15....... 115, 188
09284-18...............188
09285-12.......188, 297
09285-15...... 115, 188,
............................. 297
09285-18.......188, 297
09285-20...............297
09285-23...............297
09285-25...............297
09285-28...............297
09285-30...............297
09286-15....... 115, 189
09286-18...............189
09287-15....... 115, 189
09287-18...............189
09302-14...............190
09303-14...............190
09304-14....... 116, 190
09305-14....... 116, 190
09310-12...............191
09310-15...............191
09314-12...............191
09321-15...............191
09321-18...............191
09340-09...............192
09340-10...............192
09340-11........ 117, 192
09341-09...............192
09341-10...............192
09341-11........ 117, 192
09342-08...............192
09343-08...............192
09344-11........ 117, 192
09345-11........ 117, 192
09346-11................192
09348-01...............193
09348-02...............193
09348-03...............193
09348-04...............193
09348-05...............193
09348-06...............193
09349-12...............194
09350-09...............195
09350-10...............194
09351-09...............195
09352-09...............195
09352-10...............194
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09353-09...............195
09354-10...............195
09355-10...............195
09356-10...............195
09357-10...............195
09358-11................194
09360-11................196
09361-11................196
09362-11................196
09363-11................196
09364-10...............298
09370-11........ 116, 196
09371-11........ 116, 196
09374-11........ 116, 196
09375-11........ 116, 196
09401-18...............198
09403-15...............198
09405-16...............198
09405-16TC..........198
09406-10...............198
09407-10...............198
09425-17...............296
09427-17...............296
09435-18...............296
09437-19...............296
09439-17...............296
09540-16...............191
09541-16...............191
09542-16...............191
09543-16...............191
09544-16...............191
09545-16...............191
09617-13...............198
09802-09...............199
09802-11................199
09804-14...............199
09805-09...............199
09823-12...............197
09824-12...............197
09825-12...............197
09826-12...............197
09828-12...............197
09829-12...............197
09831-12....... 118, 299
09835-12....... 118, 299
09966-11................188
09967-11................188
09970-14...............188
09970-18...............188
09971-14...............188
09971-18...............188
09980-11................192

09981-11................192
09982-12...............197
09983-12...............197
09984-11................196
09985-11................196
09993-15...............191
09995-12...............191
10010-19...............200
10011-19................200
10012-19...............200
10013-19...............200
10014-19...............200
10015-19...............200
10028-14...............201
10029-14...............201
10030-18...............201
10031-18...............201
10032-23...............201
10033-23...............201
10034-14...............201
10035-14...............201
10036-18...............201
10037-18...............201
10038-23...............201
10039-23...............201
10044-14...............201
10045-14...............201
10048-14...............201
10049-14...............201
10050-12............... 116
10050-14...............201
10050-18...............201
10051-14...............201
10051-18...............201
10061-19...............200
10061-19SC..........200
10061-19TC..........200
10061-23...............200
10061-23SC..........200
10061-23TC..........200
10201-11................202
10201-11SC...........202
10202-11................203
10202-14....... 119, 203
10202-14T.............203
10202-18...............203
10202-18T.............203
10203-11................203
10203-14....... 119, 203
10203-14T.............203
10203-18...............203
10203-18T.............203

10206-11................202
10206-11SC...........202
10207-11................202
10207-11SC...........202
10220-00...............204
10220-00T.............204
10220-25...............204
10220-25T.............204
10220-45...............204
10220-45T.............204
10220-60...............204
10220-60T.............204
10220-90...............204
10220-90T.............204
10226-11................205
10226-14...............205
10226-18...............205
10226-18T.............205
10227-11................205
10227-14...............205
10227-18...............205
10227-18T.............205
10228-11................205
10228-14...............205
10228-18...............205
10228-18T.............205
10229-11................205
10229-14...............205
10229-18...............205
10229-18T.............205
10230-11................205
10230-14...............205
10230-18...............205
10230-18T.............205
11112-18................294
11112-21................294
11112-25................294
11116-18................294
11116-21................294
11116-25................294
11120-11..................95
11126-18................294
11126-21................294
11126-25................294
11170-12..................97
11170-15..................97
11180-12..................97
11180-15..................97
11190-10..........95, 151
11258-15................151
11259-15................151
11260-12..................95

11260-15..................95
11270-12..................95
11270-15..................95
11272-15................151
11273-15................151
11401-01..................96
11403-03..................96
11403-04..................96
11404-04..................96
11405-05..................96
11407-07..................96
13551-18...............283
17131-21...............295
17133-17...............295
17210-13...............155
17210-16...............155
17210-18...............155
19122-13...............263
19210-12...............246
19211-12................246
19212-01...............246
19212-02...............246
19213-12...............246
19214-13...............246
19214-18...............246
19215-01...............246
19215-02...............246
19215-03...............246
19215-13...............246
19215-18...............246
19216-01...............247
19216-02...............247
19216-05...............247
19216-07...............247
19216-10...............247
19217-03...............247
19217-05...............247
19217-07...............247
19218-01...............248
19218-02...............248
19218-11................248
19220-01...............249
19220-02...............249
19220-03...............249
19220-04...............249
19221-01...............249
19221-02...............249
19221-03...............249
19221-04...............249
19226-02...............249
19226-03...............249
19226-04...............249
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19227-02...............249
19227-03...............249
19227-04...............249
19283-01............... 114
19283-02............... 114
19283-03............... 114
19314-07...............263
19314-14...............263
19314-20...............263
19344-14...............263
19344-20...............263
19344-26...............263
19499-00...............263
19610-07............... 110
19611-07................ 110
19620-07............... 110
19620-10............... 110
19621-07............... 110
19621-10............... 110
19630-10............... 110
19631-10............... 110
19634-10............... 110
19635-10............... 110
19650-10............... 111
19651-10............... 111
19654-13............... 111
19655-13............... 111
19670-14............... 111
19670-16............... 111
19671-14............... 111
19671-16............... 111
19672-11........ 113, 264
19673-11........ 113, 264
19674-15............... 112
19675-13............... 113
19677-10....... 113, 264
19677-13....... 113, 264
19683-17............... 112
19684-14............... 112
19685-14............... 112
19690-17...............265
19691-17...............265
21115-10..................63
21270-12.................63
21270-14.................63
21270-16.................63
21272-12.................63
21272-14.................63
21272-16.................63
21277-12.................63
21277-14.................63
21277-16.................63

21290-12.................64
21290-14.................64
21290-16.................64
21292-12.................64
21292-14.................64
21292-16.................64
21310-15.................64
21320-12.................64
21320-18.................64
21350-25...............347
21360-26...............347
21370-25...............347
23128-19...............215
23140-02...............215
23181-40...............215
25110-12................209
25114-12................209
25128-13...............209
25129-13...............209
25130-13...............209
25134-13...............209
25136-11................209
25137-11................209
25140-13...............209
25144-13...............209
25160-15...............209
25164-15...............209
25660-12...............123
25660-13...............123
25660-14...............123
25661-12...............123
25661-13...............123
25661-14...............123
25668-18...............124
25670-14...............124
25670-18...............124
25671-12D.............123
25671-13D.............123
25671-14...............124
25671-14D.............123
25671-18...............124
25672-14...............124
25672-14D.............124
25672-14T.............124
25672-18...............124
25672-18D.............124
25672-18T.............124
25673-14...............124
25673-14D.............124
25673-14T.............124
25673-18...............124
25673-18D.............124

25673-18T.............124
25674-14...............124
25674-18...............124
25675-14...............124
25675-18...............124
25676-14...............124
25677-14...............124
25691-18...............124
25700-18...............123
25701-18...............123
25720-12...............123
25720-12D.............123
25720-13...............123
25720-13D.............123
25720-14...............123
25720-14D.............123
25730-18...............123
25730-18D.............123
25731-12...............123
25731-13...............123
25731-14...............123
25731-18...............123
25731-18D.............123
33115-15................106
33117-15................106
33119-15................106
33131-15...............106
33133-15...............106
33148-18...............106
33150-16...............107
33151-16...............107
33156-18...............107
33157-02...............107
33157-03...............107
33201-18...............107
33205-18...............107
33211-15................107
33213-15...............107
33280-15...............108
33281-15...............108
33282-19.......108, 208
33283-17.......108, 208
33393-18...............104
33469-96...............104
33469-97...............104
33469-98...............104
33470-00...............104
33470-01...............104
33470-02...............104
33470-03...............104
33470-04...............104
33470-05...............104

33470-06...............104
33474-96...............103
33474-97...............103
33474-98...............103
33475-00...............103
33475-01...............103
33475-02...............103
33475-03...............103
33475-04...............103
33475-05...............103
33475-06...............103
33476-01.......104, 258
33476-02.......104, 258
33476-03.......104, 258
33485-99...............105
33486-00...............105
33486-01...............105
33486-02...............105
33486-99...............105
33487-00...............105
33487-01...............105
33487-02...............105
33487-99...............258
33488-00...............258
33488-01...............258
33488-02...............258
33490-10...............103
33490-20...............103
33490-30...............103
33490-40...............103
33490-50...............103
33495-16...............103
33496-00...............105
33496-01...............105
33496-12...............105
33498-00...............105
33498-01...............105
33498-12...............105
33600-02.................98
33600-03.................98
33600-04.................98
33600-05.................98
33602-04.................98
33602-06.................98
33602-08.................98
33602-10.................98
33602-12.................98
33602-14.................98
33602-16.................98
33604-04.................98
33604-06.................98
33604-08.................98
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33604-10.................98
33604-12.................98
33604-14.................98
33604-16.................98
33605-04.................98
33605-06.................98
33605-08.................98
33605-10.................98
33605-12.................98
33605-14.................98
33605-16.................98
33620-02.................99
33620-03.................99
33620-04.................99
33620-05.................99
33620-06.................99
33623-02.................99
33623-03.................99
33623-04.................99
33623-05.................99
33623-06.................99
33626-25.........98, 235
33626-35.........98, 235
33628-03.................98
33628-05.................98
33652-02.........99, 229
33652-03.........99, 229
33652-04.........99, 229
33652-06.........99, 229
33652-08.........99, 229
33652-10.........99, 229
33652-12.........99, 229
33652-15.........99, 229
33654-02.........99, 229
33654-03.........99, 229
33654-04.........99, 229
33654-06.........99, 229
33654-08.........99, 229
33654-10.........99, 229
33654-12.........99, 229
33654-15.........99, 229
33660-15...............228
33660-20...............228
33664-04...............100
33664-06...............100
33664-08...............100
33664-10...............100
33664-12...............100
33665-04...............100
33665-06...............100
33665-08...............100
33665-10...............100

33665-12...............100
33686-25...............259
33693-32.......102, 259
33694-01.......102, 259
33694-02...............259
33694-03.......102, 259
33695-40...............260
33696-75...............260
33698-98.......102, 260
33700-05.......102, 260
33700-08...............102
33701-16.................91
33702-15.................90
33703-15.................90
33707-17.................86
33708-19.................86
33710-19.................86
33711-16..................87
33712-16.................87
33713-16.................87
33713-17.................87
33714-15.................86
33716-18.................92
33718-16.................88
33720-19...............226
33720-20...............226
33722-06.........90, 227
33722-08.........90, 227
33724-02.................92
33724-03.................92
33724-04.................92
33740-19.................89
33741-18.................89
33742-18.................89
33743-18.................89
33761-21...............290
34520-02...............302
34520-03...............302
34520-04...............302
41291-20...............348
41291-25...............348
41291-30...............348
41292-01...............349
41292-02...............349
41294-40...............213
41295-06.......125, 213
41295-07.......125, 213
41295-08.......125, 213
41295-09.......125, 213
41295-10.......125, 213
41295-11........125, 213
41295-12.......125, 213

41295-15.......125, 213
41297-06...............213
41297-07...............213
41297-08...............213
41297-09...............213
41297-10...............213
41297-11................213
41297-12...............213
41299-03...............128
41299-05...............128
41299-07...............128
41300-00...............129
41300-02...............126
41300-03...............126
41300-04...............126
41300-05...............126
41302-02...............125
41303-09.......126, 214
41303-12.......126, 214
41303-15.......126, 214
41303-18.......126, 214
41303-25.......126, 214
41303-30.......126, 214
41303-45.......126, 214
41304-06...............126
41304-08...............126
41304-10...............126
41305-05...............129
41305-06...............129
41305-07...............129
41305-08...............129
41305-09...............129
41305-10...............129
41305-12...............129
41305-15...............129
41305-18...............129
41305-20...............129
41305-25...............129
41305-30...............129
41306-00...............127
41306-05.......125, 127
41306-07.......125, 127
41306-09.......125, 127
41307-00...............129
41308-00...............127
41312-10....... 211, 348
41312-26....... 211, 348
41510-01...............181
41510-02...............181
41510-03...............181
41510-04...............181
41510-05...............181

41511-01................181
41511-02................181
41511-03................181
41511-04................181
41511-05................181
41512-01...............181
41512-02...............181
41512-03...............181
41512-04...............181
41512-05...............181
41803-01.................57
41807-00.................57
41810-10.................57
41821-21.........57, 148
41842-44...............148
41843-50...............148
41850-41...............148
43376-13...............250
43377-13...............250
43602-01...............261
43602-02...............261
43602-03...............261
43613-00.......262, 293
43614-00.......262, 293
43614-01.......262, 293
43614-12.......262, 293
43614-23.......262, 293
43614-34.......262, 293
43614-45.......262, 293
43614-56.......262, 293
43614-67.......262, 293
43614-78.......262, 293
44650-01...............131
44650-02...............131
44651-01...............131
44651-02...............131
44652-01...............131
44652-02...............131
45009-02.................53
45009-03.................53
45009-04.................53
45010-00.................53
45010-20.................53
45010-30.................53
45010-45.................53
45010-55.................53
45010-65.................53
45010-75.................53
45011-00..................53
45011-03..................53
45011-04..................53
45011-05..................53
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45011-07..................53
45011-08..................53
45012-00.................53
45012-40.................53
45012-55.................53
45012-65.................53
45012-75.................53
45014-00.................53
45014-45.................53
45014-55.................53
45014-65.................53
45014-75.................53
45015-00.................53
45015-45.................53
45015-55.................53
45015-65.................53
45018-00.................53
45018-50.................53
45018-60.................53
45018-70.................53
45018-80.................53
45019-30.................54
45019-40.................54
45019-45.................54
45019-50.................54
45019-55.................54
45019-60.................54
45019-65.................54
45019-70.................54
45019-75.................54
45020-30.................54
45020-40.................54
45020-45.................54
45020-50.................54
45020-55.................54
45020-60.................54
45020-65.................54
45020-70.................54
45020-75.................54
45030-04.................55
45030-06.................55
45030-07.................55
45030-08.................55
45030-10.................55
45036-03.................56
45036-06.................56
45036-07.................56
45036-08.................56
45036-09.................55
45036-10.................55
45060-01.................58
45060-02.................58

45060-03.................58
45060-04.................58
45060-05.................58
45061-00.................58
45070-01.................58
45070-02.................58
45070-03.................58
45070-04.................58
45070-05.................58
45070-06.................58
45071-00.................58
45072-01.................59
45073-01.................59
45073-02.................59
45073-03.................59
45073-04.................59
45073-05.................59
45073-06.................59
45074-01.................59
45075-00.................59
45076-01.................59
45080-00.................60
45090-00.................60
45090-02.................60
45090-03.................60
45090-04.................60
45090-05.................60
45090-06.................60
45090-08.................60
45091-00.................61
45091-01.................61
45091-02.................61
45091-03.................61
45091-04.................61
45091-15.................61
45091-17.................61
45091-22.................61
45096-00.................62
45096-50.................61
45096-75.................61
45097-01.................61
45097-02.................61
45097-03.................61
45097-10.................61
45097-15.................61
45109-00.................68
45110-00..................68
45110-01..................68
45110-02..................68
45110-03..................69
45110-04..................69
45110-05..................69

45111-00..................68
45112-00..................68
45112-01..................68
45112-02..................68
45112-03..................69
45112-04..................69
45112-05..................69
45114-00..................68
45115-00..................68
45115-01..................68
45115-02..................68
45115-03..................69
45115-04..................69
45115-05..................69
45116-00..................68
45117-00..................68
45117-01..................68
45117-02..................68
45117-03..................69
45117-04..................69
45117-05..................69
45133-01.................70
45133-02.................70
45133-03.................70
45133-04.................70
45133-05.................70
45150-18.................70
45151-16.................70
45152-01.................70
45152-02.................70
45153-16.................71
45160-15.................71
45162-18.................71
45164-17.................71
45165-17.................71
45171-12.................65
45173-12.................65
45180-01.................65
45180-02.................65
45180-03.................65
45181-13.................65
45184-16.................65
45185-15.................65
45190-01.................66
45190-02.................66
45192-01.................66
45192-02.................66
45192-03.................66
45192-04.................66
45192-05.................66
45193-01.........66, 250
45193-02.........66, 250

45193-03.........66, 250
45194-01.................67
45194-02.................67
45194-03.................67
45194-04.................67
45195-00.................67
45195-01.................67
45195-02.................67
45195-15.................66
45201-11..........94, 152
45201-13.........94, 152
45203-11..........94, 152
45206-14.........94, 152
45206-16.........94, 152
45207-16.........94, 152
45208-14.........94, 152
45209-12.................97
45220-16.................72
45222-17.................72
45225-02.................72
45243-14.........74, 155
45245-12.................74
45246-12.................74
45246-14.................74
45251-10.................73
45253-11..................73
45255-08.................75
45257-08.........75, 175
45261-08.................75
45261-14.................75
45261-16.................75
45263-08.................75
45263-14.................75
45265-08.................75
45267-20.........75, 175
45267-25.........75, 175
45267-30.................75
45269-30.................75
45271-08.................75
45273-08.................75
45274-08.................75
45275-08.........75, 175
45276-08.................75
45300-30.................80
45310-40.................80
45312-55.................80
45313-55.................80
45315-55.................80
45317-55.................80
45320-70.................80
45321-70.................80
45322-70.................80
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45324-03.................82
45325-03.................82
45350-40.................76
45350-70.................76
45352-40.................76
45353-60.................76
45355-60.................76
45357-40.................76
45359-40.................76
45360-35.................76
45361-01.................77
45361-02.................77
45361-03.................77
45361-04.................77
45361-05.................77
45362-45.................77
45363-45.................77
45365-45.................77
45367-50.................77
45369-50.................77
45370-50.................81
45371-40.................81
45372-60.................81
45385-01.................84
45385-02.................84
45387-01.................84
45387-02.................84
45390-35.................78
45390-50.................78
45391-35.................78
45392-35.................78
45393-50.................78
45394-50.................78
45400-01.................79
45400-02.................79
45400-03.................79
45401-25.................79
45402-10.................79
45403-13.................79
45404-13.................79
45410-01.................83
45411-01..................83
45412-01.................83
45413-01.................83
45414-01.................83
45430-00.................85
45440-19.................85
45701-01...............122
45701-02...............122
45702-01...............121
45702-02...............121
45703-15...............122

45704-15...............122
45705-15...............122
45706-35...............122
45708-16...............121
45709-10...............120
45709-14...............120
45709-16...............120
45709-20...............120
45709-26...............120
45709-28...............120
45709-30...............120
45710-14...............120
45710-15...............135
45710-20...............120
45710-25...............120
45711-15................135
45713-15...............135
45715-17...............135
45720-03...............135
45720-06...............135
45720-10...............135
45722-03...............135
45722-04...............135
45722-06...............135
45722-08...............135
45722-10...............135
45722-12...............135
45722-15...............135
45722-20...............135
45722-25...............135
45724-03...............135
45724-04...............135
45724-06...............135
45724-08...............135
45724-10...............135
45724-12...............135
45724-15...............135
45724-20...............135
45724-25...............135
45725-05...............135
45725-10...............135
45730-03...............136
45730-06...............136
45730-10...............136
45732-03...............136
45732-06...............136
45732-10...............136
45733-05...............136
45733-10...............136
45735-05...............136
45735-10...............136
45736-15...............136

45737-15...............136
45741-03...............136
45741-06...............136
45741-10...............136
45743-03...............136
45743-06...............136
45743-10...............136
45745-03...............136
45745-06...............136
45745-10...............136
45746-20...............137
45747-03...............136
45747-06...............136
45747-10...............136
45748-16...............137
45749-16...............137
45750-16...............137
45751-16.................93
45753-16.................93
45755-16.................93
45756-10...............138
45756-20...............138
45756-30...............138
45756-40...............138
45756-50...............138
45757-16.................93
45758-01.................93
45758-02.................93
45758-03.................93
45760-01...............133
45760-02...............133
45762-01...............133
45762-02...............133
45766-35...............132
45766-40...............132
45766-45...............132
45766-50...............132
45770-01...............134
45770-16...............137
45771-16...............137
45802-16.................88
45803-16.................88
45805-16.................88
45806-16.................88
45806-17.................92
45807-20.................91
47050-01...............140
47050-02...............140
47050-03...............140
47050-04...............140
47050-05...............140
47050-06...............140

47050-07...............140
47060-01...............140
47060-02...............140
47060-03...............140
47102-01...............141
47102-02...............141
47102-03...............141
47103-01...............142
47103-02...............142
47103-03...............142
47112-01................143
47112-02................143
47112-03................143
47113-03................143
47116-13................144
47116-14................144
47118-13................144
47120-35...............144
47120-35S.............145
47120-50...............144
47120-50S.............145
47120-75...............144
47120-75S.............145
47120-90...............144
47120-90S.............145
47124-35...............146
47124-35S.............147
47124-50...............146
47124-50S.............147
47124-75...............146
47124-75S.............147
47124-90...............146
47124-90S.............147
47139-12...............345
47139-14...............345
47139-16...............345
47139-18...............345
47151-15...............149
47151-18...............149
47154-20...............150
47155-20...............150
47158-20...............154
47159-20...............154
47161-16...............154
47161-20...............154
47167-18...............156
47169-18...............156
47171-14...............155
47173-14...............155
47181-18...............157
47185-18...............157
47191-01...............158
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47191-02...............158
47191-03...............158
47191-04...............158
47192-18...............158
47193-01...............158
47193-02...............158
47195-01...............157
47195-02...............157
47197-01...............157
47197-02...............157
47223-00...............164
47223-01...............164
47223-02...............164
47223-03...............164
47223-04...............164
47223-05...............164
47223-30...............180
47223-35...............180
47223-40...............180
47224-00...............164
47224-01...............164
47224-02...............164
47224-03...............164
47224-04...............164
47224-05...............164
47224-30...............180
47224-35...............180
47224-40...............180
47225-01...............164
47225-02...............164
47225-03...............164
47225-04...............164
47226-01...............168
47226-02...............168
47226-03...............168
47226-30...............180
47226-35...............180
47226-40...............180
47227-01...............168
47227-02...............168
47227-03...............168
47227-30...............180
47227-35...............180
47227-40...............180
47230-00...............170
47230-01...............170
47230-02...............170
47230-03...............170
47230-04...............170
47230-05...............170
47230-06...............170
47231-00...............171

47231-01...............171
47231-02...............171
47232-00...............172
47233-00...............173
47233-01...............173
47233-02...............174
47233-03...............174
47235-05...............169
47235-07...............169
47235-09...............169
47235-11................169
47235-13...............307
47235-15...............307
47239-01...............169
47239-02...............169
47241-00...............165
47242-00...............165
47242-01...............165
47243-00...............310
47244-00............... 311
47245-01............... 311
47245-02............... 311
47246-18...............310
47251-21...............161
47255-01...............166
47255-02...............166
47256-20...............206
47303-03.......109, 182
47303-04.......109, 182
47303-05.......109, 182
47303-06.......109, 182
47304-01...............182
47304-02...............182
47304-03...............182
47304-04...............182
47305-01...............187
47305-02...............187
47305-03...............187
47310-00...............184
47311-00................184
47311-10................109
47311-25................109
47311-30................109
47312-00...............184
47313-00...............184
47314-00...............184
47315-00...............184
47316-00...............184
47316-11................178
47316-16...............183
47316-70...............178
47316-90...............178

47317-00...............184
47317-11................178
47317-70...............178
47317-90...............178
47318-00...............184
47318-11................178
47318-70...............178
47318-90...............178
47319-00.................15
47319-35...............186
47319-45...............186
47320-00...............167
47320-11................178
47320-35...............186
47320-45...............186
47320-70...............178
47320-90...............178
47321-00...............185
47321-11................176
47321-70...............178
47321-90...............178
47322-00...............185
47322-11................178
47322-70...............178
47322-90...............178
47323-00...............185
47323-10...............178
47323-19...............159
47323-80...............178
47324-00...............185
47324-01...............176
47324-02...............176
47324-03...............177
47324-04...............177
47324-05...............177
47325-00...............185
47325-01...............179
47325-02...............179
47325-03...............179
47325-19...............159
47326-01...............179
47326-02...............179
47326-03...............179
47327-01...............179
47327-02...............179
47327-03...............179
47331-20...............212
47331-25...............212
47331-30...............212
47331-40...............212
47332-20...............212
47332-25...............212

47332-30...............212
47332-40...............212
47342-25...............261
47342-30...............261
47342-40...............261
47345-15...............212
47347-20...............227
47350-26...............162
47351-26...............162
47352-24...............163
47355-03...............163
47370-16...............216
47371-16...............216
47372-16...............216
47372-17...............219
47373-16...............216
47374-16...............216
47375-16...............216
47375-19...............216
47376-16...............217
47377-13...............219
47379-16...............217
47380-15...............217
47382-15...............217
47384-15...............217
47385-15...............217
47386-01...............217
47386-02...............217
47387-01...............256
47387-02...............256
47388-01...............257
47388-02...............257
47388-03...............257
47388-04...............257
47388-05...............257
47390-03...............218
47390-04...............218
47390-05...............218
47392-03...............218
47392-04...............218
47392-05...............218
47399-01...............257
47399-02...............257
47410-04.........92, 222
47410-05.........92, 222
47410-16...............222
47411-16................222
47412-20...............226
47413-19...............222
47414-21...............222
47415-18.........91, 223
47417-19...............223
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47419-19...............223
47420-01...............223
47420-02...............223
47420-03.......223, 261
47420-04...............224
47420-20...............224
47421-21...............224
47421-23...............224
47422-22...............224
47423-22...............224
47424-16...............225
47425-19...............225
47426-22...............225
47427-21...............261
47428-21...............225
47430-22...............225
47450-04.......100, 230
47451-04.......100, 230
47454-04.......100, 231
47454-07.......100, 231
47454-09.......100, 231
47454-12.......100, 231
47455-06...............231
47457-03...............235
47457-05...............235
47458-04...............231
47458-07...............231
47458-09...............231
47458-12...............231
47460-04...............231
47460-07...............231
47460-12...............231
47461-00...............237
47463-10...............234
47463-12...............234
47463-14...............234
47470-04...............232
47470-05...............232
47470-06...............232
47470-07...............232
47471-02.......101, 232
47471-03.......101, 232
47471-04.......101, 232
47471-05.......101, 232
47471-06.......101, 232
47471-07.......101, 232
47471-08.......101, 232
47471-10.......101, 232
47471-12.......101, 232
47472-10...............232
47472-12...............232
47472-14...............232

47472-16...............232
47473-01...............233
47473-02...............233
47473-03...............233
47474-01...............233
47474-02...............233
47474-03...............233
47475-04...............234
47475-06...............234
47475-08...............234
47482-05...............236
47484-04...............236
47484-06...............236
47484-08...............236
47486-16...............236
47487-16...............236
47489-16...............236
47502-16...............238
47504-18...............238
47507-17...............238
47507-18...............238
47511-21................239
47513-21...............239
47514-16...............239
47516-16...............239
47518-21...............239
47520-21...............240
47522-01...............241
47522-04...............241
47522-05...............241
47522-07...............241
47522-09...............241
47523-01...............238
47523-02...............238
47524-01...............238
47525-20...............238
47526-16...............243
47526-20...............238
47527-16...............243
47528-01...............242
47528-02...............242
47529-16...............243
47530-00.......130, 244
47530-01.......130, 244
47530-02.......130, 244
47532-19...............244
47533-19...............244
47534-19...............244
47535-01...............245
47535-02...............245
47535-20...............245
47540-16...............251

47541-14...............251
47542-12...............251
47551-16...............251
47551-16CL...........251
47552-16...............251
47553-15...............252
47554-01...............253
47554-02...............253
47554-03...............253
47555-08...............253
47556-16...............253
47557-17...............253
47558-15...............254
47559-20...............252
47560-18...............254
47562-18...............254
47563-22...............255
47564-16...............254
47565-10...............153
47566-12...............252
47568-08...............255
47569-14...............250
47571-23...............160
47572-23...............160
47573-23...............160
47575-23...............160
47601-21...............256
47607-01...............256
47607-02...............256
47607-03...............256
47607-04...............256
47607-05...............256
47607-06...............256
47620-00...............308
47620-01...............308
47620-02...............308
47620-03...............308
47620-04...............308
47620-05...............308
47620-06...............308
47630-00...............308
47630-01...............308
47630-02...............308
47630-03...............308
47630-04...............308
47636-01...............309
47636-02...............309
47636-03...............309
47636-04...............309
47641-01...............309
47641-02...............309
47641-03...............309

47642-01...............309
47642-02...............309
47642-03...............309
49102-16...............268
49104-15...............268
49105-16...............268
49106-01...............268
49107-19...............268
49108-15...............268
49109-19...............268
49110-19................269
49111-15................269
49115-01................269
49115-02................269
49117-11................269
49119-14................270
49230-11................270
49231-12...............270
49231-14...............270
49231-16...............270
49235-19...............270
49250-16...............270
49250-18...............270
49255-16...............270
49265-12...............271
49265-14...............271
49267-12...............271
49270-16...............271
49270-19...............271
49272-13...............271
49274-09...............271
49274-11................271
49274-13...............271
49274-15...............271
49287-02...............272
49287-03...............272
49287-04...............272
49287-05...............272
49288-02...............272
49288-03...............272
49288-04...............272
49288-05...............272
49310-00...............273
49310-01...............273
49310-02...............273
49310-03...............273
49310-04...............273
49310-05...............273
49310-09...............274
49310-10...............274
49310-11................274
49310-12...............274
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49315-00...............275
49315-01...............275
49315-02...............275
49315-03...............275
49315-10...............275
49317-00...............276
49317-01...............276
49317-02...............276
49317-03...............276
49317-10...............276
49320-00...............277
49320-01...............277
49320-02...............277
49320-03...............277
49320-10...............277
49320-20...............277
49340-00...............277
49341-00...............277
49342-01...............278
49342-02...............278
49342-03...............278
49342-04...............278
49342-05...............278
49345-01...............279
49345-02...............279
49345-03...............279
49345-04...............279
49345-05...............279
49360-10...............280
49400-01...............280
50236-06.................30
50236-08.................30
50236-10.................30
50236-14.................30
50236-18.................30
50236-23.................30
50236-31.................30
50236-35.................30
50236-40.................30
50236-45.................30
50236-50.................30
50236-60.................30
50236-70.................30
50237-06.................31
50237-08.................31
50237-10.................31
50237-14.................31
50237-18.................31
50237-23.................31
50237-25.................31
50237-27.................31
50237-30.................31

50237-35.................31
50237-40.................31
50237-45.................31
50237-50.................31
50237-60.................31
50237-70.................31
50238-35.................31
50238-40.................31
50238-45.................31
50238-50.................31
50242-07.................30
50242-08.................30
50242-10.................30
50242-15.................30
50242-18.................30
50242-20.................30
50242-23.................30
50242-25.................30
50242-27.................30
50242-30.................30
50242-35.................30
50242-40.................30
50242-45.................30
50242-50.................30
50242-60.................30
50242-70.................30
51103-18................288
51103-20................288
51103-22................288
51104-18................288
51109-24................289
51111-23................289
51131-22................290
51133-23................290
51134-21................290
51135-01................290
51135-02................290
51139-25................291
51143-24................291
51151-19................292
51165-22................285
51167-22................285
51168-23................285
51170-24................286
51171-22................286
51172-19................287
51173-21................287
51174-21................287
51176-20................304
51177-23................287
51181-19................281
51183-19................281

51185-19................281
51187-19................281
51191-19................281
51193-19................281
51202-19...............281
51203-19...............281
51205-18...............281
51205-23...............281
51207-21...............281
51209-20...............281
51210-20...............282
51211-21................282
51213-21...............282
51214-20...............283
51215-20...............283
51219-22...............282
51250-28...............301
51252-28...............301
51256-28...............301
51257-40...............302
51257-50...............302
51259-03...............302
51259-04.......302, 319
51259-05...............302
51260-00...............300
51265-00...............303
51270-00...............305
51290-02.......210, 306
51290-05.......210, 306
51290-10.......210, 306
51290-20.......210, 306
51291-00......210, 306,
............................. 344
51292-00......210, 306,
............................. 344
51293-00......210, 306,
............................. 344
51293-45......210, 306,
............................. 344
51293-90......210, 306,
............................. 344
53101-22...............343
53102-20...............343
53103-22...............343
53111-18................342
53115-01................342
53115-02................342
53115-03................342
53115-04................342
53121-24...............343
53122-00...............319
53130-00...............354

53131-20...............354
53132-20...............354
53132-30...............354
53132-40...............354
53132-50...............354
53132-60...............354
53150-00...............354
53152-00...............354
53154-00...............354
53155-00...............354
53157-00...............354
53158-02...............354
53158-03...............354
53160-02...............354
53160-03...............354
53162-00...............354
53164-01...............354
53164-02...............354
53166-00...............354
53170-00...............354
53175-00...............354
53177-01...............354
53177-02...............354
53230-01...............356
53230-02...............356
53230-03...............356
53230-04...............356
53230-05...............356
53230-06...............356
53230-07...............356
53230-08...............356
53240-01...............356
53240-02...............356
53240-03...............356
53240-04...............356
53240-05...............356
53240-06...............356
53240-07...............356
53240-08...............356
53250-01...............356
53250-02...............356
53250-03...............356
53250-04...............356
53250-05...............356
53250-06...............356
53250-07...............356
53250-08...............356
53260-01...............356
53260-02...............356
53260-03...............356
53260-04...............356
53260-05...............356
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53260-06...............356
53260-07...............356
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Adapter............................................20
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Adenotom, LAFORCE...................309
ADSON, anatomische Pinzette.......97
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ADSON, Wundspreizer.................. 112
ALDERDYCE, Tonsillendissektor..290
ALM, Wundspreizer....................... 110
anatomische Pinzette, ADSON.......97
anatomische Pinzette, McINDOE..151
anatomische Pinzette,  
POTTS-SMITH..............................294
anatomische Pinzette, SEMKEN.....95
ANDERSON-NEIVERT, Osteotom.233
ANDREW, Zungendrücker............269
Antihaftpinzetten, bipolar...........40, 41
Antrumhäkchen, PLESTER...........137
Antrumküretten......................256, 257
Antrumkürette, COAKLEY.............256
Antrumkürette, FAULKNER...........256
Antrumlöffel...................................257
Antrumraspel, WIENER.................238
Antrumstanze .......................184, 185
Antrumstanze, OSTROEM ...........184
Arthroskop.......................................15
ASCH, Septumrichtzange.............160

AUFRICHT, Nasenhaken..............251
AUFRICHT, Nasenraspel..............239
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Aufsatz, FRAENKEL......................354
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Aufsatz, LANGE............................354
Aufsatz, SCHEINMANN................354
Aufsatz, SCHUMACHER...............354
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B 
BABY-METZENBAUM,  
Supercutschere.............................188
BABY-WEBSTER, Nadelhalter .....209
BABY-YANKAUER, Saugrohr........284
Ball, KABIERSKE............................60
BALLENGER, Schwingmesser.....218
BALLENGER, Septumelevatorium.225
BALLENGER, Tonsillenzange.......281
BALLENGER-HAJEK,  
Septumelevatorium.......................225
BALLENGER-SLUDER,  
Tonsillotom....................................305
BANE-HARTMANN,  
Hohlmeißelzange..........................106
BARACANI, Aufsatz......................354
BARANY, Lärmtrommel...................60
BARBARA, Häkchen.............135, 136
BARBARA, Nadel..........................135
BARNHILL, Ringmesser................308
BARON, Saugrohr.........................128
BARRAQUER, Mikro Nadelhalter.123
BARSKY, Wundhäkchen...............248
BARTH, scharfer Löffel..................104
Batteriegriffe..........................332, 333
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BELLUCCI, Mikro Ohrschere..........80
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Biegegerät, SCHUHKNECHT..........85
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Biopsiestanze................................179
Biopsiezange.................................167
bipolare Koagulationselektoden..44, 45
bipolare Pinzetten.................36-38, 41
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BOWMAN, Sonde.................262, 293
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CHEVALIER-JACKSON................356
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JACKSON-CHEVALIER................356
BRUENINGS, Aufsatz...................354
BRUENINGS, Ohrspekula...............55
BRUENINGS, Septumzange.........158
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BRUENINGS, Tonsillenschnürer...301
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Verlängerungsrohr.........................354
BRUENINGS, Zungenspatel.........268
BRÜNINGS-BRUNK,  
Wundhaken...................................263
BRÜNINGS-LUCAS, Hohlmeißel....98
Bruststütze, Erwachsene...............335
Bruststütze, Kinder........................335
Bruststütze, LEWY........................336
Bruststütze, NEGUS......................280
BUCHWALD, Zungenspatel..........268
BUCK, Fremdkörperzängchen........73
BUCK, Ohrkürette.....................68, 69
Bügel, McIVOR Mundsperrer........277
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CANFIELD, Tonsillenmesser.........287
CAPLAN, Nasenschere.................206
CARPENTER,  
Tonsillendissektor..........................291
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CARPENTER,  
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CASTROVIEJO,  
Mikro Nadelhalter .........................124
CAWOOD-MINNESOTA,  
Wangenhalter................................268
CHEVALIER-JACKSON,  
Bronchoskopiezange.....................356
CHEVALIER-JACKSON,  
Trachealkanüle..............................316
chirurgische Pinzette.......................95
chirurgische Pinzette, ADSON........97
chirurgische Pinzette, GILLIES.....151
chirurgische Pinzette, GRAEFE......95
chirurgische Pinzette,  
POTTS-SMITH..............................294
chirurgische Pinzette,  
SEMKEN.................................95, 151
chirurgische Pinzette,  
STANDARD.....................................95
chirurgische Schere,  
STANDARD................................... 117
CINELLI, Septummeißel................232
CITELLI, Stanze............................109
CLAR, Stirnlampe............................26
CLAUS, Tonsillennadel..................285
CLAUS-KILLIAN,  
Septummeißel...............................236
COAKLEY, Antrumkürette..............256
COAKLEY, Trokar..........................215
COLLIN, Zungenzange.................270
Columella-Pinzette, COTTLE........153
COLVER, Tonsillenzange..............281
CONVERSE,  
Nasenflügelhäkchen......................252
CONVERSE, Nasenmesser..........217
CONVERSE/WILMER/WALTER,  
feine Schere..................................194
CORDES, Aufsatz.........................354
COTTLE, Columella-Pinzette........153
COTTLE, feine Schere..................194
COTTLE, Fingerringhäkchen........255
COTTLE, Fixierpinzette...........94, 152
COTTLE, Hammer.................102, 260
COTTLE, Knorpelquetscher..........237
COTTLE, Nasenflügelhäkchen 
..............................................252, 253
COTTLE, Nasenhaken..................251
COTTLE, Nasenmesser................217
COTTLE, Nasenschere ................198
COTTLE, Nasenspekula.......146, 147
COTTLE, Osteotom...............100, 231

COTTLE, Septumelevatorium 
..............................................224, 225
COTTLE, Septummeißel...............231
COTTLE-JOSEPH,  
Septumelevatorium.......................224
COTTLE-KAZANJIAN,  
Knochensplitterzange............108, 208
COTTLE-MALTZ, Nasenraspel.....239
COTTLE-MASING, Nasenschere..198
COTTLE-NEIVERT,  
Nasenflügelhäkchen......................252
CRAIG, Septumzange...................158
CRAIG-DOMNICK, Vomerzange...158
CRILE-WOOD, Nadelhalter...........209
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DAVIS-BOYLE, Zungenspatel.......273
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Deckelhalter, REICHERT..............343
DENHART, Mundsperrer...............271
DENIS-BROWNE,  
Tonsillenzange...............................283
DERF, Nadelhalter.........................209
DERLACKI,  
Gehörknöchelpinzette.....................97
Dermatom, HUMBY.......................221
Dermatom, SCHINK......................220
Dermatom, SILVER.......................221
Dermatom, WATSON....................221
Diagnostik-Besteck...............48, 50-52
DIETER, Hammerkopfstanze..........84
Dilatator, LABORDE......................314
Dilatator, RITTER-HALLE..............261
Dilatator, TROUSSEAU.................314
Dilatator, TROUSSEAU-BABY......314
DINGMAN, Nasenfeile..................130
DINGMAN, Nasenraspel...............244
DINGMANN, Mundsperrer.............276
DINGMANN, Zungendrücker.........276
Dissektor, ALDERYCE...................290
Dissektor, CARPENTER................291
Dissektor, FISCH.............................93
Dissektor, HENKE.........................290
Dissektor, HURD...........................290
Dissektor, LOPEZ-REINKE...........290
DOUGHTY, Zugenspatel...............279

DOYEN-JANSEN (MOLT),  
Mundsperrer..................................271
Draht f. Tonsillenschnürer......302, 319
Drahtbiegezängchen, McGEE.........81
Drahtbiegezängchen,  
SCHUHKNECHT.............................81
Drahtschere, UNIVERSAL..... 118, 299
Drahtschlinge, Elektroden...............35
Drahtschlingen..............................163
DUCKBILL, Ohrzängchen...............75
DUPLAY, Tupferzange...................295
DUPUY-WEISS, Tonsillennadel.....285

E 
EICKEN (KILLIAN) Spülkanüle.....212
Einsteckkonus, POLITZER..............61
Elektrode, Koagulation..............34, 35
Elektrode, bipolar............................44
Elektroden...........................34, 35, 44
Elektroden, monopolar..............34, 35
Elektrodenballkoagulation...............35
Elektrodendrahtschlinge..................35
Elektrodenlanzette...........................35
Elektrodennadel Mini.................34, 35
Elektrodennadel, monopolar ..........35
Elektrodenschlinge Mini............34, 35
Elevatorium...................................138
Elevatorium, BALLENGER............225
Elevatorium,  
BALLENGER-HAJEK....................225
Elevatorium, BOIES......................226
Elevatorium, COTTLE...................224
Elevatorium, COTTLE-JOSEPH....224
Elevatorium, FREER...............91, 223
Elevatorium, GOLDMANN.............226
Elevatorium,  
HAJEK-BALLENGER....................225
Elevatorium, HALLE......................222
Elevatorium, HENKE.....................290
Elevatorium, HOWARTH...............224
Elevatorium, JOSEPH...................222
Elevatorium, JOSEPH-COTTLE....224
Elevatorium, KILLIAN............223, 225
Elevatorium, LEMPERT...................88
Elevatorium, MASING...................222
Elevatorium, McKENTY...92, 222, 224
Elevatorium, PENNINGTON..........224
Elevatorium, PIERCE....................223
Elevatorium, QUERVAIN.................86
Elevatorium, ROGER....................222
Elevatorium, SEBILEAU..................86
Elevatorium, SEWALL...................226
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Elevatorium, SINUS......................223
Elevatorium, YANKAUER..............290
Endoskope.................................14-18
Enukleator, CARPENTER.............291
Ersatzflasche, KABIERSKE............60
Ersatzklinge, Dermatom........220, 221
Ersatzklingen, LAFORCE..............309
Ersatzlämpchen...22, 26, 27, 332, 333
Ersatzlämpchen f. FRENZEL..........22
EVES, Tonsillenschnürer...............301

F 
Face-Lift-Schere, BEUSE..............201
Face-Lift-Schere, GORNEY..........200
Face-Lift-Schere,  
GORNEY-FREEMAN....................200
Face-Lift-Schere, KAYE.................201
Face-Lift-Schere,  
PECK-JOSEPH.............................201
Fadengabel, Laryngoskopie..........352
Fadengabel, NEGUS.....................304
Fadenschere, LITTAUER..............199
Fadenschere, O'BRIEN.................199
Fadenschere, SPENCER..............199
FARABEUF, Raspatorium...............90
FARRELL, Watteträger....................63
FARRIOR, Ohrspekula....................54
Faßzängchen, GREVEN.................81
Faßzängchen, Mikro........................78
Faßzange, Kieferhöhle..........176, 177
Faßzange, LAHEY.........................318
Faßzange f. Optiken........................15
FAULKNER, Antrumkürette...........256
Feile, DINGMAN............................130
FEIN, Kehlkopfwatteträger............347
feine Schere, BONN......................192
feine Schere,  
CONVERSE/WILMER/WALTER...194
feine Schere, COTTLE..................194
feine Schere, GRADLE.................195
feine Schere, GRAEFE.................194
feine Schere, IRIS................. 117, 192
feine Schere, JOSEPH.......... 116, 190
feine Schere, KILNER  
(RAGNELL)...................................191
feine Schere, KNAPP....................193
feine Schere, LITTLER..................194
feine Schere, SANVENERO..........190
feine Schere, STEVENS...............196
feine Schere,  
STRABISMUS....................... 116, 196
feine Schere, WAGNER................197

feine Schere, WALTER/ 
WILMER/CONVERSE...................194
FERGUSSON, Saugrohr...............213
FERGUSSON/FRAZIER,  
Saugrohr................................125, 213
FERRIS-SMITH-KERRISON,  
Stanze...........................................181
Fiberglas-Kaltlichtkabel ..................19
Fiberglas-Lichtträger.............337, 338
Fingerringhäkchen, COTTLE........255
FINSEN, Wundspreizer................. 110
FISCH, Dissektor.............................93
FISCH, Mikro Ohrschere.................82
FISCH, Wundspreizer............ 112, 265
FISHER, Tonsillenmesser..............286
Fixierpinzette, COTTLE...........94, 152
Fixierpinzette, GRAEFE..........95, 151
Fixiervorrichtung, YASARGIL..........57
Flachmeißel...............................98, 99
Flachmeißel, PARTSCH..................99
Flachmeißel, WALTER..................235
flexibler Spannarm, YASARGIL.......57
FOMON, Nasenflügelhäkchen......253
FOMON, Nasenraspel...........240, 241
FOMON, Nasenschere..................198
FOMON, Septumosteotom............232
FRAENKEL, Aufsatz......................354
FRAENKEL, Kehlkopfzange..........342
FRAZIER, Wundhäkchen..............246
FRAZIER/FERGUSSON,  
Saugrohr................................125, 213
FREER, Septumelevatorium...91, 223
FREER, Septummeißel 
...................................... 100, 230, 236
FREER, Septummesser................216
FREER, Wundhäkchen.................254
FREER-INGALS,  
Submukosamesser........................219
Fremdkörperhebel, QUIRE..............73
Fremdkörperzängchen, BUCK........73
Fremdkörperzängchen,  
HARTMANN....................................75
Fremdkörperzängchen,  
HARTMANN-HOFFMANN.......75, 175
Fremdkörperzängchen,  
HARTMANN-WEINGÄRTNER........75
Fremdkörperzängchen,  
HARTMANN-WULLSTEIN......75, 175
Fremdkörperzängchen,  
STRUEMPEL...................................75
FRENZEL, Nystagmus Brille...........22
FRENZEL, Zungenspatel..............268

FROHN, Watteträger.......................63
FRONTAL, Nasensonde................261
Führungsgabel, PLESTER............137
FUJI-Kaltlichtkabeladapter .............20
Fußplattenhäkchen, PLESTER.....137

G 
GALLAHER, Nasenraspel.............243
Gaumenplatte, DAVIS-MEYER.....277
Gehörknöchelpinzette,  
DERLACKI......................................97
Gelenk, Bruststütze.......................335
Gelenkkloben, LEYLA...................148
GERZOG, Hammer.......................259
GILLIES, chirurgische Pinzette.....151
GILLIES, Wundhäkchen................254
GLABELLA, Nasenraspel..............238
GOLDMANN,  
Septumelevatorium.......................226
GOOD, Tonsillenschere.................296
GORNEY, Face-Lift-Schere...........200
GORNEY, Präparierschere............ 116
GORNEY-FREEMAN,  
Face-Lift-Schere............................200
GRADLE, feine Schere.................195
GRAEFE, chirurgische Pinzette......95
GRAEFE, feine  Schere................194
GRAEFE, Fixierpinzette..........95, 151
GRAEFE, Wundhäkchen ..............246
GREENBERG-PAR,  
Blepharoplastikschere...................202
GREVEN, Faßzängchen.................81
Griff, HUBER.................................354
Griff, Kaltlicht.................................332
Griff, Kehlkopfspiegel....................346
Griff, Laryngoskop.........................336
Griff, Warmlicht..............................333
Griff, WULLSTEIN.................127, 129
GROSS, Ohrkürette........................65
GROSS, Ohrlöffel u. -Häkchen........65
GRUBER, Ohrspekula.....................53
GUILEN, Saugraspatorium............227
Gummibirne, POLITZER.................61
GUTHRIE, Wundhäkchen.............246

H 
HAJEK, Hammer...........................102
HAJEK, Septummeißel..................236
HAJEK-BALLENGER,  
Septumelevatorium.......................225
HAJEK-KOFLER, Stanze......182, 183
Häkchen..... 25, 66, 135-137, 246-250
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Häkchen, BARBARA.............135, 136
Häkchen, BARSKY........................248
Häkchen, BERGMANN.................250
Häkchen, CONVERSE..................252
Häkchen, COTTLE.................252-255
Häkchen, COTTLE-NEIVERT.......252
Häkchen, DAY.................................66
Häkchen, FOMON.........................253
Häkchen, FRAZIER.......................246
Häkchen, FREER..........................254
Häkchen, GILLIES.........................254
Häkchen, GRAEFE.......................246
Häkchen, GROSS...........................65
Häkchen, GUTHRIE......................246
Häkchen, HUMBY.........................248
Häkchen, JOSEPH........................247
Häkchen, KILNER.........................253
Häkchen, KLEINERT-KUTZ..........247
Häkchen, KNAPP..........................250
Häkchen, Knopf...............................66
Häkchen, LAHEY...........................246
Häkchen, LANGE..........................255
Häkchen, Laryngoskopie...............352
Häkchen, LUCAE....................66, 250
Häkchen, McGEE..........................136
Häkchen Mikro, Laryngoskopie.....353
Häkchen, NEIVERT-COTTLE........252
Häkchen, PLESTER......................137
Häkchen, REDA............................249
Häkchen, ROLLET........................250
Häkchen, SHAMBAUGH...............135
Häkchen, TYRELL.........................246
Häkchen, WAGENER......................66
Häkchen, WILLIGER..................... 114
Haken, AUFRICHT........................251
Haken, BOSE................................315
Haken, COTTLE............................251
Haken, ITERSON..........................315
Haken, JACKSON.........................314
Haken, MASING............................251
Haken, MASING-NEIVERT...........251
Haken, NEIVERT-MASING...........251
Haken, NEWS...............................315
Haken, SCHOENBORN................317
HALLE, scharfer Löffel..........104, 258
HALLE, Septumelevatorium..........222
HALLE-RITTER, Nasensonde.......261
HALSEY, Nadelhalter ...................209
Haltearm, LEYLA...........................148
Hammer.........................102, 259, 260
Hammer, COTTLE.................102, 260
Hammer, GERZOG.......................259

Hammer, HAJEK...........................102
Hammer, MEAD.....................102, 259
Hammer, PARTSCH..............102, 260
Hammer, QUISLING......................260
Hammerkopfstanze, DIETER..........84
Handgriff f. Laryngoskope.............336
Handgriff f. Stabinstrumente,  
Laryngoskopie...............................353
HARTMANN,  
Fremdkörperzängchen....................75
HARTMANN, Nasenspekula.........142
HARTMANN, Nasentamponzange.154
HARTMANN, Ohrkatheter...............70
HARTMANN, Ohrspekula................53
HARTMANN, Ohrzängchen.............74
HARTMANN,  
scharfe Nasenzange.....................169
HARTMANN, Stimmgabel...............58
HARTMANN, Tonsillenzange........307
HARTMANN, Zungendrücker........269
HARTMANN-HALLE,  
Nasenspekula................................141
HARTMANN-HOFFMANN,  
Fremdkörperzängchen............75, 175
HARTMANN-WEINGÄRTNER, 
Fremdkörperzängchen....................75
HARTMANN-WULLSTEIN,  
Fremdkörperzängchen............75, 175
Hebel, QUIRE..................................73
Hebel, ZAUFAL-JANSEN................65
Hebel, ZUFAL..................................65
HEINE-Kaltlichtkabeladapter...........20
HEISTER, Mundsperrer................271
HENKE, Tonsillendissektor............290
HENKE, Tonsillenelevatorium........290
HEYMANN, Nasenschere.............198
HEYMANN, Septumzange............157
HEYMANN-KNIGHT,  
Polypenzange................................156
HNO-Bohrer...............................30, 31
HNO-Stirnleuchte............................25
HOFER, Wundhaken.....................289
Hohlmeißel................................98, 99
Hohlmeißel, BRÜNINGS-LUCAS....98
Hohlmeißel, FREER......................236
Hohlmeißel, LEXER MINI..............100
Hohlmeißel, PARTSCH...................99
Hohlmeißelzange,  
BANE-HARTMANN.......................106
Hohlmeißelzange, BEYER............107
Hohlmeißelzange,  
BLUMENTHAL..............................106

Hohlmeißelzange, BOEHLER.......107
Hohlmeißelzange,  
KLEINERT-KUTZ...........................107
Hohlmeißelzange, LEMPERT........107
Hohlmeißelzange, LUER...............106
Hohlmeißelzange,  
ZAUFAL-JANSEN..........................107
HOLINGER, Laryngoskop.............339
HOLZHEIMER, Wundspreizer....... 110
Holzspatel......................................268
HOUSE, Mikro Kürette..................133
HOUSE, Mikro Meßsonde.............132
HOUSE, Saugadapter...................129
HOUSE, Saugrohr.................126, 214
HOUSE-GELFOAM,  
Quetschzange.................................85
HOWARTH, Septumelevatorium...224
HUBER, Universalgriff...................354
HUMBY, Dermatom.......................221
HUMBY, Wundhäkchen.................248
HURD, Tonsillendissektor..............290

I 
IBE+Winter, Adapter........................20
Injektionskanüle.....................337, 349
IRIS, feine Schere................. 117, 192
ITERSON, Trachealhaken.............315

J 
JACKSON, Kehlkopfpinzette.........343
JACKSON, Laryngoskope.............340
JACKSON, Trachealhaken............314
JACKSON-CHEVALIER,  
Bronchoskopiezange.....................356
JAMESON-REYNOLDS, Schere...191
JANSEN, Nasentamponpinzette...150
JANSEN, Raspatorium....................91
JANSEN, scharfer Löffel................103
JANSEN, Wundspreizer................ 110
JANSEN-MIDDLETON,  
Septumzange................................159
JANSEN-ZAUFAL, Ohrhebel...........65
JATHO, Nasenrachenzange..........310
JENNINGS, Mundsperrer..............271
JOBSON-HORNE, Watteträger.......64
JOSEPH (LEWIS), Nasenraspel...239
JOSEPH, Elevatorium...................222
JOSEPH, feine Schere.......... 116, 190
JOSEPH, Nasenmesser........216, 217
JOSEPH, Nasenraspel..................238
JOSEPH, Nasensäge............244, 245
JOSEPH, Raspatorium....................88
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JOSEPH, Wundhäkchen...............247
JOSEPH-COTTLE,  
Septumelevatorium.......................224
JURASZ, Kehlkopfzange...............342
JURASZ, Nasenrachenzange....... 311

K 
Kabel, bipolar..................................39
KABIERSKE, Ersatzflasche............60
KABIERSKE, Ohrkanüle.................60
KABIERSKE, Pulverbläser..............60
KABIERSKE, Ventilball....................60
Kaltlichkabel, Fiberglas...................19
Kaltlichtgriff....................................332
Kaltlichtkabeladapter.......................20
Kaltlichtkabeladapter, ACM.............20
Kaltlichtkabeladapter, Fuji...............20
Kaltlichtkabeladapter, Heine............20
Kaltlichtkabeladapter, MLW.............20
Kaltlichtkabeladapter, Olympus.......20
Kaltlichtkabeladapter, Pentax..........20
Kaltlichtkabeladapter, Wolf..............20
Kanüle, CHEVALIER-JACKSON...316
Kanüle, EICKEN (KILLIAN)...........212
Kanüle, Injektion....................337, 349
Kanüle, Kehlkopf...........210, 306, 344
Kanüle, KILLIAN............................212
Kanüle, KILLIAN-EICKEN.............212
Kanüle, LUER................................316
Kanüle, Mikro........................125 ,127
Kanüle, Ohr, KABIERSKE...............60
Kanüle, ROSEN............................129
Kanüle, Septum.............210, 306, 344
Kanüle, WAGENER-MOSHER......315
Katheter, HARTMANN.....................70
KAYE, Blepharoplastikschere........202
KAYE, Face-Lift-Schere ................201
Kehldeckelhalter, REICHERT........343
Kehlkopfkanüle..............210, 306, 344
Kehlkopfpinzette, JACKSON.........343
Kehlkopfpolypenschnürer..............319
Kehlkopfschere, KILLIAN..............343
Kehlkopfspiegel.............................346
Kehlkopfspiegel, MICHEL..............345
Kehlkopfwatteträger, FEIN............347
Kehlkopfwatteträger, KILLIAN.......347
Kehlkopfzange, FRAENKEL..........342
Kehlkopfzange, JURASZ...............342
KELLY, Präparierschere................191
KERRISON, Stanze..............109, 182
Kieferhöhlenfaßzange...........176, 177
KILLIAN, Kehlkopfschere..............343

KILLIAN, Kehlkopfwatteträger.......347
KILLIAN, Nasenspekula........144, 145
KILLIAN, Septumelevatorium 
..............................................223, 225
KILLIAN, Spülkanüle.....................212
KILLIAN-CLAUS, Septummeißel...236
KILLIAN-EICKEN, Spülkanüle.......212
KILNER (RAGNELL),  
feine Schere..................................191
KILNER, Nasenflügelhäkchen.......253
KILNER-DOUGHTY,  
Mundsperrer..................................275
KLEINERT-KUTZ,  
Hohlmeißelzange..........................107
KLEINERT-KUTZ,  
Wundhäkchen................................247
Kleintransformator...........................26
Klemme,  
BOETTCHER (SCHNIDT).............281
Klemme, MASTIN..........................318
Klemme, MIKULICZ.......................283
Klemme, NEGUS...........................281
Klemme, SAWTELL.......................281
Klemme, SCHNIDT.......................281
Klemme, SCHNIDT  
(BOETTCHER)..............................281
KNAPP, feine Schere.....................193
KNAPP, Wundhäkchen..................250
KNIGHT, Septumzange.................157
Knochendraht................................302
Knochensplitterzange,  
COTTLE-KAZANJIAN...........108, 208
Knochensplitterzange,  
McINDOE..............................108, 208
Knochenstanze, CITELLI..............109
Knochenstanze,  
FERRIS-SMITH-KERRISON.........181
Knochenstanze, KERRISON.........109
Knopfhäkchen.................................66
Knorpelfeile, DINGMAN................130
Knorpelquetscher, COTTLE..........237
Knorpelritzmesser, MASING.........219
Koagulationselektrode, bipolar..44, 45
Koagulationselektrode Mini.............35
Koagulationssaugrohr........... 211, 348
KOCHER, Kropfsonde...................317
KOCHER-LANGENBECK,  
Wundhaken...................................263
KOENIG, Raspatorium....................86
KOFLER-HAJEK, Stanze..............182
Kornzange.....................................295
Kornzange, DUPLAY.....................295

KRAUSE, Aufsatz..........................354
KRAUSE, Polypenschnürer.....72, 162
KRAUSE-VOSS,  
Polypenschnürer...........................162
KROENIG, Zungenspatel..............268
Kropffaßzange, LAHEY.................318
Kropfsonde, KOCHER...................317
Kugelelektrode................................35
Kugelgelenkkloben, LEYLA...........148
Kupplungskopf, LEYLA..................148
Kürette, Antrum.....................256, 257
Kürette, BUCK...........................68, 69
Kürette, COAKLEY........................256
Kürette, FAULKNER......................256
Küretten, HOUSE..........................133

L 
LABORDE, Trachealdilatator.........314
LAFORCE, Adenotom...................309
LAHEY, Kropffaßzange..................318
LAHEY, Wundhäkchen..................246
LAMBOTTE Mini, Osteotom....99, 229
Lämpchen............22, 26, 27, 332, 333
LANGE, Aufsatz............................354
LANGE, Nasenflügelhäkchen........255
LANGENBECK, Ohrschlinge...........65
LANGENBECK, Raspatorium.........86
Lanzette, Elektrode.........................35
Lanzettenmesser, ROSEN............121
Laparoskop......................................18
Lärmtrommel, BARANY...................60
Laryngoskop, HOLINGER.............339
Laryngoskop, JACKSON...............340
Laryngoskope... 17, 334-336, 339-341
Laryngoskope Handgriff................336
Laryngoskopie Instrumente...352, 353
Laryngoskopie, Injektionskanüle...337
Laryngoskopie, Nadelhalter...........349
Laryngoskop-Optik..........................17
Laryngoskop-Set...322, 325, 327, 329
Laryngoskop-Spatel, McCOY 
..............................................324, 331
Laryngoskop-Spatel, McINTOSH 
..............................................323, 328
Laryngoskop-Spatel, MILLER 
..............................................326, 330
LED-Stirnlampe...............................27
LEMPERT, Elevatorium...................88
LEMPERT, Hohlmeißelzange........107
LEMPERT, Raspatorium............88, 91
LEMPERT, scharfer Löffel.............103
Leuchtklammer......................338, 341



391

Index Deutsch

LEWIS-JOSEPH, Nasenraspel.....239
LEWY, Bruststütze.........................336
LEXER Mini, Hohlmeißel...............100
LEXER Mini, Osteotom.................100
LEXER, Osteotom.................100, 228
LEYLA, Gelenkkloben...................148
LEYLA, Haltearm...........................148
LEYLA, Kugelgelenkkloben...........148
LEYLA, Kupplungskopf.................148
Lichtträger, Fiberglas.............337, 338
LICHTWITZ, Trokar.......................215
LINDEMANN, Nasensäge.............245
Lippenhalter...................................270
LISTER (Sinus), Tamponzange.....155
LITTAUER, Fadenschere..............199
LITTAUER, Ohrzängchen................74
LITTAUER, Polypenzange.............156
LITTLER, feine Schere..................194
Löffel..............................................138
Löffel, Antrum................................257
Löffel, BARTH................................104
Löffel, DAUBENSPECK.................258
Löffel, GROSS.................................65
Löffel, HALLE........................104, 258
Löffel, JANSEN..............................103
Löffel, LEMPERT...........................103
Löffel, MARTINI.............................105
Löffel, SHEA..................................134
Löffel, SPRATT..............................103
Löffel, VOLKMANN........................104
Löffel, WILLIGER...........................105
Löffelzängchen Mikro,  
WULLSTEIN....................................79
Löffelzange  Mikro.........................131
LOPEZ-REINKE,  
Tonsillendissektor..........................290
LOTHROP, Uvulahaken.................288
LOVE, Uvulahaken........................288
LUBET-BARBON,  
Nasentamponzange......................154
LUC, Siebbeinzange.....................157
LUCAE, Ohr-Nasen-Pinzette...94, 152
LUCAE, Stimmgabel.......................59
LUCAE, Trommelfellnadel...............70
LUCAE, Wundhäkchen............66, 250
LUER, Hohlmeißelzange...............106
LUER, Trachealkanüle..................316
Luftdusche, POLITZER...................61
LUNIATSCHEK, Tamponstopfer....292
Lupe, BRUENINGS.........................55

M 
MALTZ (COTTLE), Nasenraspel...239
MALTZ, Nasenraspel.....................238
MARSCHIK, Tonsillenzange..........282
MARTIN, Verbindungskabel,  
bipolar..............................................39
MARTINI, scharfer Löffel...............105
MASING, Elevatorium...................222
MASING, Knorpelritzmesser.........219
MASING, Nasenhaken..................251
MASING, Nasenraspel..................242
MASING-NEIVERT,  
Nasenhaken..................................251
MASTIN, Muskelklemme...............318
MAUNDER, Mundkeil....................280
MAY, Ophtalmoskop........................49
McCOY,  
Laryngoskopspatel................324, 331
McGEE, Drahtbiegezängchen.........81
McGEE, Häkchen..........................136
McINDOE,  
anatomische Pinzette....................151
McINDOE,  
Knochensplitterzange............108, 208
McINTOSH, Laryngoskop-Set......322, 
327
McINTOSH,  
Laryngoskopspatel................323, 328
McIVOR,  Mundsperrer.................277
McIVOR, Zungenspatel.................277
McKENTY,  
Septumelevatorium.........92, 222, 224
MEAD, Hammer....................102, 259
Meißel........................................98, 99
Meißel, CINELLI............................232
Meißel, CLAUS-KILLIAN...............236
Meißel, FREER..............100, 230, 236
Meißel, HAJEK..............................236
Meißel, KILLIAN-CLAUS...............236
Meißel, PASSOW....................98, 235
Meißel, SILVER.............................233
Meißel, WALTER...........................235
Meißel, WEST...............................236
Messer, ABRAHAM.......................287
Messer, BALLENGER...................218
Messer, BARNHILL.......................308
Messer, BECKMANN.....................308
Messer, BRUENINGS....................287
Messer, CANFIELD.......................287
Messer, CONVERSE.....................217
Messer, COTTLE...........................217
Messer, FISHER............................286

Messer, FREER.............................216
Messer, FREER-INGALS..............219
Messer, JOSEPH..................216, 217
Messer, MASING...........................219
Messer Mikro,  
Laryngoskopie.......................352, 353
Messer, PLESTER........................122
Messer, POLITZER.........................71
Messer, REDA...............................217
Messer, ROSEN....................120, 121
Messer, SCHUKNECHT................122
Messer, SEXTON............................71
Messer, St. CLAIR-THOMSON.....309
Messer, TABB................................122
Messer, WULLSTEIN....................122
Meßsonde Mikro, HOUSE.............132
METZENBAUM,  
Präparierschere..... 115, 188, 189, 297
MICHEL, Kehlkopfspiegel.............345
MICRODOME,  
Koagulationselektrode bipolar.........45
MIDDELDORPF, Wundhaken........263
MIDDLETON-JANSEN,  
Septumzange................................159
Mikro Faßzängchen.........................78
Mikro Häkchen, Laryngoskopie.....353
Mikro Löffelzängchen,  
WULLSTEIN....................................79
Mikro Löffelzange..........................131
Mikro Messer, Laryngoskopie........353
Mikro Nadelhalter,  
BARRAQUER................................123
Mikro Nadelhalter,  
CASTROVIEJO.............................124
Mikro Nadelhalter, TITAN..............123
Mikro Ohrscherchen,  
WULLSTEIN....................................83
Mikro Ohrschere, BELLUCCI..........80
Mikro Ohrschere, SHEA..................80
Mikro Ohrscheren........80, 82, 83, 131
Mikro Ohrzängchen...................76, 77
Mikro Ohrzange.............................131
Mikro Rohrschaftzange.........350, 351
Mikro Sichelmesser,  
Laryngoskopie...............................352
Mikro Kürette, HOUSE..................133
Mikro Meßsonde, HOUSE.............132
Mikro Ohrzängchen....................75-81
Mikro Saugkanüle..................125, 127
Mikro Schere, REDA.....................203
Mikro Scheren................119, 203-205
Mikro Scheren, TITAN............203-205
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MIKULICZ, Tonsillenklemme.........283
MILLER, Laryngoskop-Set....325, 329
MILLER, Laryngoskopspatel 
..............................................326, 330
MILLER, Raspatorium.....................92
Miniatur-Stirnleuchte.......................23
MINI-LAMBOTTE, Osteotom...99, 229
MLW-Kaltlichtkabeladapter .............20
Mod. VIENNA, Nasenspekula.......143
MOLLISON, Wundspreizer............ 112
MOLT, Mundsperrer.......................271
MOLT, Raspatorium.........................92
MORITZ-SCHMIDT,  
Zungendrücker..............................269
Mundkeil, MAUNDER....................280
Mundsperrer, DAVIS-BOYLE.........274
Mundsperrer, DAVIS-MEYER........277
Mundsperrer, DENHART...............271
Mundsperrer, DINGMANN.............276
Mundsperrer, DOYEN-JANSEN....271
Mundsperrer, HEISTER.................271
Mundsperrer, JENNINGS..............271
Mundsperrer,  
KILNER-DOUGHTY......................275
Mundsperrer, McIVOR...................277
Mundsperrer, MOLT.......................271
Mundsperrer, ROSER-KOENIG....271
Muskelklemme, MASTIN...............318

N 
Nadel, BARBARA..........................135
Nadel, CLAUS...............................285
Nadel, DUPUY-WEISS..................285
Nadel, Elektrode Mini................34, 35
Nadel, LUCAE.................................70
Nadel, NAGER..............................286
Nadel, POLITZER.....................70, 71
Nadel, ROSEN..............................136
Nadel, Tonsille...............210, 306, 344
Nadelelektrode, monopolar.............34
Nadelhalter, BABY-WEBSTER......209
Nadelhalter, BARRAQUER...........123
Nadelhalter, CASTROVIEJO.........124
Nadelhalter, CRILE-WOOD...........209
Nadelhalter, DERF........................209
Nadelhalter, HALSEY....................209
Nadelhalter, Laryngoskopie...........349
Nadelhalter Mikro, TITAN .............123
Nadelhalter, WEBSTER................209
NAGER, Tonsillennadel.................286
NAGER, Wundhaken.....................289
Nasenraspel, PEET.......................238

Nasenhäkchen, CONVERSE........252
Nasenhäkchen, COTTLE.......252-254
Nasenhäkchen,  
COTTLE-NEIVERT........................252
Nasenhäkchen, FOMON...............253
Nasenhäkchen, KILNER...............253
Nasenhäkchen, LANGE................255
Nasenhäkchen,  
NEIVERT-COTTLE........................252
Nasenhaken, AUFRICHT..............251
Nasenhaken, COTTLE..................251
Nasenhaken,  
MASING-NEIVERT........................251
Nasenhaken,  
NEIVERT-MASING........................251
Nasenmesser, CONVERSE..........217
Nasenmesser, COTTLE................217
Nasenmesser, JOSEPH........216, 217
Nasen-Ohr-Pinzette, LUCAE...94, 152
Nasenolive, POLITZER...................61
Nasenpinzette, LUCAE...........94, 152
Nasenpinzette,  
TROELTSCH-WILDE..............94, 152
Nasenpinzette, WILDE  
(TROELTSCH).........................94, 152
Nasenrachenzange, JATHO..........310
Nasenrachenzange, JURASZ....... 311
Nasenrachenzange,  
St. CLAIR-THOMSON...................310
Nasenraspel , MALTZ (COTTLE)..239
Nasenraspel, (JOSEPH (LEWIS)..239
Nasenraspel, AUFRICHT..............239
Nasenraspel, COTTLE-MALTZ.....239
Nasenraspel, DINGMAN...............244
Nasenraspel, FOMON...........240, 241
Nasenraspel, GALLAHER.............243
Nasenraspel, GLABELLA..............238
Nasenraspel, JOSEPH..................238
Nasenraspel, LEWIS-JOSEPH.....239
Nasenraspel, MALTZ.....................238
Nasenraspel, MASING..................242
Nasenraspel, PARKES..................238
Nasensäge, JOSEPH............244, 245
Nasensäge, LINDEMANN.............245
Nasenschere, CAPLAN.................206
Nasenschere,  
COTTLE-MASING.........................198
Nasenschere,  
MASING-COTTLE.........................198
Nasenscheren...............................187
Nasenschere, COTTLE.................198
Nasenschere, FOMON..................198

Nasenschere, HEYMANN.............198
Nasensonde, FRONTAL................261
Nasensonde, RITTER-HALLE.......261
Nasensonde, SINUS.....................261
Nasensonde, WILDER..................261
Nasenspekula.........................140-147
Nasenspekula, COTTLE.......146, 147
Nasenspekula, HARTMANN.........142
Nasenspekula,  
HARTMANN-HALLE......................141
Nasenspekula, KILLIAN........144, 145
Nasenspekula, REDA....................144
Nasenspekula, THUDICHUM........140
Nasenspekula, TIECK-HALLE.......144
Nasenspekula, VIENNA................143
Nasenspekula, VOLTOLINI...........140
Nasentamponzange,  
HARTMANN..................................154
Nasentamponzange,  
LUBET-BARBON...........................154
Nasentamponzange,  
WESTMACOTT.............................154
Nasentamponzinzette, JANSEN...150
Nasentamponzinzette,  
TROELTSCH.................................149
Nasenzange, ASCH......................160
Nasenzange, Biopsie....................167
Nasenzange, BLAKESLEY....164, 168
Nasenzange, durchschneidend.....178
Nasenzange, HARTMANN............169
Nasenzange, SCHMEDEN............169
Nasenzange, STRUYCKEN..........169
Nasenzange, TAKAHASHI............165
Nasenzange, WALSHAM..............160
Nasenzange,  
WATSON-WILLIAMS.....................166
Nasenzange,  
WEIL-BLAKESLEY................164, 168
Nasenzangen.........................169-174
Nasopharyngo-Laryngoskop ..........14
NEGUS, Bruststütze......................280
NEGUS, Fadengabel.....................304
NEGUS, Tonsillenklemme.............281
NEIVERT-ANDERSON,  
Osteotom.......................................233
NEIVERT-COTTLE,  
Nasenflügelhäkchen......................252
NEIVERT-MASING,  
Nasenhaken..................................251
NEWS, Trachealhaken..................315
Non-Stick, Saugkoagulator,  
monopolar.......................................43



393

Index Deutsch

NOYES, Polypenzange.................155
Nystagmus Brille, FRENZEL...........22

O 
O'BRIEN, Fadenschere.................199
OBWEGESER, Osteotom.............234
Ohrhäkchen.....................................66
Ohrhäkchen, DAY............................66
Ohrhäkchen, GROSS......................65
Ohrhäkchen, WAGENER................66
Ohrhebel, JANSEN-ZAUFAL...........65
Ohrhebel, ZAUFAL..........................65
Ohrhebel, ZAUFAL-JANSEN...........65
Ohrkanüle, KABIERSKE.................60
Ohrkatheter, HARTMANN...............70
Ohrkürette, BUCK.....................68, 69
Ohrkürette, GROSS........................65
Ohrlöffel, GROSS............................65
Ohrmesser, POLITZER...................71
Ohrmesser, SEXTON......................71
Ohr-Nasen-Pinzette, LUCAE...94, 152
Ohrolive, POLITZER.......................61
Ohrpinzette,  
TROELTSCH-WILDE..............94, 152
Ohrpinzette,  
WILDE (TROELTSCH)............94, 152
Ohrschere Mikro, BELLUCCI..........80
Ohrschere Mikro, SHEA..................80
Ohrschere, FISCH...........................82
Ohrscheren Mikro........80, 82, 83, 131
Ohrschlinge, BILLEAU....................65
Ohrschlinge, LANGENBECK...........65
Ohrschlinge, SHAPLEIGH...............67
Ohrschlinge, WEBER-LOCH...........67
Ohrsonde, STACKE.........................63
Ohrspekula, BRUENINGS...............55
Ohrspekula, FARRIOR....................54
Ohrspekula, GRUBER.....................53
Ohrspekula, HARTMANN................53
Ohrspekula, POLITZER..................53
Ohrspekula, SIEGLE.......................56
Ohrspekula, TOYNBEE...................53
Ohrspekula, BOUCHERON.............53
Ohrspekulahalter, YASARGIL..........57
Ohrspritze..................................61, 62
Ohrspritze, REINER........................61
Ohrspritze, selbstfüllend..................62
Ohrtrichterhalter, YASARGIL...........57
Ohrzängchen Mikro....................75-81
Ohrzängchen, DUCKBILL...............75
Ohrzängchen, HARTMANN.............74
Ohrzängchen, LITTAUER................74

Ohrzängchen, WULLSTEIN............79
Ohrzange Mikro.............................131
Olympus-Kaltlichtkabeladapter........20
Ophtalmologie Schere...................195
Ophtalmoskop, MAY........................49
Ophthalmoskop, UNI II....................49
OP-Laryngoskope..........334-336, 341
Osteotom.........................................98
Osteotom,  
ANDERSON-NEIVERT.................233
Osteotom, COTTLE...............100, 231
Osteotom, FOMON........................232
Osteotom, LEXER.........................228
Osteotom, LEXER MINI................100
Osteotom, MINI-LAMBOTTE...99, 229
Osteotom,  
NEIVERT-ANDERSON..................233
Osteotom, OBWEGESER.............234
Osteotom, RUBIN..........................234
Osteotom, SHEEHAN...........101, 232
OSTROEM, Antrumstanze............184
Otoskop.....................................17, 48
Otoskop,  
Diagnostik-Besteck UNI I................48
Otoskop,  
Diagnostik-Besteck UNI III..............50

P 
PARKES, Nasenraspel..................238
PARTSCH, Flachmeißel..................99
PARTSCH, Hammer..............102, 260
PARTSCH, Hohlmeißel...................99
PASSOW,  
Blutstillungsmeißel..................98, 235
PECK-JOSEPH,  
Face-Lift-Schere............................201
PEET, Nasenraspel.......................238
PENNINGTON,  
Septumelevatorium.......................224
Pentax-Kaltlichtkabeladapter ..........20
PERWITZSCHKY,  
Speichelgangschere......................298
Pharyngoskop.................................16
PIERCE, Septumelevatorium........223
Pinzette, ADSON.............................97
Pinzette, anatomisch.......................95
Pinzette, chirurgisch........................95
Pinzette, COTTLE.........................153
Pinzette, DERLACKI.......................97
Pinzette, GILLIES..........................151
Pinzette, GRAEFE...................95, 151
Pinzette, JACKSON......................343

Pinzette, JANSEN.........................150
Pinzette, LUCAE.....................94, 152
Pinzette, McINDOE.......................151
Pinzette, POTTS-SMITH...............294
Pinzette, SEMKEN..................95, 151
Pinzette, TROELTSCH..................149
Pinzette,  
TROELTSCH-WILDE..............94, 152
Pinzette, WILDE  
(TROELTSCH).........................94, 152
Pinzette, bipolar..............36-38, 40, 41
Pinzette, COTTLE...........94, 152, 153
Pinzette, Uhrmacher........................96
PLESTER, Antrumhäkchen...........137
PLESTER, Führungsgabel............137
PLESTER, Fußplattenhäkchen.....137
PLESTER, Rundmesser................122
PLESTER, Saugrohr.....................126
PLESTER, Schaber.......................137
PLESTER, Wundspreizer...... 113, 264
POLITZER, Einsteckkonus..............61
POLITZER, Gummibirne.................61
POLITZER, Luftdusche...................61
POLITZER, Nasenolive...................61
POLITZER, Ohrmesser...................71
POLITZER, Ohrolive.......................61
POLITZER, Ohrspekula..................53
POLITZER, Trommelfellnadel...70, 71
Polypenschnürer, Kehlkopf............319
Polypenschnürer, KRAUSE.....72, 162
Polypenschnürer,  
KRAUSE-VOSS............................162
Polypenschnürer,  
VOSS-KRAUSE............................162
Polypenschnürer, WILDE........72, 163
Polypenzange, FRAENKEL...........342
Polypenzange, JURASZ................342
Polypenzange,  
KEYMANN-KNIGHT......................156
Polypenzange, LITTAUER.............156
Polypenzange, NOYES.................155
POTTS-SMITH,  
anatomische Pinzette....................294
POTTS-SMITH,  
chirurgische Pinzette.....................294
Präparierschere, GORNEY........... 116
Präparierschere, KELLY................191
Präparierschere,  
METZENBAUM..... 115, 188, 189, 297
Präparierschere,  
REYNOLDS (JAMESON)..............191
PRINCE, Tonsillenschere..............296



394

Index Deutsch

Pulverbläser, KABIERSKE..............60
Pulverbläser, UNIVERSAL..............60

Q 
QUERVAIN, Elevatorium.................86
Quetschzange,  
HOUSE-GELFOAM.........................85
Quetschzange, RUBIN..................161
QUIRE, Fremdkörperhebel..............73
QUISLING, Hammer......................260

R 
RAGNELL-KILNER,  
feine Schere..................................191
Rasierklingen.................................221
Raspatorien................86-92, 138, 227
Raspatorien, Ferrozellgriff...............89
Raspatorium, FARABEUF...............90
Raspatorium, GUILEN...................227
Raspatorium, JANSEN....................91
Raspatorium, JOSEPH....................88
Raspatorium, KOENIG....................86
Raspatorium, LANGENBECK.........86
Raspatorium, LEMPERT.................88
Raspatorium, MILLER.....................92
Raspatorium, MOLT........................92
Raspatorium, ROSEN.....................93
Raspatorium z. Saugen,  
Laryngoskopie...............................353
Raspatorium, WILLIGER.................87
Raspatorium, WULLSTEIN.............92
Raspel, AUFRICHT.......................239
Raspel, COTTLE-MALTZ..............239
Raspel, DINGMAN........................244
Raspel, FOMON....................240, 241
Raspel, GALLAHER......................243
Raspel, GLABELLA.......................238
Raspel, JOSEPH...........................238
Raspel, JOSEPH (LEWIS)............239
Raspel, LEWIS-JOSEPH..............239
Raspel, MALTZ..............................238
Raspel, MALTZ (COTTLE)............239
Raspel, MASING...........................242
Raspel, PARKES...........................238
Raspel, PEET................................238
Raspel, WIENER...........................238
Rauchabsaugrohr..........................338
REDA, Mikro Schere.....................203
REDA, Nasenspekula....................144
REDA, Sichelmesser.....................217
REDA, Stimmgabel.........................58
REDA, Watteträger..........................64

REDA, Wundhäkchen....................249
REICHERT, Kehldeckelhalter........343
REINER, Ohrspritze........................61
REYNOLDS (JAMESON),  
Präparierschere.............................191
RFO-Schölly-Volpi, Adapter.............20
Ring f. Bruststütze.........................335
RING, Zungenspatel......................272
Ringmesser, BARNHILL................308
Ringmesser, BECKMANN.............308
Ringmesser,  
St. CLAIR-THOMSON...................309
RITTER-HALLE, Nasensonde.......261
ROEDER, Tonsillenschnürer.........303
ROGER, Septumelevatorium........222
Rohr, BRUENINGS.......................354
Rohrschaftzange Mikro.........350, 351
ROLLET, Wundhäkchen................250
ROSEN, Lanzettenmesser............121
ROSEN, Messer....................120, 121
ROSEN, Nadel..............................136
ROSEN, Raspatorium.....................93
ROSEN, Saugrohr.........................129
ROSER-KOENIG, Mundsperrer....271
ROUX-BABY, Wundhaken.............263
RUBIN, Osteotom..........................234
RUBIN, Septumquetschzange......161
Rundmesser, PLESTER................122
RUSSEL-DAVIS, Zungenspatel.....278
RYDEL-SEIFFERT, Stimmgabel.....59

S 
Säge, JOSEPH......................244, 245
Säge, LINDEMANN.......................245
SANVENERO, feine Schere..........190
Sattelhäkchen, COTTLE...............252
Saugadapter, HOUSE...................129
Saugball, BRUENINGS...................55
Sauggriff, WULLSTEIN..........127, 129
Saugkanüle Mikro..................125, 127
Saugkoagulator,  
Non-Stick, monopolar......................43
Saugpinzette, bipolar.......................42
Saugraspatorium, GUILEN............227
Saugraspatorium,  
Laryngoskopie...............................353
Saugrohr................................126, 348
Saugrohr, BABY-YANKAUER........284
Saugrohr, BARON.........................128
Saugrohr, FERGUSSON...............213
Saugrohr,  
FRAZIER/FERGUSSON.......125, 213

Saugrohr, HOUSE.................126, 214
Saugrohr, Koagulation........... 211, 348
Saugrohr, PLESTER.....................126
Saugrohr, ROSEN.........................129
Saugrohr, WULLSTEIN.................127
Saugrohr, YANKAUER..................284
Saugrohr, ZÖLLNER.....................125
Saugrohre...............................125-129
SAWTELL, Tonsillenklemme.........281
Schaber, PLESTER.......................137
Schälmesser Mikro,  
Laryngoskopie...............................352
scharfe Nasenzange,  
SCHMEDEN..................................169
scharfe Nasenzange,  
TAKAHASHI..................................165
scharfe Nasenzange,  
WATSON-WILLIAMS.....................166
scharfe Nasenzangen....165, 169-174
scharfe Nasenzangen,  
HARTMANN..................................169
scharfer Löffel, BARTH..................104
scharfer Löffel, DAUBENSPECK...258
scharfer Löffel, HALLE..........104, 258
scharfer Löffel, JANSEN................103
scharfer Löffel, LEMPERT.............103
scharfer Löffel, MARTINI...............105
scharfer Löffel, SHEA....................134
scharfer Löffel, SPRATT................103
scharfer Löffel, VOLKMANN..........104
scharfer Löffel, WILLIGER.............105
SCHEINMANN, Aufsatz................354
Scherchen Mikro, WULLSTEIN.......83
Schere, BABY-METZENBAUM.....188
Schere, BELLUCCI.........................80
Schere, BEUSE.............................201
Schere, BOETTCHER...................296
Schere, BONN...............................192
Schere, CAPLAN...........................206
Schere, chirurgisch,  
STANDARD................................... 117
Schere, CONVERSE/ 
WILMER/WALTER.........................194
Schere, COTTLE...................194, 198
Schere, COTTLE-MASING............198
Schere, DEAN...............................296
Schere, FISCH................................82
Schere, FOMON............................198
Schere, GOOD..............................296
Schere, GORNEY.................. 116, 200
Schere, GORNEY-FREEMAN.......200
Schere, GRADLE..........................195



395

Index Deutsch

Schere, GRAEFE..........................194
Schere, GREENBERG-PAR..........202
Schere, HEYMANN.......................198
Schere, IRIS.......................... 117, 192
Schere, JOSEPH................... 116, 190
Schere, KAYE........................201, 202
Schere, KELLY..............................191
Schere, KILLIAN............................343
Schere, KILNER (RAGNELL)........191
Schere, KNAPP.............................193
Schere, LITTAUER........................199
Schere, LITTLER...........................194
Schere, MASING-COTTLE............198
Schere, METZENBAUM....... 115, 188, 
189, 297
Schere, O'BRIEN...........................199
Schere, Ophtalmologie..................195
Schere, PECK-JOSEPH................201
Schere, PERWITZSCHKY.............298
Schere, PRINCE...........................296
Schere, REDA...............................203
Schere, REYNOLDS  
(JAMESON)...................................191
Schere, SANVENERO..................190
Schere, SHEA.................................80
Schere, SPENCER........................199
Schere, STEVENS........................196
Schere, STRABISMUS.......... 116, 196
Schere, Tumor...............................207
Schere, UNIVERSAL............. 118, 299
Schere, WAGNER.........................197
Schere, WILMER/ 
WALTER/CONVERSE...................194
Schere Mikro..................119, 203-205
Schere, Nase.................................187
Schere, Ohr.................80, 82, 83, 131
Schere, TITAN........................203-205
Schilddüsenhaken,  
SCHOENBORN.............................317
SCHINK, Dermatom......................220
Schlinge, BILLEAU..........................65
Schlinge, Elektrode Mini............34, 35
Schlinge, LANGENBECK................65
Schlinge, SHAPLEIGH....................67
Schlinge, WEBER-LOCH................67
Schlingen, Polypenschnürer............72
SCHMEDEN,  
scharfe Nasenzange.....................169
SCHNIDT (BOETTCHER),  
Tonsillenklemme............................281
SCHNIDT, Tonsillenklemme..........281
Schnürdraht...................................163

Schnürer, BRUENINGS.................301
Schnürer, EVES............................301
Schnürer, KRAUSE.......................162
Schnürer, KRAUSE-VOSS............162
Schnürer, ROEDER.......................303
Schnürer, VOSS-KRAUSE............162
Schnürer, WILDE...........................163
SCHOENBORN,  
Schilddrüsenhaken........................317
Schölly-Volpi-RFO, Adapter.............20
SCHUHKNECHT, Biegegerät..........85
SCHUHKNECHT,  
Drahtbiegezängchen.......................81
SCHUKNECHT, Messer................122
SCHUKNECHT, Sichelmesser......122
SCHUMACHER, Aufsatz...............354
Schwingmesser, BALLENGER......218
SEBILEAU, Elevatorium..................86
SEIFERT, Aufsatz..........................354
SEIFFERT-RYDEL, Stimmgabel.....59
SEMKEN, anatomische Pinzette.....95
SEMKEN,  
chirurgische Pinzette...............95, 151
Septumelevatorium,  
BALLENGER.................................225
Septumelevatorium,  
BALLENGER-HAJEK....................225
Septumelevatorium,  
COTTLE................................224, 225
Septumelevatorium,  
COTTLE-JOSEPH.........................224
Septumelevatorium, FREER...91, 223
Septumelevatorium,  
GOLDMANN..................................226
Septumelevatorium,  
HAJEK-BALLENGER....................225
Septumelevatorium, HALLE..........222
Septumelevatorium, HOWARTH...224
Septumelevatorium,  
JOSEPH-COTTLE.........................224
Septumelevatorium,  
KILLIAN.................................223, 225
Septumelevatorium,  
McKENTY........................92, 222, 224
Septumelevatorium,  
PENNINGTON...............................224
Septumelevatorium, PIERCE........223
Septumelevatorium, ROGER........222
Septumelevatorium, SINUS..........223
Septumkanüle...............210, 306, 344
Septummeißel, CINELLI................232
Septummeißel, CLAUS-KILLIAN...236

Septummeißel, COTTLE...............231
Septummeißel, FOMON................232
Septummeißel,  
FREER..........................100, 230, 236
Septummeißel, HAJEK..................236
Septummeißel, KILLIAN-CLAUS...236
Septummeißel, SHEEHAN............232
Septummeißel, SILVER.................233
Septummeißel, WEST...................236
Septummesser, COTTLE..............217
Septummesser, FREER................216
Septumosteotom, COTTLE...........231
Septumosteotom, FOMON............232
Septumosteotom,  
SHEEHAN.............................101, 232
Septumquetschzange, RUBIN......161
Septumrichtzange, ASCH..............160
Septumrichtzange, WALSHAM.....160
Septumzange, BRUENINGS.........158
Septumzange, CRAIG...................158
Septumzange, HEYMANN............157
Septumzange,  
JANSEN-MIDDLETON..................159
Septumzange, KNIGHT.................157
Septumzange,  
MIDDLETON-JANSEN..................159
Set, Laryngoskope 
..............................322, 325, 327, 329
SEWALL, Elevatorium...................226
SEXTON, Ohrmesser......................71
SHAMBAUGH, Häkchen...............135
SHAPLEIGH, Ohrschlinge...............67
SHEA, Mikro Ohrschere..................80
SHEA, scharfer Löffel....................134
SHEEHAN, Septumosteotom 
..............................................101, 232
Sichelmesser.........................121, 122
Sichelmesser Mikro,  
Laryngoskopie...............................352
Sichelmesser, REDA.....................217
Sichelmesser, SCHUKNECHT......122
Sichelmesser, WULLSTEIN..........122
Siebbeinzange, LUC.....................157
Siebbeinzange, TAKAHASHI.........165
Siebbeinzange,  
WEIL-BLAKESLEY........................164
Siebbeinzangen,  
WATSON-WILLIAMS.....................166
SIEGLE, Ohrspekula.......................56
Silikonschlauch f. McIVOR  
Mundsperrer..................................277
SILVER, Dermatom.......................221



396

Index Deutsch

SILVER, Septummeißel.................233
Sinoskopietrokar............................215
SINUS, Nasensonde.....................261
SINUS, Septumelevatorium..........223
Sinusdilatator, HALLE-RITTER.....261
Sinuskop..........................................15
Sinuskopiezange...................178, 179
SLUDER-BALLENGER,  
Tonsillotom....................................305
SMITH-KERRISON, Stanze..........181
Sonde, BOWMAN.................262, 293
Sonde, FRONTAL..........................261
Sonde, KOCHER...........................317
Sonde, RITTER-HALLE................261
Sonde, SINUS...............................261
Sonde, STACKE..............................63
Sonde, WILDER............................261
Spannarm, YASARGIL....................57
Spannplatte, Dermatom................220
Spatel, BRUENINGS.....................268
Spatel, BUCHWALD......................268
Spatel, DOUGHTY........................279
Spatel, FRENZEL..........................268
Spatel, KROENIG..........................268
Spatel, Laryngoskop...............323-331
Spatel, McIVOR.............................277
Spatel, RING.................................272
Spatel, RUSSEL-DAVIS................278
Speichelgangschere,  
PERWITZSCHKY..........................298
SPENCER, Fadenschere..............199
Spiegel, CLAR.................................26
Spiegel, MICHEL...........................345
Spiegel, ZIEGLER...........................23
SPRATT, scharfer Löffel................103
Spritze, Tonsille.............210, 306, 344
Spülkanüle, EICKEN (KILLIAN)....212
Spülkanüle, KILLIAN.....................212
Spülkanüle, KILLIAN-EICKEN.......212
St. CLAIR-THOMSON,  
Nasenrachenzange.......................310
St. CLAIR-THOMSON,  
Ringmesser...................................309
STACKE, Ohrsonde.........................63
STANDARD, Pinzette, chirurgisch...95
STANDARD, Schere, chirurgisch.. 117
Stanze, Antrum......................184, 185
Stanze, CITELLI............................109
Stanze, DIETER..............................84
Stanze,  
FERRIS-SMITH-KERRISON.........181
Stanze, HAJEK-KOFLER......182, 183

Stanze, KERRISON..............109, 182
Stanze, KOFLER-HAJEK..............182
Stanze, OSTROEM.......................184
Stanze, SMITH-KERRISON..........181
Stanze, Zirkular.............................186
STERNBERG, Wangenhalter........270
STEVENS, feine Schere...............196
STEVENS, Supercutschere..........196
Stichkoagulationselektrode,  
bipolar..............................................44
Stimmgabel, HARTMANN...............58
Stimmgabel, LUCAE.......................59
Stimmgabel, REDA..........................58
Stimmgabel, RYDEL-SEIFFERT.....59
Stimmgabel, SEIFFERT-RYDEL.....59
Stimmgabeln.............................58, 59
Stirnlampe.................................26, 27
Stirnlampe, CLAR............................26
Stirnlampe, LED..............................27
Stirnlampe, XENON........................27
Stirnleuchte................................24-27
Stirnspiegel, ZIEGLER....................23
Stirnstreifen f. ZIEGLER..................23
Stopfer, LUNIATSCHEK................292
Storz-Aesculap- 
Kaltlichtkabeladapter.......................20
Stössel.............................................98
STRABISMUS,  
feine Schere.......................... 116, 196
STRUEMPEL,  
Fremdkörperzängchen....................75
STRUYCKEN,  
scharfe Nasenzange.....................169
Stützstange, Laryngoskop.............335
Submukosamesser,  
FREER-INGALS............................219
Supercutschere,  
BABY-METZENBAUM...................188
Supercutschere, STEVENS..........196
Supercutschere, WAGNER...........197

T 
TABB, Messer................................122
TAKAHASHI,  
scharfe Nasenzange.....................165
Tamponpinzette, JANSEN.............150
Tamponpinzette, TROELTSCH......149
Tamponstopfer, LUNIATSCHEK....292
Tamponzange, LISTER (Sinus).....155
Tamponzange, LUBET-BARBON..154
Tamponzange, TILLEY............74, 155
Tamponzange, WESTMACOTT....154

Tele-Laryngoskop ...........................17
THILENIUS, Tonsillenzange..........283
THUDICHUM, Nasenspekula........140
TIECK-HALLE, Nasenspekula......144
TILLEY, Tamponzange............74, 155
TITAN Mikro Nadelhalter...............123
TITAN Mikro Scheren.............203-205
TOBOLD, Zungendrücker..............270
Tonsillendissektor,  
ALDERDYCE................................290
Tonsillendissektor,  
CARPENTER................................291
Tonsillendissektor, HENKE............290
Tonsillendissektor, HURD..............290
Tonsillendissektor,  
LOPEZ-REINKE............................290
Tonsillendraht........................302, 319
Tonsillenelevatorium, HENKE.......290
Tonsillenelevatorium,  
YANKAUER...................................290
Tonsillenenukleator,  
CARPENTER................................291
Tonsillenklemme,  
BOETTCHER (SCHNIDT).............281
Tonsillenklemme, MIKULICZ.........283
Tonsillenklemme, NEGUS.............281
Tonsillenklemme, SAWTELL ........281
Tonsillenklemme, SCHNIDT..........281
Tonsillenklemme, SCHNIDT  
(BOETTCHER)..............................281
Tonsillenmesser, ABRAHAM.........287
Tonsillenmesser, BRUENINGS.....287
Tonsillenmesser, CANFIELD.........287
Tonsillenmesser, FISHER..............286
Tonsillennadel................210, 306, 344
Tonsillennadel, CLAUS..................285
Tonsillennadel, DUPUY-WEISS.....285
Tonsillennadel, NAGER.................286
Tonsillenschere, BOETTCHER.....296
Tonsillenschere, DEAN..................296
Tonsillenschere, GOOD.................296
Tonsillenschere, PRINCE..............296
Tonsillenschnürer, BRUENINGS...301
Tonsillenschnürer, EVES...............301
Tonsillenschnürer, ROEDER.........303
Tonsillenschnürer, TYDING...........300
Tonsillenspritze..............210, 306, 344
Tonsillenzange, ABRAHAM...........282
Tonsillenzange, BALLENGER.......281
Tonsillenzange, BLOHMKE...........281
Tonsillenzange, COLVER..............281
Tonsillenzange, DENIS-BROWN...283



397

Index Deutsch

Tonsillenzange, HARTMANN........307
Tonsillenzange, MARSCHIK..........282
Tonsillenzange, THILENIUS..........283
Tonsillenzange, TYDING...............282
Tonsillenzange, WHITE.................281
Tonsillotom,  
BALLENGER-SLUDER.................305
TOYNBEE, Ohrspekula...................53
Trachealdilatator,  
TROUSSEAU-BABY.....................314
Trachealhaken, BOSE...................315
Trachealhaken, JACKSON............314
Trachealhaken, NEWS..................315
Trachealkanüle,  
CHEVALIER-JACKSON................316
Trachealkanüle, LUER .................316
Trachealkanüle,  
WAGENER-MOSHER...................315
Trachealwundspreizer, BOSE.......314
Tracheldilatator, LABORDE...........314
Tracheldilatator, TROUSSEAU......314
Trachelhaken, ITERSON...............315
Transformator..................................26
TROELTSCH,  
Nasentamponpinzette...................149
TROELTSCH-WILDE,  
Ohr-Nasen-Pinzette.................94 ,152
Trokar, COAKLEY.........................215
Trokar, LICHTWITZ.......................215
Trokar, Sinoskopie.........................215
Trommelfellnadel, LUCAE...............70
Trommelfellnadel, POLITZER...70, 71
TROUSSEAU, Trachealdilatator...314
TROUSSEAU-BABY,  
Trachealdilatator............................314
Tumorschere.................................207
Tupferzange, DUPLAY..................295
TYDING, Tonsillenschnürer...........300
TYDING, Tonsillenzange...............282
TYRELL, Wundhäkchen................246

U 
UCKERMANN, Watteträger.............64
Uhrmacherpinzetten........................96
Umstechungsnadel,  
Laryngoskopie...............................353
UNIVERSAL,  
Draht- u. Blechschere............ 118, 299
UNIVERSAL, Pulverbläser..............60
Uvulahaken, LOTHROP................288
Uvulahaken, LOVE........................288

V 
Ventilball, KABIERSKE....................60
Verbindungskabel, bipolar...............39
Verlängerungsrohr,  
BRUENINGS.................................354
VIENNA, Nasenspekula................143
VOLKMANN, scharfer Löffel..........104
Volpi-Schölly-RFO, Adapter.............20
VOLTOLINI, Nasenspekula...........140
Vomerzange,  
CRAIG-DOMINICK........................158
VOSS-KRAUSE,  
Polypenschnürer...........................162

W 
WAGENER, Wundhäkchen.............66
WAGENER-MOSHER,  
Trachealkanüle..............................315
WAGNER, feine Schere................197
WAGNER, Supercutschere...........197
WALSHAM, Septumrichtzange.....160
WALTER, Flachmeißel..................235
Wangenhalter................................270
Wangenhalter,  
CAWOOD-MINNESOTA................268
Wangenhalter, STERNBERG........270
Warmlichtgriff.................................333
WATSON, Dermatom....................221
WATSON-WILLIAMS,  
scharfe Nasenzange.....................166
Watteträger........................63, 64, 347
Watteträger, FARRELL....................63
Watteträger, FEIN..........................347
Watteträger, FROHN.......................63
Watteträger, JOBSON-HORNE.......64
Watteträger, KILLIAN.....................347
Watteträger, REDA..........................64
Watteträger, UCKERMANN.............64
WEBER-LOCH, Ohrschlinge...........67
WEBSTER, Nadelhalter ...............209
WEIL-BLAKESLEY,  
Nasenzange..........................164, 168
WEITLANER, Wundspreizer......... 111
WEST, Septummeißel...................236
WESTMACOTT,  
Nasentamponzange......................154
WHITE, Tonsillenzange.................281
WIEDER, Zungendrücker..............269
WIEN, Nasenspekula....................143
WIENER, Antrumraspel.................238
WILDE (TROELTSCH),  
Ohr-Nasen-Pinzette.................94, 152

WILDE, Polypenschnürer........72, 163
WILDER, Nasensonde..................261
WILLIGER, Raspatorium.................87
WILLIGER, scharfer Löffel.............105
WILLIGER, Wundhaken................ 114
Winter+IBE, Adapter........................20
Wolf-Kaltlichtkabeladapter ..............20
WULLSTEIN,  
Mikro Löffelzängchen......................79
WULLSTEIN,  
Mikro Ohrscherchen........................83
WULLSTEIN,  
Mikro Ohrzängchen.........................79
WULLSTEIN, Raspatorium.............92
WULLSTEIN, Sauggriff..........127, 129
WULLSTEIN, Saugrohr.................127
WULLSTEIN, Sichelmesser..........122
WULLSTEIN, Wundspreizer.......... 113
Wundhäkchen, BARSKY...............248
Wundhäkchen, BERGMANN.........250
Wundhäkchen, FRAZIER..............246
Wundhäkchen, FREER.................254
Wundhäkchen, GILLIES................254
Wundhäkchen, GRAEFE...............246
Wundhäkchen, GUTHRIE.............246
Wundhäkchen, HUMBY.................248
Wundhäkchen, JOSEPH...............247
Wundhäkchen,  
KLEINERT-KUTZ...........................247
Wundhäkchen, KNAPP.................250
Wundhäkchen, LAHEY..................246
Wundhäkchen, LUCAE............66, 250
Wundhäkchen, REDA....................249
Wundhäkchen, ROLLET................250
Wundhäkchen, TYRELL................246
Wundhaken,  
BRÜNINGS-BRUNK......................263
Wundhaken, HOFER.....................289
Wundhaken,  
KOCHER-LANGENBECK.............263
Wundhaken, LOTHROP................288
Wundhaken, LOVE........................288
Wundhaken, MASING...................251
Wundhaken, MIDDELDORPF.......263
Wundhaken, NAGER.....................289
Wundhaken, ROUX-BABY............263
Wundhaken, WILLIGER................ 114
Wundsperrer........................... 110-113
Wundsperrer, ADSON .................. 112
Wundsperrer, ALM......................... 110
Wundsperrer, BOSE......................314
Wundsperrer, FINSEN................... 110
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Wundsperrer, FISCH............. 112, 265
Wundsperrer, HOLZHEIMER........ 110
Wundsperrer, JANSEN.................. 110
Wundsperrer, MOLLISON............. 112
Wundsperrer, PLESTER........ 113, 264
Wundsperrer, WEITLANER........... 111
Wundsperrer, WULLSTEIN........... 113

X 
Xenon-Stirnlampe............................27

Y 
YANKAUER, Saugrohr..................284
YANKAUER,  
Tonsillenelevatorium......................290
YASARGIL,  
Fixiervorrichtung......................57, 148
YASARGIL, flexibler Spannarm.......57
YASARGIL, Ohrspekulahalter.........57
YASARGIL, Ohrtrichterhalter...........57
YOUNG, Zungenzange.................270

Z 
Zängchen, BUCK............................73
Zängchen, DUCKBILL.....................75
Zängchen, GREVEN.......................81
Zängchen, HARTMANN............74, 75
Zängchen,  
HARTMANN-HOFFMANN.......75, 175
Zängchen,  
HARTMANN-WEINGÄRTNER........75
Zängchen,  
HARTMANN-WULLSTEIN......75, 175
Zängchen, LITTAUER.....................74
Zängchen, McGEE..........................81
Zängchen, Mikro.........................75-81
Zängchen, Ohr..........................76, 77
Zängchen, SCHUHKNECHT...........81
Zängchen, STRUEMPEL.................75
Zängchen, TILLEY...................74, 155
Zängchen, WULLSTEIN..................79
Zange, ABRAHAM.........................282
Zange, ASCH................................160
Zange, BALLENGER.....................281
Zange, Biopsie........................15, 167
Zange, BLAKESLEY......164, 168, 180
Zange, BLOHMKE.........................281
Zange, BRUENINGS.....................158
Zange, CHEVALIER-JACKSON....356
Zange, COLLIN.............................270
Zange, COLVER............................281
Zange, CRAIG...............................158

Zange, CRAIG-DOMINICK............158
Zange, DENIS-BROWN................283
Zange, FRAENKEL.......................342
Zange, HARTMANN......154, 169, 307
Zange, HEYMANN........................157
Zange, HOUSE-GELFOAM.............85
Zange, JACKSON-CHEVALIER....356
Zange, JANSEN-MIDDLETON......159
Zange, JATHO...............................310
Zange, JURASZ.................... 311, 342
Zange, KEYMANN-KNIGHT..........156
Zange, KNIGHT.............................157
Zange, LAHEY...............................318
Zange, LITTAUER.........................156
Zange, LUBET-BARBON..............154
Zange, LUC...................................157
Zange, MARSCHIK.......................282
Zange, McINDOE..................108, 208
Zange, MIDDLETON-JANSEN......159
Zange, NOYES..............................155
Zange, Ohr....................................131
Zange, RUBIN...............................161
Zange, Sinuskopie.................178, 179
Zange, St. CLAIR-THOMSON.......310
Zange, STRUYCKEN....................169
Zange, THILENIUS........................283
Zange, TYDING.............................282
Zange, WALSHAM........................160
Zange, WATSON-WILLIAMS.........166
Zange, WEIL-BLAKESLEY....164, 168
Zange, WESTMACOTT.................154
Zange, WHITE...............................281
Zange, YOUNG.............................270
ZAUFAL, Ohrhebel..........................65
ZAUFAL-JANSEN,  
Hohlmeißelzange..........................107
ZAUFAL-JANSEN, Ohrhebel...........65
ZIEGLER, Stirnspiegel....................23
Zirkularstanze................................186
ZÖLLNER, Saugrohr.....................125
Zungendrücker, ANDREW.............269
Zungendrücker, DINGMANN.........276
Zungendrücker, HARTMANN........269
Zungendrücker,  
KILNER-DOUGHTY......................275
Zungendrücker,  
MORITZ-SCHMIDT.......................269
Zungendrücker, TOBOLD..............270
Zungendrücker, WIEDER..............269
Zungenspatel.................................268
Zungenspatel, BRUENINGS.........268
Zungenspatel, BUCHWALD..........268

Zungenspatel, DAVIS-BOYLE.......273
Zungenspatel, DOUGHTY.............279
Zungenspatel, FRENZEL..............268
Zungenspatel, Holz.......................268
Zungenspatel, KROENIG..............268
Zungenspatel, McIVOR.................277
Zungenspatel, RING......................272
Zungenspatel, RUSSEl-DAVIS......278
Zungenzange, COLLIN.................270
Zungenzange, YOUNG.................270
Zystoskop........................................16
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A
ABRAHAM  forceps.......................282
ABRAHAM  knife...........................287
adaptor for cable  ...........................20
adenoid  BARNHILL......................308
adenoid curette BECKMANN........308
adenoid curette  
St. CLAIR-THOMSON...................309
adenotome  LAFORCE.................309
ADSON dressing forceps................97
ADSON tissue forceps....................97
ADSON retractor .......................... 111
air bag  POLITZER..........................61
alar retractor CONVERSE.............252
alar retractor COTTLE...........252, 253
alar retractor  
COTTLE-NEIVERT........................252
alar retractor FOMON....................253
alar retractor KILNER....................253
ALDERDYCE tonsil dissector........290
ALM retractor ................................109
ANDREW tongue depressor.........269
antrum curette COAKLEY.............256
antrum curette FAULKNER...........256
antrum elevator SEWALL..............226
antrum punch .......................184, 185
antrum curette ......................256, 257
applicator cotton FARRELL.............63
applicator cotton FROHN................63
applicator cotton  
JOBSON-HORNE............................64
applicator cotton REDA...................64
applicator cotton UCKERMANN......64
ASCH septum straightening  
forceps...........................................160
AUFRICHT nasal rasp...................239
AUFRICHT nasal retractor............251

B 
BALLENGER septum elevator......225
BALLENGER tonsil forceps...........281
BALLENGER  
septum swivel knife.......................218
BANE-HARTMANN  
bone rongeur.................................106
BARACANI tip ..............................354
BARANY noise apparatus ..............60
BARBARA needle ROSEN....135, 136
BARNHILL adenoid curette...........308
BARON suction tube.....................128
BARRAQUER  
micro needle holder.......................123

BARSKY retractor .........................248
BARTH bone curette.....................104
BECKMANN adenoid curette........308
BELLUCCI micro ear scissors.........80
bending device  SCHUKNECHT.....85
BERGMANN retractor ..................250
BEUSE face lift scissors................201
BEYER bone rongeur....................107
BILLEAU ear  loop...........................65
biopsy forceps ................................15
biopsy punch ................................179
bipolar suction  forceps...................42
bipolar forceps ....................36, 37, 38
bipolar cable ...................................39
bipolar  stitch electrode.............44, 45
bipolar  forceps NON STICK.....40, 41
blades tongue DOUGHTY.............279
blades tongue RUSSEL-DAVIS.....278
blepharoplasty scissors  
GREENBERG-PAR.......................202
blepharoplasty scissors KAYE.......202
BLOHMKE tonsil forceps...............281
BLUMENTHAL bone rongeur........106
BOETTCHER tonsil scissors.........296
BÖHLER bone rongeur.........107, 108
BOIES nasal fracture elevator.......226
bone rongeur  
BANE-HARTMANN.......................106
bone curette BARTH.....................104
bone rongeur BEYER....................107
bone rongeur BLUMENTHAL........106
bone rongeur BÖHLER.........107, 108
bone punch CITELLI.....................109
bone rongeur  
COTTLE-KAZANJIAN...................108
bone curette DAUBENSPECK......258
bone punch  
FERRIS-SMITH-KERRISON.........181
bone curette HALLE..............104, 258
bone rongeur KLEINERT-KUTZ....107
bone curette LEMPERT.................103
bone rongeur LEMPERT...............107
bone rongeur LUER......................106
bone curette MARTINI...................105
bone rongeur MC INDOE..............108
bone tamper PASSOW............98, 235
bone curette SPRATT....................103
bone curette VOLKMANN.............104
bone curette WILLIGER................105
bone rongeur ZAUFAL-JANSEN...107
bone  curette JANSEN..................103
bone cutting forceps  

COTTLE-KAZANJIAN...................208
bone cutting forceps MC INDOE...208
BONN scissors .............................192
BOSE tracheal spreader.......314, 315
BOUCHERON ear specula.............53
BOWMAN lachrimal probe............262
BOWMAN salivary duct probe.......293
bronchoscope forceps  
CHEVALIER-JACKSON................356
bronchoscope  ................................18
BRUENINGS tongue depressor....268
BRUENINGS  
nasal septum forceps....................158
BRUENINGS tonsil knife...............287
BRUENINGS tonsil snare..............301
BRUENINGS ear specula set .........55
BRUENINGS handle ....................354
BRUENINGS tip ...........................354
BRÜNINGS-BRUNK retractor ......263
BRÜNINGS-LUCAS gouge ............98
BUCHWALD tongue depressor.....268
BUCK ear curette......................68, 69
BUCK foreign body lever.................73
burr  ..........................................30, 31

C 
cable bipolar ...................................39
cable light guide .............................19
CANFIELD tonsil knife...................287
cannula  EICKEN..........................212
cannula  KILLIAN..........................212
cannula laryngeal .........210, 306, 344
cannula septum ............210, 306, 344
cannula tracheal  
CHEVALIER-JACKSON................316
cannula tracheal LUER.................316
CAPLAN nasal scissors................206
CARPENTER tonsil enucleator.....291
carrier cotton FEIN........................347
carrier cotton KILLIAN...................347
carrier cotton ................................347
carrier fibreglass light............337, 338
cartilage crusher COTTLE.............237
cartilage file DINGMANN...............130
cartilage knife MASING.................219
CASTROVIEJO  
micro needle holder.......................124
catheter ear HARTMANN................70
CAWOOD-MINNESOTA  
tongue depressor..........................268
cheek retractor STERNBERG.......270
cheek retractor .............................270
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chest support  LEWY.....................336
chest support  NEGUS..................280
CHEVALIER-JACKSON  
tracheal cannula............................316
CHEVALIER-JACKSON  
bronchoscope forceps...................356
chisel  FREER...............................100
chisel  PARTSCH............................99
chisel  WALTER.............................235
chisel  .............................................98
chisel rhinoplasty CINELLI............232
chisel rhinoplasty COTTLE............231
chisel rhinoplasty FOMON............232
chisel rhinoplasty  
NEIVERT-ANDERSO....................233
chisel rhinoplasty SHEEHAN........232
chisel rhinoplasty SILVER.............233
chisel septum FREER...................230
choana hook LANGE.....................255
CINELLI rhinoplasty chisel............232
circular punch ...............................186
CITELLI bone punch.....................109
clamp muscular MASTIN...............318
CLAUS tonsil needle.....................285
coagulation suction tube................ 211
coagulator monopolar  suction........43
COAKLEY antrum curette.............256
COAKLEY trocar ..........................215
COLLIN tongue  forceps................270
columella forceps COTTLE...........153
COLVER tonsil forceps..................281
CONVERSE nasal knife................217
CONVERSE alar retractor.............252
CONVERSE scissors ...................194
CORDES tip .................................354
COTTLE rhinoplasty chisel............231
COTTLE cartilage crusher.............237
COTTLE septum elevator......224, 225
COTTLE columella forceps...........153
COTTLE ear forceps.......................94
COTTLE nasal forceps..................152
COTTLE nasal knife......................217
COTTLE nasal rasp.......................239
COTTLE alar retractor...........252, 253
COTTLE finger ring retractor.........255
COTTLE nasal retractor................251
COTTLE nasal scissors.................198
COTTLE nasal specula.........146, 147
COTTLE mallet .....................102, 260
COTTLE osteotome .....................100
COTTLE retractor .........................254
COTTLE scissors .........................194

COTTLE-JOSEPH  
septum elevator.............................224
COTTLE-KAZANJIAN  
bone cutting forceps......................208
COTTLE-KAZANJIAN  
bone rongeur.................................108
COTTLE-MASING  
nasal scissors................................198
COTTLE-NEIVERT  
alar retractor..................................252
cotton applicator FARRELL.............63
cotton carrier FEIN........................347
cotton applicator FROHN................63
cotton applicator  
JOBSON-HORNE............................64
cotton carrier KILLIAN...................347
cotton applicator REDA...................64
cotton applicator UCKERMANN......64
cotton carrier ................................347
CRAIG nasal septum forceps........158
CRAIG-DOMNICK  
nasal septum forceps....................158
CRILE-WOOD needle holder .......209
crusher cartilage COTTLE.............237
curette adenoid BARNHILL...........308
curette adenoid BECKMANN........308
curette adenoid  
St. CLAIR-THOMSON...................309
curette antrum COAKLEY.............256
curette antrum FAULKNER...........256
curette antrum ......................256, 257
curette bone BARTH.....................104
curette bone DAUBENSPECK......258
curette bone HALLE..............104, 258
curette bone LEMPERT.................103
curette bone MARTINI...................105
curette bone SPRATT....................103
curette bone VOLKMANN.............104
curette bone WILLIGER................105
curette bone  JANSEN..................103
curette ear BUCK......................68, 69
curette micro HOUSE....................133

D 
DAUBENSPECK bone curette......258
DAVIS-BOYLE  
tongue depressor..........................273
DAVIS-BOYLE mouth gag.............274
DAVIS-MEYER mouth gag............277
DAY ear hook..................................66
DEAN tonsil scissors.....................296
DENHART mouth gag...................271

DENIS BROWNE tonsil forceps....283
depressor tongue ANDREW..........269
depressor tongue BRUENINGS....268
depressor tongue BUCHWALD.....268
depressor tongue  
CAWOOD-MINNESOTA................268
depressor tongue  
DAVIS-BOYLE...............................273
depressor tongue FRENZEL.........268
depressor tongue HARTMANN.....269
depressor tongue KROENIG.........268
depressor tongue  
MORITZ-SCHMIDT.......................269
depressor tongue RING................272
depressor tongue TOBOLD...........270
depressor tongue WIEDER...........269
depressor tongue .........................268
DERF needle holder .....................209
DERLACKI tissue forceps...............97
dermatome  HUMBY.....................221
dermatome  SCHINK.....................220
dermatome  SILVER......................221
dermatome  WATSON...................221
diagnostic set  ........48, 49, 50, 51, 52
DIETER malleus punch...................84
dilator lachrimal WILDER..............261
dilator sinus RITTER-HALLE.........261
dilator tracheal LABORDE.............314
dilator tracheal TROUSSEAU........314
dilator tracheal  
TROUSSEAU-BABY.....................314
DINGMANN cartilage file...............130
DINGMANN mouth gag.................276
DINGMANN nasal rasp.................244
dissecting scissors GORNEY........ 116
dissecting scissors JAMESON......191
dissecting scissors  
JOSEPH................................ 116, 190
dissecting scissors KELLY.............191
dissecting scissors KILNER..........191
dissecting scissors  
METZENBAUM..... 115, 188, 189, 297
dissecting scissors  
METZENBAUM FINO............ 115, 189
dissecting scissors RAGNELL.......191
dissecting scissors REYNOLDS....191
dissecting scissors  
SANVENERO................................190
dissecting scissors  
STRABISMUS....................... 116, 196
dissector  FISCH.............................93
dissector thyroid KOCHER ...........317
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dissector tonsil ALDERDYCE........290
dissector tonsil HURD...................290
dissector tonsil LOPEZ-REINKE...290
DOUGHTY tongue blades.............279
DOYEN-JANSEN mouth gag........271
dressing forceps ADSON................97
dressing forceps DUPLAY.............295
dressing forceps GRAEFE..............95
dressing forceps POTTS-SMITH...294
dressing forceps SEMKEN..............95
dressing forceps STANDARD..........95
dressing forceps ...........................295
DUCKBILL micro ear forceps..........75
DUPLAY dressing forceps.............295
DUPUY-WEISS tonsil needle........285

E 
ear specula BOUCHERON.............53
ear curette BUCK......................68, 69
ear forceps COTTLE.......................94
ear hook DAY..................................66
ear specula GRUBER.....................53
ear specula HARTMANN.................53
ear catheter HARTMANN................70
ear forceps HARTMANN.................74
ear forceps LITTAUER....................74
ear hook LUCAE.............................66
ear forceps LUCAE.........................94
ear syringe REINER........................61
ear loop SHAPLEIGH......................67
ear probe STACKE..........................63
ear hook WAGENER.......................66
ear forceps WILDE  
(TROELTSCH).................................94
ear loop ZAUFAL.............................65
ear elevator ZAUFAL-JANSEN.......65
ear specula ...............................55, 56
ear syringe ......................................62
ear  loop BILLEAU...........................65
ear  specula FARRIOR....................54
ear  spoon GROSS.........................65
ear  loop LANGENBECK.................65
ear  specula POLITZER..................53
ear  forceps TILLEY.........................74
ear  specula TOYNBEE...................53
ear  loop WEBER-LOCH.................67
ear  hook ..................................65, 66
ear polypus forceps  
HARTMANN..................................175
ear polypus forceps  
HARTMANN-HOFFMANN.............175
ear polypus forceps  

HARTMANN-WULLSTEIN............175
ear polypus snare KRAUSE............72
ear polypus snare WILDE...............72
ear specula holder  YASARGIL.......57
ear specula set  BRUENINGS.........55
ear specula set  SIEGLE.................56
EICKEN cannula ..........................212
electrode bipolar  stitch.............44, 45
electrodes  ................................34, 35
elevator  FREER.............................91
elevator  LEMPERT...................88, 91
elevator  McKENTY.........................92
elevator  QUERVAIN.......................86
elevator  SEBILEAU........................86
elevator  ........................................138
elevator antrum SEWALL..............226
elevator ear ZAUFAL-JANSEN.......65
elevator nasal FRONTAL...............261
elevator nasal SINUS....................261
elevator nasal fracture BOIES.......226
elevator septum BALLENGER......225
elevator septum COTTLE......224, 225
elevator septum  
COTTLE-JOSEPH.........................224
elevator septum FREER................223
elevator septum  
HAJEK-BALLENGER....................225
elevator septum HALLE................222
elevator septum HOWARTH.........224
elevator septum JOSEPH.............222
elevator septum KILLIAN......223, 225
elevator septum MASING..............222
elevator septum McKENTY...222, 224
elevator septum PENNINGTON....224
elevator septum PIERCE..............223
elevator septum ROGER...............222
elevator septum SINUS.................223
elevator septum fracture  
GOLDMANN..................................226
elevator tonsil HENKE...................290
elevator tonsil YANKAUER............290
elevator laryngeal suction .............352
endocope  .......................................18
enucleator tonsil CARPENTER.....291
epiglottis retractor REICHERT.......343
ethmoid forceps TAKAHASHI........165
ethmoid forceps  
WATSON-WILLIAMS.....................166
ethmoid forceps  
WEIL-BLAKESLEY........................164
EVES tonsil snare.........................301

F 
face lift scissors BEUSE................201
face lift scissors GORNEY.............200
face lift scissors  
GORNEY-FREEMAN....................200
face lift scissors KAYE...................201
face lift scissors  
PECK-JOSEPH.............................201
FARABEUF raspatory ....................90
FARRELL cotton applicator.............63
FARRIOR ear  specula....................54
FAULKNER antrum curette...........256
FEIN cotton carrier........................347
FERGUSSON suction tube...........213
FERRIS-SMITH-KERRISON  
bone punch....................................181
fibreglass light carrier............337, 338
fibreglass laryngoscope ................339
file cartilage DINGMANN...............130
finger ring retractor COTTLE.........255
FINSEN retractor ..........................109
FISCH micro ear scissors................82
FISCH dissector .............................93
FISCH retractor .................... 111, 265
FISHER tonsil knife.......................286
FOMON rhinoplasty chisel............232
FOMON nasal rasp...............240, 241
FOMON alar retractor....................253
FOMON nasal scissors..................198
forceps biopsy ................................15
forceps bipolar ....................36, 37, 38
forceps bipolar  NON STICK.....40, 41
forceps bone cutting  
COTTLE-KAZANJIAN...................208
forceps bone cutting MC INDOE...208
forceps bronchoscope  
CHEVALIER-JACKSON................356
forceps columella COTTLE...........153
forceps dressing ADSON................97
forceps dressing DUPLAY.............295
forceps dressing GRAEFE..............95
forceps dressing POTTS-SMITH...294
forceps dressing SEMKEN..............95
forceps dressing STANDARD..........95
forceps dressing ...........................295
forceps ear COTTLE.......................94
forceps ear HARTMANN.................74
forceps ear LITTAUER....................74
forceps ear LUCAE.........................94
forceps ear WILDE  
(TROELTSCH).................................94
forceps ear  TILLEY.........................74
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forceps ear polypus  
HARTMANN..................................175
forceps ear polypus  
HARTMANN-HOFFMANN.............175
forceps ear polypus  
HARTMANN-WULLSTEIN............175
forceps ethmoid TAKAHASHI........165
forceps ethmoid  
WATSON-WILLIAMS.....................166
forceps ethmoid  
WEIL-BLAKESLEY........................164
forceps jeweler ...............................96
forceps laryngeal JACKSON.........343
forceps laryngeal polypus  
FRAENKEL....................................342
forceps laryngeal polypus  
JURASZ.........................................342
forceps maxillary sinus .........176, 177
forceps micro ear DUCKBILL..........75
forceps micro ear HARTMANN.......75
forceps micro ear  
HARTMANN-HOFFMANN...............75
forceps micro ear  
HARTMANN-WEINGÄRTNER........75
forceps micro ear  
HARTMANN-WULLSTEIN..............75
forceps micro ear ....75, 76, 77, 78, 79
forceps morselizer RUBIN.............161
forceps nasal COTTLE..................152
forceps nasal GILLIES..................151
forceps nasal GRAEFE.................151
forceps nasal JANSEN..................150
forceps nasal  
JANSEN-GRUENWALD................150
forceps nasal LUCAE....................152
forceps nasal McINDOE................151
forceps nasal TROELTSCH...........149
forceps nasal WILDE  
(TROELTSCH)...............................152
forceps nasal ........................167, 180
forceps nasal cutting  
HARTMANN..................................169
forceps nasal cutting  
SCHMEDEN..................................169
forceps nasal cutting  
STRUYCKEN................................169
forceps nasal cutting  
WEIL-BLAKESLEY........................168
forceps nasal cutting .....170-174, 178
forceps nasal dressing  
HARTMANN..................................154
forceps nasal dressing LISTER 

(Sinus)...........................................155
forceps nasal dressing  
LUBET-BARBON...........................154
forceps nasal dressing NOYES.....155
forceps nasal dressing TILLEY......155
forceps nasal dressing  
WESTMACOTT.............................154
forceps nasal polypus  
HEYMANN-KNIGHT......................156
forceps nasal polypus  
LITTAUER.....................................156
forceps nasal septum  
BRUENINGS.................................158
forceps nasal septum CRAIG........158
forceps nasal septum  
CRAIG-DOMNICK.........................158
forceps nasal septum  
HEYMANN.....................................157
forceps nasal septum KNIGHT......157
forceps nasal septum LUC............157
forceps nasal septum  
MIDDLETON-JANSEN..................159
forceps naso pharyngeal  
JATHO...........................................310
forceps naso pharyngeal  
JURASZ......................................... 311
forceps naso pharyngeal  
St. CLAIR-THOMSON...................310
forceps pressure  
HOUSE-GELFOAM.........................85
forceps seizing LAHEY..................318
forceps septum straightening  
ASCH.............................................160
forceps septum straightening  
WALSHAM....................................160
forceps tissue ADSON.....................97
forceps tissue DERLACKI...............97
forceps tissue POTTS-SMITH.......294
forceps tissue SEMKEN..................95
forceps tongue YOUNG.................270
forceps tongue  COLLIN................270
forceps tonsil ABRAHAM...............282
forceps tonsil BALLENGER...........281
forceps tonsil BLOHMKE...............281
forceps tonsil COLVER..................281
forceps tonsil DENIS BROWNE....283
forceps tonsil MARSCHIK.............282
forceps tonsil MIKULICZ...............283
forceps tonsil NEGUS...................281
forceps tonsil SAWTELL................281
forceps tonsil SCHNIDT................281
forceps tonsil TYDING...................282

forceps tonsil WHITE.....................281
forceps tonsil abscess  
THILENIUS....................................283
forceps micro laryngeal.........350, 351
forceps bipolar suction ...................42
foreign body lever BUCK.................73
foreign body lever QUIRE...............73
fork tuning  HARTMANN.................58
fork tuning  LUCAE..........................59
fork tuning  RYDEL-SEIFFERT.......59
fork tuning  ................................58, 59
FRAENKEL  
laryngeal polypus forceps..............342
FRAENKEL tip ..............................354
FRAZIER  retractor .......................246
FRAZIER/FERGUSSON  
suction tube...........................125, 213
FREER septum chisel...................230
FREER septum elevator................223
FREER nasal knife........................216
FREER chisel ...............................100
FREER elevator .............................91
FREER gouge ..............................236
FREER retractor ...........................254
FREER-INGALS mucosa knife......219
FRENZEL nystagmus spectacle .....22
FRENZEL tongue depressor.........268
FROHN cotton applicator................63
FRONTAL nasal elevator...............261

G 
gag mouth DAVIS-BOYLE.............274
gag mouth DAVIS-MEYER............277
gag mouth DENHART...................271
gag mouth DINGMANN.................276
gag mouth DOYEN-JANSEN........271
gag mouth HEISTER.....................271
gag mouth JENNINGS..................271
gag mouth KILNER-DOUGHTY....275
gag mouth MAUNDER..................280
gag mouth McIVOR.......................277
gag mouth MOLT...........................271
gag mouth ROSER-KOENIG........271
GALLAHER nasal rasp..................243
gauze packer  LUNIATSCHEK......292
GERZOG mallet ...........................259
GILLIES nasal forceps..................151
GILLIES retractor .........................254
GLABELLA nasal rasp...................238
GOLDMANN  
septum fracture elevator................226
GOOD tonsil scissors....................296
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GORNEY dissecting scissors........ 116
GORNEY face lift scissors.............200
GORNEY-FREEMAN  
face lift scissors.............................200
gouge  BRÜNINGS-LUCAS............98
gouge  FREER..............................236
gouge  LEXER MINI......................100
gouge  PARTSCH............................99
gouge  WEST................................236
gouge  ............................................98
gouge rhinoplasty HAJEK.............236
gouge rhinoplasty  
KILLIAN-CLAUS............................236
GRADLE scissors .........................195
GRAEFE dressing forceps..............95
GRAEFE nasal forceps.................151
GRAEFE retractor ........................246
GRAEFE scissors .........................194
GREENBERG-PAR  
blepharoplasty scissors.................202
GREVEN micro ear scissors...........81
GROSS ear  spoon.........................65
GRUBER ear specula.....................53
GUILEN raspatory suction.............227
GUTHRIE retractor .......................246

H 
HAJEK rhinoplasty gouge.............236
HAJEK mallet ...............................102
HAJEK-BALLENGER  
septum elevator.............................225
HAJEK-KOFLER punch .......182, 183
HALLE bone curette..............104, 258
HALLE septum elevator................222
HALSEY needle holder .................209
handle  BRUENINGS....................354
handle  HUBER.............................354
handle laryngeal ...........................346
handle laryngoscope ............332, 333
handle suction WULLSTEIN..........129
HARTMANN ear catheter................70
HARTMANN tongue depressor.....269
HARTMANN ear forceps.................74
HARTMANN  
ear polypus forceps.......................175
HARTMANN micro ear forceps.......75
HARTMANN  
nasal cutting forceps.....................169
HARTMANN  
nasal dressing forceps..................154
HARTMANN tuning  fork.................58
HARTMANN tonsil punch..............307

HARTMANN ear specula.................53
HARTMANN nasal specula...........142
HARTMANN-HALLE  
nasal specula................................141
HARTMANN-HOFFMANN  
ear polypus forceps.......................175
HARTMANN-HOFFMANN  
micro ear forceps.............................75
HARTMANN-WEINGÄRTNER  
micro ear forceps.............................75
HARTMANN-WULLSTEIN  
ear polypus forceps.......................175
HARTMANN-WULLSTEIN  
micro ear forceps.............................75
head mirror ZIEGLER......................23
head light  .....................24, 25, 26, 27
HEISTER mouth gag.....................271
HENKE tonsil elevator...................290
HEYMANN  
nasal septum forceps....................157
HEYMANN nasal scissors.............198
HEYMANN-KNIGHT  
nasal polypus forceps....................156
HOFER palate retractor.................289
HOLZHEIMER retractor ................109
hook  PLESTER............................137
hook choana LANGE.....................255
hook ear DAY..................................66
hook ear LUCAE.............................66
hook ear WAGENER.......................66
hook ear  ..................................65, 66
hook laryngeal ......................352, 353
hook tracheal ITERSON................315
hook tracheal JACKSON...............314
hook tracheal NEWS.....................315
hooklet  McGEE............................136
HOUSE micro curette....................133
HOUSE measuring rod..................132
HOUSE suction  tube............126, 214
HOUSE-GELFOAM  
pressure forceps..............................85
HOWARTH septum elevator.........224
HUBER handle .............................354
HUMBY dermatome .....................221
HUMBY retractor ..........................248
HURD tonsil dissector...................290

I 
injection needle ............................349
instrument handle laryngeal .........353
IRIS operating scissors......... 117, 192
ITERSON tracheal hook................315

J 
JACKSON laryngeal forceps.........343
JACKSON tracheal hook...............314
JAMESON dissecting scissors......191
JANSEN bone  curette..................103
JANSEN nasal forceps..................150
JANSEN raspatory .........................91
JANSEN retractor .........................109
JANSEN-GRUENWALD  
nasal forceps.................................150
JATHO naso pharyngeal forceps...310
JENNINGS mouth gag..................271
jeweler forceps ...............................96
JOBSON-HORNE cotton  
applicator.........................................64
JOSEPH septum elevator.............222
JOSEPH nasal knife..............216, 217
JOSEPH nasal rasp..............238, 239
JOSEPH nasal saw...............244, 245
JOSEPH  
dissecting scissors................ 116, 190
JOSEPH raspatory .........................88
JOSEPH retractor .........................247
JURASZ  
laryngeal polypus forceps..............342
JURASZ  
naso pharyngeal forceps............... 311

K 
KABIERSKE powder blower ...........60
KAYE blepharoplasty scissors.......202
KAYE face lift scissors...................201
KELLY dissecting scissors.............191
KERRISON punch ................109, 182
KILLIAN cotton carrier...................347
KILLIAN septum elevator......223, 225
KILLIAN laryngeal scissors...........343
KILLIAN nasal specula..........144, 145
KILLIAN cannula ..........................212
KILLIAN-CLAUS  
rhinoplasty gouge..........................236
KILNER alar retractor....................253
KILNER dissecting scissors..........191
KILNER-DOUGHTY mouth gag....275
KLEINERT-KUTZ bone rongeur....107
KLEINERT-KUTZ retractor ...........247
KNAPP retractor ...........................250
KNAPP scissors ...........................193
knife  PLESTER............................122
knife  ROSEN........................120, 121
knife  SCHUKNECHT....................122
knife  TABB....................................122
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knife  WULLSTEIN........................122
knife  .............................................121
knife cartilage MASING.................219
knife laryngeal ......................352, 353
knife mucosa FREER-INGALS......219
knife nasal CONVERSE................217
knife nasal COTTLE......................217
knife nasal FREER........................216
knife nasal JOSEPH..............216, 217
knife septum swivel  
BALLENGER.................................218
knife sickle REDA..........................217
knife tonsil ABRAHAM...................287
knife tonsil BRUENINGS...............287
knife tonsil CANFIELD...................287
knife tonsil FISHER.......................286
knife tympanum LUCAE..................70
knife tympanum POLITZER......70, 71
knife tympanum SEXTON...............71
KNIGHT nasal septum forceps......157
knot tier NEGUS............................304
knot laryngeal tier..........................352
KOCHER  thyroid dissector...........317
KOCHER-LANGENBECK  
retractor ........................................263
KÖNIG raspatory ............................86
KRAUSE ear polypus snare............72
KRAUSE nasal polypus snare.......162
KRAUSE tip ..................................354
KRAUSE-VOSS  
nasal polypus snare......................162
KROENIG tongue depressor.........268

L 
LABORDE tracheal dilator.............314
lachrimal probe BOWMAN............262
lachrimal dilator WILDER..............261
LAFORCE adenotome .................309
LAHEY seizing forceps..................318
LAHEY retractor ...........................246
LANGE choana hook.....................255
LANGE tip ....................................354
LANGENBECK ear  loop.................65
LANGENBECK raspatory ...............86
larangeal micro scissors................351
laryngeal suction  elevator.............352
laryngeal forceps JACKSON.........343
laryngeal scissors KILLIAN...........343
laryngeal mirror MICHEL...............345
laryngeal knot tier..........................352
laryngeal cannula .........210, 306, 344
laryngeal mirror ............................346

laryngeal handle ...........................346
laryngeal knife ......................352, 353
laryngeal hook ......................352, 353
laryngeal needle ...........................352
laryngeal instrument handle .........353
laryngeal micro forceps.........350, 351
laryngeal  polypus snare...............319
laryngeal  needle holder ...............349
laryngeal polypus forceps  
FRAENKEL....................................342
laryngeal polypus forceps  
JURASZ.........................................342
laryngoscope  McCOY...........324, 331
laryngoscope  McINTOSH 
..............................322, 323, 327, 328
laryngoscope  MILLER 
..............................325, 326, 329, 330
laryngoscope  .................................17
laryngoscope handle ............332, 333
laryngoscope spare bulb ......332, 333
laryngoscope fibreglass ................339
laryngoscope operation 
 .............................334, 335, 340, 341
LEMPERT bone curette.................103
LEMPERT bone rongeur...............107
LEMPERT elevator ...................88, 91
LEMPERT raspatory .......................88
lever foreign body BUCK.................73
lever foreign body QUIRE...............73
LEWIS nasal rasp..........................239
LEWY chest support .....................336
LEXER osteotome ........................228
LEXER MINI gouge ......................100
LEXER MINI osteotome ...............100
LEYLA retractor ............................148
LICHTWITZ trocar ........................215
light fibreglass carrier............337, 338
light guide cable .............................19
LINDEMANN nasal saw................245
LISTER (Sinus)  
nasal dressing forceps..................155
LITTAUER ear forceps....................74
LITTAUER  
nasal polypus forceps....................156
LITTAUER stitch scissors..............199
LITTLER scissors .........................194
loop ear SHAPLEIGH......................67
loop ear ZAUFAL.............................65
loop ear  BILLEAU...........................65
loop ear  LANGENBECK.................65
loop ear  WEBER-LOCH.................67
LOPEZ-REINKE tonsil dissector...290

LOTHROP uvula retractor.............288
LOVE uvula retractor.....................288
LUBET-BARBON  
nasal dressing forceps..................154
LUC nasal septum forceps............157
LUCAE ear forceps.........................94
LUCAE nasal forceps....................152
LUCAE tuning  fork..........................59
LUCAE ear hook.............................66
LUCAE tympanum knife..................70
LUCAE retractor ...........................250
LUER tracheal cannula.................316
LUER bone rongeur......................106
LUNIATSCHEK gauze packer ......292

M 
mallet  COTTLE.....................102, 260
mallet  GERZOG...........................259
mallet  HAJEK...............................102
mallet  MEAD.........................102, 259
mallet  PARTSCH..................102, 260
mallet  QUISLING..........................260
mallet  ...................................102, 259
mallet plastic .................................260
malleus punch DIETER...................84
MALTZ nasal rasp.................238, 239
MARSCHIK tonsil forceps.............282
MARTINI bone curette...................105
MASING septum elevator..............222
MASING cartilage knife.................219
MASING nasal rasp.......................242
MASING nasal retractor................251
MASING-NEIVERT  
nasal retractor...............................251
MASTIN muscular clamp...............318
MAUNDER mouth gag..................280
maxillary sinus forceps .........176, 177
MC INDOE  
bone cutting forceps......................208
MC INDOE bone rongeur..............108
McCOY laryngoscope ...........324, 331
McGEE hooklet ............................136
McGHEE micro ear scissors............81
McINDOE nasal forceps................151
McINTOSH laryngoscope 
 .............................322, 323, 327, 328
McIVOR mouth gag.......................277
McKENTY septum elevator...222, 224
McKENTY elevator .........................92
MEAD mallet .........................102, 259
measuring rod HOUSE..................132
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METZENBAUM dissecting scissors 
.............................. 115, 188, 189, 297
METZENBAUM FINO  
dissecting scissors................ 115, 189
MICHEL laryngeal mirror...............345
micro needle holder  
BARRAQUER................................123
micro needle holder  
CASTROVIEJO.............................124
micro laryngeal forceps.........350, 351
micro curette HOUSE....................133
micro larangeal scissors................351
micro scissors ........119, 131, 203-205
micro ear scissors BELLUCCI.........80
micro ear forceps DUCKBILL..........75
micro ear scissors FISCH................82
micro ear scissors GREVEN...........81
micro ear forceps HARTMANN.......75
micro ear forceps  
HARTMANN-HOFFMANN...............75
micro ear forceps  
HARTMANN-WEINGÄRTNER........75
micro ear forceps  
HARTMANN-WULLSTEIN..............75
micro ear scissors McGHEE............81
micro ear scissors  
SCHUKNECHT................................81
micro ear scissors SHEA.................80
micro ear scissors WULLSTEIN......83
micro ear forceps ....75, 76, 77, 78, 79
MIDDELDORPF retractor .............263
MIDDLETON-JANSEN  
nasal septum forceps....................159
MIKULICZ tonsil forceps...............283
MILLER laryngoscope 
 .............................325, 326, 329, 330
MILLER raspatory ..........................92
MINI-LAMBOTTE osteotome 
 ...............................................99, 229
mirror head ZIEGLER......................23
mirror laryngeal MICHEL...............345
mirror laryngeal ............................346
MOLLISON retractor .................... 111
MOLT mouth gag...........................271
MOLT raspatory ..............................92
monopolar  suction coagulator........43
MORITZ-SCHMIDT  
tongue depressor..........................269
morselizer forceps RUBIN.............161
mouth gag DAVIS-BOYLE.............274
mouth gag DAVIS-MEYER............277
mouth gag DENHART...................271

mouth gag DINGMANN.................276
mouth gag DOYEN-JANSEN........271
mouth gag HEISTER.....................271
mouth gag JENNINGS..................271
mouth gag KILNER-DOUGHTY....275
mouth gag MAUNDER..................280
mouth gag McIVOR.......................277
mouth gag MOLT...........................271
mouth gag ROSER-KOENIG........271
mucosa knife FREER-INGALS......219
muscular clamp MASTIN...............318

N 
NAGER tonsil needle....................286
NAGER palate retractor................289
nasal rasp AUFRICHT...................239
nasal retractor AUFRICHT.............251
nasal scissors CAPLAN................206
nasal knife CONVERSE................217
nasal specula COTTLE.........146, 147
nasal forceps COTTLE..................152
nasal scissors COTTLE.................198
nasal knife COTTLE......................217
nasal rasp COTTLE.......................239
nasal retractor COTTLE................251
nasal scissors  
COTTLE-MASING.........................198
nasal rasp DINGMANN.................244
nasal scissors FOMON..................198
nasal rasp FOMON...............240, 241
nasal knife FREER........................216
nasal elevator FRONTAL...............261
nasal rasp GALLAHER..................243
nasal forceps GILLIES..................151
nasal rasp GLABELLA...................238
nasal forceps GRAEFE.................151
nasal specula HARTMANN...........142
nasal specula  
HARTMANN-HALLE......................141
nasal scissors HEYMANN.............198
nasal forceps JANSEN..................150
nasal forceps  
JANSEN-GRUENWALD................150
nasal knife JOSEPH..............216, 217
nasal rasp JOSEPH..............238, 239
nasal saw JOSEPH...............244, 245
nasal specula KILLIAN..........144, 145
nasal rasp LEWIS..........................239
nasal saw LINDEMANN................245
nasal forceps LUCAE....................152
nasal rasp MALTZ.................238, 239
nasal rasp MASING.......................242

nasal retractor MASING................251
nasal retractor  
MASING-NEIVERT........................251
nasal forceps McINDOE................151
nasal rasp PARKES.......................238
nasal rasp PEET............................238
nasal specula REDA......................144
nasal elevator SINUS....................261
nasal specula THUDICHUM..........140
nasal specula TIECK-HALLE........144
nasal forceps TROELTSCH...........149
nasal specula VOLTOLINI.............140
nasal specula WIEN......................143
nasal rasp WIENER......................238
nasal forceps WILDE  
(TROELTSCH)...............................152
nasal forceps ........................167, 180
nasal scissors ...............................187
nasal cutting forceps  
HARTMANN..................................169
nasal cutting forceps  
SCHMEDEN..................................169
nasal cutting forceps  
STRUYCKEN................................169
nasal cutting forceps  
WEIL-BLAKESLEY........................168
nasal cutting forceps .....170-174, 178
nasal dressing forceps  
HARTMANN..................................154
nasal dressing forceps  
LISTER (Sinus).............................155
nasal dressing forceps  
LUBET-BARBON...........................154
nasal dressing forceps NOYES.....155
nasal dressing forceps TILLEY......155
nasal dressing forceps  
WESTMACOTT.............................154
nasal fracture elevator BOIES.......226
nasal polypus forceps  
HEYMANN-KNIGHT......................156
nasal polypus snare KRAUSE.......162
nasal polypus snare  
KRAUSE-VOSS............................162
nasal polypus forceps  
LITTAUER.....................................156
nasal polypus snare WILDE..........163
nasal septum forceps  
BRUENINGS.................................158
nasal septum forceps CRAIG........158
nasal septum forceps  
CRAIG-DOMNICK.........................158
nasal septum forceps HEYMANN...157
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nasal septum forceps KNIGHT......157
nasal septum forceps LUC............157
nasal septum forceps  
MIDDLETON-JANSEN..................159
naso pharyngeal forceps JATHO...310
naso pharyngeal forceps  
JURASZ......................................... 311
naso pharyngeal forceps  
St. CLAIR-THOMSON...................310
nasolaryngoscope  .........................14
needle BARBARA ROSEN....135, 136
needle  SHAMBOUGH..................135
needle injection ............................349
needle laryngeal ...........................352
needle tonsil CLAUS.....................285
needle tonsil DUPUY-WEISS........285
needle tonsil NAGER....................286
needle tonsil  ................210, 306, 344
needle holder  CRILE-WOOD.......209
needle holder  DERF.....................209
needle holder  HALSEY.................209
needle holder  WEBSTER.............209
needle holder   
WEBSTER-BABY..........................209
needle holder laryngeal  ...............349
needle holder micro  
BARRAQUER................................123
needle holder micro  
CASTROVIEJO.............................124
NEGUS tonsil forceps...................281
NEGUS knot tier............................304
NEGUS chest support ..................280
NEIVERT-ANDERSO  
rhinoplasty chisel...........................233
NEWS tracheal hook.....................315
noise apparatus  BARANY..............60
NON STICK bipolar  forceps.....40, 41
NOYES nasal dressing forceps.....155
nystagmus spectacle FRENZEL .....22

O 
O BRIEN stitch scissors................199
OBWEGESER osteotome ............234
operating scissors IRIS......... 117, 192
operating scissors STANDARD..... 117
operation laryngoscope 
 .............................334, 335, 340, 341
osteotome  COTTLE.....................100
osteotome  LEXER........................228
osteotome  LEXER MINI...............100
osteotome  MINI-LAMBOTTE 
................................................99, 229

osteotome  OBWEGESER............234
osteotome  RUBIN........................234
osteotome  WEST.........................236
osteotome  ......................................98
osteotome septum SHEEHAN......101
otoscope  ........................................17

P 
palate retractor HOFER.................289
palate retractor NAGER................289
PARKES nasal rasp.......................238
PARTSCH chisel ............................99
PARTSCH gouge ............................99
PARTSCH mallet ..................102, 260
PASSOW bone tamper............98, 235
PECK-JOSEPH face lift scissors...201
PEET nasal rasp............................238
PENNINGTON septum elevator....224
PERWITZSCHKY  
salival scissors...............................298
pharyngocope  ................................16
PIERCE septum elevator..............223
plastic mallet .................................260
PLESTER suction tube..................126
PLESTER hook ............................137
PLESTER knife ............................122
PLESTER retractor ............... 112, 264
POLITZER tympanum knife......70, 71
POLITZER ear  specula..................53
POLITZER air bag ..........................61
polypus laryngeal  snare...............319
POTTS-SMITH dressing forceps...294
POTTS-SMITH tissue forceps.......294
powder blower  KABIERSKE...........60
powder blower  UNIVERSAL...........60
pressure forceps  
HOUSE-GELFOAM.........................85
PRINCE tonsil scissors..................296
probe ear STACKE..........................63
probe lachrimal BOWMAN............262
probe salivary duct BOWMAN.......293
punch  HAJEK-KOFLER.......182, 183
punch  KERRISON................109, 182
punch antrum .......................184, 185
punch biopsy ................................179
punch bone CITELLI.....................109
punch bone  
FERRIS-SMITH-KERRISON.........181
punch circular ...............................186
punch malleus DIETER...................84
punch tonsil HARTMANN..............307

Q 
QUERVAIN elevator .......................86
QUIRE foreign body lever...............73
QUISLING mallet ..........................260

R 
RAGNELL dissecting scissors.......191
rasp nasal AUFRICHT...................239
rasp nasal COTTLE.......................239
rasp nasal DINGMANN.................244
rasp nasal FOMON...............240, 241
rasp nasal GALLAHER..................243
rasp nasal GLABELLA...................238
rasp nasal JOSEPH..............238, 239
rasp nasal LEWIS..........................239
rasp nasal MALTZ.................238, 239
rasp nasal MASING.......................242
rasp nasal PARKES.......................238
rasp nasal PEET............................238
rasp nasal WIENER......................238
raspatory  FARABEUF....................90
raspatory suction GUILEN.............227
raspatory  JANSEN.........................91
raspatory  JOSEPH.........................88
raspatory  KÖNIG............................86
raspatory  LANGENBECK...............86
raspatory  LEMPERT.......................88
raspatory  MILLER..........................92
raspatory  MOLT..............................92
raspatory  ROSEN...........................93
raspatory  WILLIGER......................87
raspatory  WULLSTEIN...................92
raspatory  ..................86-93, 138, 227
REDA cotton applicator...................64
REDA sickle knife..........................217
REDA nasal specula......................144
REDA retractor .............................249
REICHERT epiglottis retractor.......343
REINER ear syringe........................61
retractor  ADSON.......................... 111
retractor  ALM................................109
retractor  BARSKY.........................248
retractor  BERGMANN..................250
retractor  BRÜNINGS-BRUNK......263
retractor  COTTLE.........................254
retractor  FINSEN..........................109
retractor  FISCH.................... 111, 265
retractor  FRAZIER .......................246
retractor  FREER...........................254
retractor  GILLIES.........................254
retractor  GRAEFE........................246
retractor  GUTHRIE.......................246
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retractor  HOLZHEIMER................109
retractor  HUMBY..........................248
retractor  JANSEN.........................109
retractor  JOSEPH.........................247
retractor  KLEINERT-KUTZ...........247
retractor  KNAPP...........................250
retractor   
KOCHER-LANGENBECK.............263
retractor  LAHEY...........................246
retractor  LEYLA............................148
retractor  LUCAE...........................250
retractor  MIDDELDORPF.............263
retractor  MOLLISON.................... 111
retractor  PLESTER............... 112, 264
retractor  REDA.............................249
retractor  ROLLET.........................250
retractor  ROUX-BABY..................263
retractor  WEITLANER.................. 110
retractor   
WEITLANER-WULLSTEIN............ 110
retractor  WILLIGER...................... 113
retractor  WULLSTEIN................... 112
retractor alar CONVERSE.............252
retractor alar COTTLE...........252, 253
retractor alar  
COTTLE-NEIVERT........................252
retractor alar FOMON....................253
retractor alar KILNER....................253
retractor cheek STERNBERG.......270
retractor cheek .............................270
retractor epiglottis REICHERT.......343
retractor finger ring COTTLE.........255
retractor nasal AUFRICHT.............251
retractor nasal COTTLE................251
retractor nasal MASING................251
retractor nasal  
MASING-NEIVERT........................251
retractor palate HOFER.................289
retractor palate NAGER................289
retractor thyroid SCHOENBORN..317
retractor uvula LOTHROP.............288
retractor uvula LOVE.....................288
REYNOLDS dissecting scissors....191
rhinoplasty chisel CINELLI............232
rhinoplasty chisel COTTLE............231
rhinoplasty chisel FOMON............232
rhinoplasty gouge HAJEK.............236
rhinoplasty gouge  
KILLIAN-CLAUS............................236
rhinoplasty chisel  
NEIVERT-ANDERSO....................233
rhinoplasty chisel SHEEHAN........232

rhinoplasty chisel SILVER.............233
RING tongue depressor................272
RITTER-HALLE sinus dilator.........261
rod measuring HOUSE..................132
ROEDER "E" tonsil snare..............303
ROGER septum elevator...............222
ROLLET retractor .........................250
rongeur bone  
BANE-HARTMANN.......................106
rongeur bone BEYER....................107
rongeur bone BLUMENTHAL........106
rongeur bone BÖHLER.........107, 108
rongeur bone  
COTTLE-KAZANJIAN...................108
rongeur bone KLEINERT-KUTZ....107
rongeur bone LEMPERT...............107
rongeur bone LUER......................106
rongeur bone MC INDOE..............108
rongeur bone ZAUFAL-JANSEN...107
ROSEN needle BARBARA....135, 136
ROSEN suction tube.....................129
ROSEN knife ........................120, 121
ROSEN raspatory ...........................93
ROSER-KOENIG mouth gag........271
ROUX-BABY retractor ..................263
RUBIN morselizer forceps.............161
RUBIN osteotome ........................234
RUSSEL-DAVIS tongue blades.....278
RYDEL-SEIFFERT tuning  fork.......59

S 
salival scissors  
PERWITZSCHKY..........................298
salivary duct probe BOWMAN.......293
SANVENERO  
dissecting scissors........................190
saw nasal JOSEPH...............244, 245
saw nasal LINDEMANN................245
SAWTELL tonsil forceps................281
SCHEINMANN tip .........................354
SCHINK dermatome .....................220
SCHMEDEN  
nasal cutting forceps.....................169
SCHNIDT tonsil forceps................281
SCHOENBORN  
thyroid retractor.............................317
SCHUKNECHT  
micro ear scissors............................81
SCHUKNECHT bending device .....85
SCHUKNECHT knife ....................122
SCHUMACHER tip .......................354
scissors  BONN.............................192

scissors  CONVERSE...................194
scissors  COTTLE.........................194
scissors  GRADLE.........................195
scissors  GRAEFE.........................194
scissors  KNAPP...........................193
scissors  LITTLER.........................194
scissors  STEVENS.......................196
scissors  WAGNER.......................197
scissors  WALTER.........................194
scissors  WILMER.........................194
scissors blepharoplasty  
GREENBERG-PAR.......................202
scissors blepharoplasty KAYE.......202
scissors dissecting GORNEY........ 116
scissors dissecting JAMESON......191
scissors dissecting  
JOSEPH................................ 116, 190
scissors dissecting KELLY.............191
scissors dissecting KILNER..........191
scissors dissecting  
METZENBAUM..... 115, 188, 189, 297
scissors dissecting  
METZENBAUM FINO............ 115, 189
scissors dissecting RAGNELL.......191
scissors dissecting REYNOLDS....191
scissors dissecting  
SANVENERO................................190
scissors dissecting  
STRABISMUS....................... 116, 196
scissors face lift BEUSE................201
scissors face lift GORNEY.............200
scissors face lift  
GORNEY-FREEMAN....................200
scissors face lift KAYE...................201
scissors face lift PECK-JOSEPH...201
scissors laryngeal KILLIAN...........343
scissors micro ........119, 131, 203-205
scissors micro ear BELLUCCI.........80
scissors micro ear FISCH................82
scissors micro ear GREVEN...........81
scissors micro ear McGHEE............81
scissors micro ear SCHUKNECHT..81
scissors micro ear SHEA.................80
scissors micro ear WULLSTEIN......83
scissors nasal CAPLAN................206
scissors nasal COTTLE.................198
scissors nasal COTTLE-MASING.198
scissors nasal FOMON..................198
scissors nasal HEYMANN.............198
scissors nasal ...............................187
scissors operating IRIS......... 117, 192
scissors operating STANDARD..... 117
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scissors salival  
PERWITZSCHKY..........................298
scissors stitch LITTAUER..............199
scissors stitch O BRIEN................199
scissors stitch SPENCER..............199
scissors tonsil BOETTCHER.........296
scissors tonsil DEAN.....................296
scissors tonsil GOOD....................296
scissors tonsil PRINCE..................296
scissors tumor ..............................207
scissors wire UNIVERSAL..... 118, 299
scissors micro larangeal................351
SEBILEAU elevator ........................86
SEIFERT tip ..................................354
seizing forceps LAHEY..................318
SEMKEN dressing forceps..............95
SEMKEN tissue forceps..................95
septum elevator BALLENGER......225
septum elevator COTTLE......224, 225
septum elevator  
COTTLE-JOSEPH.........................224
septum elevator FREER................223
septum chisel FREER...................230
septum elevator  
HAJEK-BALLENGER....................225
septum elevator HALLE................222
septum elevator HOWARTH.........224
septum elevator JOSEPH.............222
septum elevator KILLIAN......223, 225
septum elevator MASING..............222
septum elevator McKENTY...222, 224
septum elevator PENNINGTON....224
septum elevator PIERCE..............223
septum elevator ROGER...............222
septum osteotome SHEEHAN......101
septum elevator SINUS.................223
septum cannula ............210, 306, 344
septum fracture elevator  
GOLDMANN..................................226
septum straightening forceps  
ASCH.............................................160
septum straightening forceps  
WALSHAM....................................160
septum swivel knife  
BALLENGER.................................218
SEWALL antrum elevator..............226
SEXTON tympanum knife...............71
SHAMBOUGH needle ..................135
SHAPLEIGH ear loop......................67
SHEA micro ear scissors.................80
SHEA spoon .................................134
SHEEHAN rhinoplasty chisel........232

SHEEHAN septum osteotome......101
sickle knife REDA..........................217
SIEGLE ear specula set .................56
SILVER rhinoplasty chisel.............233
SILVER dermatome ......................221
sinus dilator RITTER-HALLE.........261
SINUS nasal elevator....................261
SINUS septum elevator.................223
sinuscope  ......................................15
sinuscopy trocar UNIVERSAL.......214
SLUDER-BALLENGER  
tonsillectome ................................305
snare ear polypus KRAUSE............72
snare ear polypus WILDE...............72
snare nasal polypus KRAUSE.......162
snare nasal polypus  
KRAUSE-VOSS............................162
snare nasal polypus WILDE..........163
snare tonsil BRUENINGS..............301
snare tonsil EVES.........................301
snare tonsil ROEDER "E"..............303
snare tonsil TYDING......................300
snare laryngeal  polypus...............319
spare bulb  ......................................22
spare bulb laryngoscope ......332, 333
specula ear BOUCHERON.............53
specula ear GRUBER.....................53
specula ear HARTMANN.................53
specula ear ...............................55, 56
specula ear  FARRIOR....................54
specula ear  POLITZER..................53
specula ear  TOYNBEE...................53
specula nasal COTTLE.........146, 147
specula nasal HARTMANN...........142
specula nasal  
HARTMANN-HALLE......................141
specula nasal KILLIAN..........144, 145
specula nasal REDA......................144
specula nasal THUDICHUM..........140
specula nasal TIECK-HALLE........144
specula nasal VOLTOLINI.............140
specula nasal WIEN......................143
SPENCER stitch scissors..............199
spoon  SHEA.................................134
spoon  ...........................................138
spoon ear  GROSS.........................65
SPRATT bone curette....................103
spreader tracheal BOSE.......314, 315
St. CLAIR-THOMSON  
adenoid curette..............................309
St. CLAIR-THOMSON  
naso pharyngeal forceps...............310

STACKE ear probe..........................63
STANDARD dressing forceps..........95
STANDARD operating scissors..... 117
STERNBERG cheek retractor.......270
STEVENS scissors .......................196
stitch scissors LITTAUER..............199
stitch scissors O BRIEN................199
stitch scissors SPENCER..............199
stitch bipolar  electrode.............44, 45
STRABISMUS  
dissecting scissors................ 116, 196
STRUYCKEN  
nasal cutting forceps.....................169
suction tube BARON.....................128
suction tube FERGUSSON...........213
suction tube  
FRAZIER/FERGUSSON.......125, 213
suction tube PLESTER..................126
suction tube ROSEN.....................129
suction tube WULLSTEIN.............127
suction handle WULLSTEIN..........129
suction tube YANKAUER...............284
suction tube YANKAUER BABY....284
suction tube ZÖLLNER.................125
suction tube ..................................348
suction coagulation tube................ 211
suction monopolar  coagulator........43
suction raspatory GUILEN.............227
suction  tube HOUSE............126, 214
suction  bipolar forceps...................42
suction  laryngeal elevator.............352
syringe ear REINER........................61
syringe ear ......................................62
syringe tonsil ................210, 306, 344

T 
TABB knife ....................................122
TAKAHASHI ethmoid forceps........165
tamper  ...........................................98
tamper bone PASSOW............98, 235
THILENIUS  
tonsil abscess forceps...................283
THUDICHUM nasal specula..........140
thyroid dissector KOCHER ...........317
thyroid retractor SCHOENBORN..317
TIECK-HALLE nasal specula........144
tier knot NEGUS............................304
tier laryngeal knot..........................352
TILLEY ear  forceps.........................74
TILLEY nasal dressing forceps......155
tip  BARACANI..............................354
tip  BRUENINGS...........................354
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tip  CORDES.................................354
tip  FRAENKEL..............................354
tip  KRAUSE..................................354
tip  LANGE....................................354
tip  SCHEINMANN.........................354
tip  SCHUMACHER.......................354
tip  SEIFERT..................................354
tissue forceps ADSON.....................97
tissue forceps DERLACKI...............97
tissue forceps POTTS-SMITH.......294
tissue forceps SEMKEN..................95
TOBOLD tongue depressor...........270
tongue depressor ANDREW..........269
tongue depressor BRUENINGS....268
tongue depressor BUCHWALD.....268
tongue depressor  
CAWOOD-MINNESOTA................268
tongue depressor  
DAVIS-BOYLE...............................273
tongue blades DOUGHTY.............279
tongue depressor FRENZEL.........268
tongue depressor HARTMANN.....269
tongue depressor KROENIG.........268
tongue depressor  
MORITZ-SCHMIDT.......................269
tongue depressor RING................272
tongue blades RUSSEL-DAVIS.....278
tongue depressor TOBOLD...........270
tongue depressor WIEDER...........269
tongue forceps YOUNG.................270
tongue depressor .........................268
tongue  forceps COLLIN................270
tonsil forceps ABRAHAM...............282
tonsil knife ABRAHAM...................287
tonsil dissector ALDERDYCE........290
tonsil forceps BALLENGER...........281
tonsil forceps BLOHMKE...............281
tonsil scissors BOETTCHER.........296
tonsil knife BRUENINGS...............287
tonsil snare BRUENINGS..............301
tonsil knife CANFIELD...................287
tonsil enucleator CARPENTER.....291
tonsil needle CLAUS.....................285
tonsil forceps COLVER..................281
tonsil scissors DEAN.....................296
tonsil forceps DENIS BROWNE....283
tonsil needle DUPUY-WEISS........285
tonsil snare EVES.........................301
tonsil knife FISHER.......................286
tonsil scissors GOOD....................296
tonsil punch HARTMANN..............307
tonsil elevator HENKE...................290

tonsil dissector HURD...................290
tonsil dissector LOPEZ-REINKE...290
tonsil forceps MARSCHIK.............282
tonsil forceps MIKULICZ...............283
tonsil needle NAGER....................286
tonsil forceps NEGUS...................281
tonsil scissors PRINCE..................296
tonsil snare ROEDER "E"..............303
tonsil forceps SAWTELL................281
tonsil forceps SCHNIDT................281
tonsil forceps TYDING...................282
tonsil snare TYDING......................300
tonsil forceps WHITE.....................281
tonsil elevator YANKAUER............290
tonsil wire .....................................302
tonsil syringe ................210, 306, 344
tonsil  needle ................210, 306, 344
tonsil abscess forceps  
THILENIUS....................................283
tonsillectome   
SLUDER-BALLENGER.................305
TOYNBEE ear  specula...................53
tracheal spreader BOSE.......314, 315
tracheal cannula  
CHEVALIER-JACKSON................316
tracheal hook ITERSON................315
tracheal hook JACKSON...............314
tracheal dilator LABORDE.............314
tracheal cannula LUER.................316
tracheal hook NEWS.....................315
tracheal dilator TROUSSEAU........314
tracheal dilator  
TROUSSEAU-BABY.....................314
tracheal tube  
WAGENER-MOSHER...................315
trocar  COAKLEY..........................215
trocar  LICHTWITZ........................215
trocar sinuscopy UNIVERSAL.......214
TROELTSCH nasal forceps...........149
TROUSSEAU tracheal dilator.......314
TROUSSEAU-BABY  
tracheal dilator...............................314
tube suction BARON.....................128
tube suction FERGUSSON...........213
tube suction  
FRAZIER/FERGUSSON.......125, 213
tube suction PLESTER..................126
tube suction ROSEN.....................129
tube suction WULLSTEIN.............127
tube suction YANKAUER...............284
tube suction YANKAUER BABY....284
tube suction ZÖLLNER.................125

tube suction ..................................348
tube suction  HOUSE............126, 214
tube tracheal  
WAGENER-MOSHER...................315
tube coagulation suction................ 211
tumor scissors ..............................207
tuning  fork HARTMANN.................58
tuning  fork LUCAE..........................59
tuning  fork RYDEL-SEIFFERT.......59
tuning  fork ................................58, 59
TYDING tonsil forceps...................282
TYDING tonsil snare.....................300
tympanum knife LUCAE..................70
tympanum knife POLITZER......70, 71
tympanum knife SEXTON...............71

U 
UCKERMANN cotton applicator......64
UNIVERSAL wire scissors..... 118, 299
UNIVERSAL trocar sinuscopy.......214
UNIVERSAL powder blower ...........60
uvula retractor LOTHROP.............288
uvula retractor LOVE.....................288

V 
VOLKMANN bone curette.............104
VOLTOLINI nasal specula.............140

W 
WAGENER ear hook.......................66
WAGENER-MOSHER  
tracheal tube..................................315
WAGNER scissors .......................197
WALSHAM septum straightening 
forceps...........................................160
WALTER chisel .............................235
WALTER scissors .........................194
WATSON dermatome ...................221
WATSON-WILLIAMS  
ethmoid forceps.............................166
WEBER-LOCH ear  loop.................67
WEBSTER needle holder .............209
WEBSTER-BABY needle holder ..209
WEIL-BLAKESLEY  
ethmoid forceps.............................164
WEIL-BLAKESLEY  
nasal cutting forceps.....................168
WEITLANER retractor .................. 110
WEITLANER-WULLSTEIN  
retractor ........................................ 110
WEST gouge ................................236
WEST osteotome .........................236
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WESTMACOTT  
nasal dressing forceps..................154
WHITE tonsil forceps.....................281
WIEDER tongue depressor...........269
WIEN nasal specula......................143
WIENER nasal rasp......................238
WILDE ear polypus snare...............72
WILDE nasal polypus snare..........163
WILDE (TROELTSCH)  
ear forceps......................................94
WILDE (TROELTSCH)  
nasal forceps.................................152
WILDER lachrimal dilator..............261
WILLIGER bone curette................105
WILLIGER raspatory ......................87
WILLIGER retractor ...................... 113
WILMER scissors .........................194
wire scissors UNIVERSAL..... 118, 299
wire tonsil .....................................302
WULLSTEIN suction handle..........129
WULLSTEIN micro ear scissors......83
WULLSTEIN suction tube.............127
WULLSTEIN knife ........................122
WULLSTEIN raspatory ...................92
WULLSTEIN retractor ................... 112

Y 
YANKAUER tonsil elevator............290
YANKAUER suction tube...............284
YANKAUER BABY suction tube....284
YASARGIL ear specula holder .......57
YOUNG tongue forceps................270

Z 
ZAUFAL ear loop.............................65
ZAUFAL-JANSEN ear elevator.......65
ZAUFAL-JANSEN bone rongeur...107
ZIEGLER head mirror......................23
ZÖLLNER suction tube.................125
 bipolar cable...................................39
 light guide cable.............................19
 laryngeal cannula.........210, 306, 344
 septum cannula............210, 306, 344
 cotton carrier................................347
 antrum curette......................256, 257
 tongue depressor.........................268
 biopsy forceps................................15
 bipolar forceps....................36, 37, 38
 dressing forceps...........................295
 jeweler forceps...............................96
 maxillary sinus forceps.........176, 177
 micro ear forceps....75, 76, 77, 78, 79

 nasal forceps........................167, 180
 nasal cutting forceps.....170-174, 178
 tuning  fork................................58, 59
 laryngeal handle...........................346
 laryngoscope handle............332, 333
 ear  hook..................................65, 66
 laryngeal hook......................352, 353
 laryngeal instrument handle.........353
 laryngeal knife......................352, 353
 fibreglass laryngoscope................339
 operation laryngoscope 
..............................334, 335, 340, 341
 laryngeal mirror............................346
 injection needle............................349
 laryngeal needle...........................352
 tonsil  needle................210, 306, 344
 laryngeal  needle holder...............349
 FRENZEL nystagmus spectacle.....22
 mallet plastic.................................260
 antrum punch.......................184, 185
 biopsy punch................................179
 circular punch...............................186
 cheek retractor.............................270
 micro scissors........119, 131, 203-205
 nasal scissors...............................187
 tumor scissors..............................207
 laryngoscope spare bulb......332, 333
 ear specula...............................55, 56
 ear syringe......................................62
 tonsil syringe................210, 306, 344
 suction tube..................................348
 tonsil wire.....................................302
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A 
ABRAHAM bisturi..........................287
ABRAHAM pinza...........................282
abre-boca...............271, 274-277, 280
abre-boca BOYLE-DAVIS..............274
abre-boca DAVIS-BOYLE..............274
abre-boca DAVIS-MEYER.............277
abre-boca DENHART....................271
abre-boca DINGMANN..................276
abre-boca DOUGHTY-KILNER.....275
abre-boca  
DOYEN-JANSEN (MOLT).............271
abre-boca HEISTER......................271
abre-boca  
JANSEN-DOYEN (MOLT).............271
abre-boca JENNINGS...................271
abre-boca KILNER-DOUGHTY.....275
abre-boca KOENIG-ROSER.........271
abre-boca MAUNDER ..................280
abre-boca McIVOR........................277
abre-boca MEYER-DAVIS.............277
abre-boca  
MOLT (DOYEN-JANSEN).............271
abre-boca ROSER-KOENIG.........271
acoplamiento.................................148
adaptador.....................20, 24-25, 129
adaptador HOUSE........................129
adenotomo LAFORCE..................309
ADSON pinza..................................97
ADSON separador........................ 112
aguja.................. 70-71, 135-136, 210,  
............... 285-286, 306, 344, 352-353
aguja BARBARA / ROSEN....135, 136
aguja CLAUS.................................285
aguja DUPUY-WEISS....................285
aguja LUCAE...................................70
aguja NAGER ...............................286
aguja POLITZER........................70-71
aguja ROSEN / BARBARA....135, 136
aguja WEISS-DUPUY...................285
alambre para polipotomo...............319
ALDERDYCE elevador..................290
ALM separador.............................. 110
amigdalotomo  
BALLENGER-SLUDER.................305
amigdalotomo  
SLUDER-BALLENGER.................305
ANDERSON-NEIVERT  
osteotomo......................................233
ANDREW baja-lengua...................269
anillo..............................................335
anteojos FRENZEL..........................22

ANTRUM cureta............................256
articulacion....................................335
articulacion esferica.......................148
asa...............................65, 67, 72, 163
asa BILLEAU...................................65
asa LANGENBECK.........................65
asa LOCH-WEBER.........................67
asa SHAPLEIGH.............................67
asa WEBER-LOCH.........................67
ASCH pinza...................................160
AUFRICHT escofina......................239
AUFRICHT retractor......................251
auricular especulo......................53-56
auricular pinza............................74-79

B 
BABY ROUX separador................263
BABY-TROUSSEAU dilatador.......314
BABY-WEBSTER porta aguja.......209
BABY-YANKAUER  
tubo de succion.............................284
baja nudos.....................................352
baja-lengua 
................ 268-270, 272-273, 275-279
baja-lengua ANDREW...................269
baja-lengua BOYLE-DAVIS...........273
baja-lengua BRUENINGS.............268
baja-lengua BUCHWALD..............268
baja-lengua DAVIS-BOYLE...........273
baja-lengua DAVIS-RUSSEL.........278
baja-lengua DINGMANN...............276
baja-lengua DOUGHTY ................279
baja-lengua DOUGHTY-KILNER...275
baja-lengua FRENZEL..................268
baja-lengua HARTMANN..............269
baja-lengua KILNER-DOUGHTY...275
baja-lengua KROENING...............268
baja-lengua McIVOR.....................277
baja-lengua MORITZ-SCHMIDT...269
baja-lengua RUSSEL-DAVIS.........278
baja-lengua SCHMIDT-MORITZ...269
baja-lengua TOBOLD....................270
baja-lengua WIEDER....................269
BALLENGER bisturi......................218
BALLENGER elevador..................225
BALLENGER pinza.......................281
BALLENGER-HAJEK elevador.....225
BALLENGER-SLUDER  
amigdalotomo................................305
BANE-HARTMANN pinza gubia....106
BARACANI punta..........................354
BARANY ensordecedor...................60

BARBARA / ROSEN aguja....135, 136
BARBARA gancho.................135, 136
BARBON-LUBET pinza.................154
BARNHILL cuchillo........................308
BARON tubo de aspiracion ..........128
BARRAQUER porta aguja.............123
BARSKY gancho...........................248
BARTH cucharilla..........................104
BECKMANN cuchillo.....................308
BELLUCCI tijera..............................80
BERGMANN gancho.....................250
BEUSE tijera.................................201
BEYER pinza gubia ......................107
BILLEAU asa...................................65
bipolar cable....................................39
bipolar electrodo.........................44-45
bipolar pinza................... 36-38, 40-42
bipolar pinza de succion..................42
bisturi ..................... 216-219, 286-287
bisturi ABRAHAM..........................287
bisturi BALLENGER......................218
bisturi BRUENINGS.......................287
bisturi CANFIELD..........................287
bisturi CONVERSE........................217
bisturi COTTLE..............................217
bisturi FISHER...............................286
bisturi FREER................................216
bisturi JOSEPH......................216-217
bisturi REDA..................................217
BLAKESLEY pinza........................180
BLAKESLEY-WEIL pinza.......164, 168
BLOHMKE pinza...........................281
BLUMENTHAL pinza gubia...........106
BOETTCHER tijera........................296
BÖHLER pinza gubia.............107-108
BOIES elevador.............................226
bombilla................22, 26, 27, 332-333
BONN tijera...................................192
BOSE gancho................................315
BOSE separador...........................314
BOUCHERON especulo auricular...53
BOWMAN sonda...................262, 293
BOYLE-DAVIS abre-boca..............274
BOYLE-DAVIS baja-lengua...........273
brazo de soporte...........................148
brazo flexible...................................57
broca..........................................30-31
broncoscopio...................................18
BROWNE DENIS pinza.................283
BRUENINGS baja-lengua.............268
BRUENINGS bisturi.......................287
BRUENINGS cierranudo...............301
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BRUENINGS especulo auricular.....55
BRUENINGS pinza.......................158
BRUENINGS punta.......................354
BRUENINGS tubo de extension....354
BRÜNINGS-BRUNK separador ...263
BRÜNINGS-LUCAS gubia..............98
BRUNK-BRÜNINGS separador....263
BUCHWALD baja-lengua..............268
BUCK cureta .............................68-69
BUCK elevador................................73

C 
cable..........................................19, 39
cable bipolar....................................39
CANFIELD bisturi..........................287
canula CHEVALIER-JACKSON.....316
canula de inyeccion...............337, 349
canula de succion..........................338
canula JACKSON-CHEVALIER.....316
canula LUER.................................316
canula MOSHER-WAGENER.......315
canula para laringe........210, 306, 344
canula traqueal.......................315-316
canula WAGENER-MOSHER.......315
CAPLAN tijera...............................206
CARPENTER disector...................291
CARPENTER enucleador.............291
CASTROVIEJO porta aguja..........124
cateter.............................................70
cateter HARTMANN........................70
CAWOOD-MINNESOTA  
separador......................................268
CHEVALIER-JACKSON canula.....316
CHEVALIER-JACKSON pinza  
para bronco-esofagoscopia...........356
cierranudo..............300-301, 303, 319
cierranudo BRUENINGS...............301
cierranudo EVES...........................301
cierranudo ROEDER "E"...............303
cierranudo TYDING.......................300
cincel......... 98-100, 230-233, 235-236
cincel CINELLI...............................232
cincel CLAUS-KILLIAN..................236
cincel COTTLE .....................100, 231
cincel FOMON...............................232
cincel FREER................100, 230, 236
cincel HAJEK.................................236
cincel KILLIAN-CLAUS..................236
cincel PARTSCH.............................99
cincel PASSOW.......................98, 235
cincel SILVER................................233
cincel WALTER..............................235

cincel WEST..................................236
CINELLI cincel...............................232
cinta.................................................23
CITELLI pinza sacabocado...........109
CLAR lampara frontal......................26
CLAUS aguja.................................285
CLAUS-KILLIAN cincel..................236
coagulador de succion monopolar..43
COAKLEY cureta...........................256
COAKLEY trocar ..........................215
COLLIN pinza................................270
COLVER pinza..............................281
cono.................................................61
CONVERSE bisturi........................217
CONVERSE gancho.....................252
CONVERSE/WILMER/ 
WALTER tijera...............................194
CORDES punta.............................354
COTTLE (MALTZ) escofina...........239
COTTLE bisturi..............................217
COTTLE cincel......................100, 231
COTTLE elevador..................224-225
COTTLE especulo nasal .......146-147
COTTLE gancho ...................252-255
COTTLE machacadora.................237
COTTLE martillo....................102, 260
COTTLE pinza..................94, 152-153
COTTLE retractor..........................251
COTTLE tijera........................194, 198
COTTLE-KAZANJIAN  
pinza gubia............................108, 208
COTTLE-MASING tijera................198
COTTLE-NEIVERT gancho...........252
CRAIG pinza.................................158
CRAIG-DOMNICK pinza...............158
CRILE-WOOD porta aguja............209
cucharilla 
................ 103-105, 134, 138, 257-258
cucharilla BARTH..........................104
cucharilla DAUBENSPECK...........258
cucharilla HALLE...................104, 258
cucharilla JANSEN........................103
cucharilla LEMPERT.....................103
cucharilla MARTINI........................105
cucharilla para antro......................257
cucharilla SHEA.............................134
cucharilla SPRATT........................103
cucharilla VOLKMANN .................104
cucharilla WILLIGER.....................105
cuchillo....................71, 120-122, 219,  
............................... 308-309, 352-353
cuchillo BARNHILL .......................308

cuchillo BECKMANN.....................308
cuchillo FREER-INGALS...............219
cuchillo INGALS-FREER...............219
cuchillo MASING...........................219
cuchillo PLESTER.........................122
cuchillo POLITZER..........................71
cuchillo ROSEN.............................120
cuchillo SCHUKNECHT.................122
cuchillo SEXTON.............................71
cuchillo St. CLAIR-THOMSON......309
cuchillo TABB................................122
cuchillo THOMSON-St. CLAIR......309
cuchillo WULLSTEIN.....................122
cureta ..................65, 68-69, 133, 256
cureta ANTRUM............................256
cureta BUCK..............................68-69
cureta COAKLEY...........................256
cureta FAULKNER........................256
cureta HOUSE ..............................133
cureta y gancho GROSS.................65
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DAVIS-BOYLE baja-lengua...........273
DAVIS-MEYER abre-boca.............277
DAVIS-RUSSEL baja-lengua.........278
DAY gancho.....................................66
DEAN tijera....................................296
DENHART abre-boca....................271
DENIS BROWNE pinza.................283
depresor REICHERT.....................343
DERF porta aguja..........................209
DERLACKI pinza.............................97
dermatomo HUMBY......................221
dermatomo SCHINK......................220
dermatomo SILVER.......................221
dermatomo WATSON....................221
diapason.....................................58-59
diapason LUCAE.............................59
diapason RYDEL-SEIFFERT..........59
DIETER pinza..................................84
dilatador  ...............................261, 314
dilatador BABY-TROUSSEAU.......314
dilatador LABORDE......................314
dilatador TROUSSEAU ................314
dilatador TROUSSEAU-BABY.......314
dilatador WILDER..........................261
DINGMAN lima......................130, 244
DINGMANN abre-boca..................276
DINGMANN baja-lengua...............276
disector.............................93, 290-291
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disector FISCH ...............................93
disector HURD...............................290
disector LOPEZ-REINKE..............290
disector REINKE-LOPEZ..............290
dispositivo de fijacion para tubos 
................................................57, 148
dispositivo para modelar 
SCHUKNECHT................................85
DOMNICK-CRAIG pinza...............158
DOUGHTY baja-lengua.................279
DOUGHTY-KILNER abre-boca.....275
DOUGHTY-KILNER baja-lengua...275
DOYEN-JANSEN (MOLT)  
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DUPLAY pinza...............................295
DUPUY-WEISS aguja....................285

E 
ECO estuche diagnostico ...............51
EICKEN (KILLIAN)  
tubo de aspiracion.........................212
Electrocirugia.................. 34-38, 40-45
electrodo......................... 34-35, 44-45
electrodo bipolar.........................44-45
electrodo bipolar MICRODOME......45
elevador ............65, 73, 86, 88, 91-92,  
...............................138, 222-226, 290
elevador ALDERDYCE..................290
elevador BALLENGER .................225
elevador BALLENGER-HAJEK.....225
elevador BOIES.............................226
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elevador COTTLE..................224-225
elevador FREER.....................91, 223
elevador GOLDMANN...................226
elevador HAJEK-BALLENGER.....225
elevador HALLE............................222
elevador HENKE...........................290
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elevador JANSEN-ZAUFEL.............65
elevador JOSEPH.........................222
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elevador MASING.........................222
elevador McKENTY ........92, 222, 224
elevador PENNINGTON................224
elevador PIERCE..........................223
elevador QUERVAIN.......................86
elevador QUIRE..............................73
elevador ROGER..........................222
elevador SEBILEAU........................86

elevador SEWALL.........................226
elevador SINUS.............................223
elevador YANKAUER....................290
elevador ZAUFAL............................65
elevador ZAUFAL-JANSEN.............65
endolaringeal endoscopio...............18
endoscopio.................................15-18
endoscopio endolaringeal...............18
ensordecedor BARANY...................60
enucleador CARPENTER.............291
escofina..................................238-244
escofina AUFRICHT......................239
escofina COTTLE (MALTZ)...........239
escofina FOMON....................240-241
escofina GALLAHER ....................243
escofina GLABELLA .....................238
escofina JOSEPH..........................238
escofina JOSEPH (LEWIS)...........239
escofina LEWIS (JOSEPH)...........239
escofina MALTZ.............................238
escofina MALTZ (COTTLE)...........239
escofina MASING..........................242
escofina PARKES..........................238
escofina PEET...............................238
escofina WIENER .........................238
especulo auricular......................53-56
especulo auricular BOUCHERON...53
especulo auricular BRUENINGS.....55
especulo auricular FARRIOR..........54
especulo auricular GRUBER...........53
especulo auricular HARTMANN......53
especulo auricular POLITZER.........53
especulo auricular SIEGLE.............56
especulo auricular TOYNBEE.........53
especulo nasal ......................140-147
especulo nasal COTTLE........146-147
especulo nasal  
HALLE-HARTMANN......................141
especulo nasal HALLE-TIECK......144
especulo nasal HARTMANN.........142
especulo nasal  
HARTMANN-HALLE......................141
especulo nasal KILLIAN.........144-145
especulo nasal Mod. WIEN...........143
especulo nasal REDA....................144
especulo nasal THUDICHUM........140
especulo nasal TIECK-HALLE......144
especulo nasal VOLTOLINI...........140
especulo nasal WIEN Mod............143
espejo .......................................23, 26
espejo frontal ZIEGLER..................23
espejo laringeal......................345-346

espejo laringeal MICHEL...............345
estuche diagnostico....................48-52
estuche diagnostico ECO................51
estuche diagnostico RI-MINI...........52
estuche diagnostico UNI III.............50
EVES cierranudo...........................301

F 
FARABEUF periostotomo................90
faringoscopio...................................16
FARRELL porta-algodon.................63
FARRIOR especulo auricular..........54
FAULKNER cureta........................256
FEIN porta-algodon.......................347
FERGUSSON / FRAZIER  
tubo de aspiracion ................125, 213
FERGUSSON tubo de aspiracion .213
FERRIS-SMITH-KERRISON  
pinza..............................................181
FINSEN separador........................ 110
FISCH disector................................93
FISCH separador.................. 112, 265
FISCH tijera.....................................82
FISHER bisturi...............................286
FOMON cincel...............................232
FOMON escofina....................240-241
FOMON gancho............................253
FOMON tijera................................198
FRAENKEL pinza..........................342
FRAENKEL punta..........................354
FRAZIER / FERGUSSON  
tubo de aspiracion ................125, 213
FRAZIER gancho..........................246
FREEMAN-GORNEY tijera...........200
FREER bisturi................................216
FREER cincel................100, 230, 236
FREER elevador.....................91, 223
FREER gancho.............................254
FREER-INGALS cuchillo...............219
FRENZEL anteojos..........................22
FRENZEL baja-lengua..................268
FROHN porta-algodon ...................63
frontal lampara...........................24-27
FRONTAL sonda...........................261

G 
GALLAHER escofina.....................243
gancho ...... 65, 66, 135-137, 246-250,  
................ 252-255, 314-315, 352-353
gancho BARBARA ................135, 136
gancho BARSKY...........................248
gancho BERGMANN.....................250
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gancho BOSE ...............................315
gancho CONVERSE.....................252
gancho COTTLE....................252-255
gancho COTTLE-NEIVERT...........252
gancho DAY.....................................66
gancho FOMON............................253
gancho FRAZIER..........................246
gancho FREER ............................254
gancho GILLIES............................254
gancho GRAEFE ..........................246
gancho GUTHRIE.........................246
gancho HUMBY ............................248
gancho ITERSON .........................315
gancho JACKSON.........................314
gancho JOSEPH...........................247
gancho KILNER.............................253
gancho KLEINERT-KUTZ..............247
gancho KNAPP..............................250
gancho KUTZ-KLEINERT..............247
gancho LAHEY..............................246
gancho LANGE.............................255
gancho LUCAE........................66, 250
gancho McGEE.............................136
gancho NEIVERT-COTTLE...........252
gancho NEWS ..............................315
gancho PLESTER.........................137
gancho REDA................................249
gancho ROLLET............................250
gancho SHAMBAUGH .................135
gancho WAGENER.........................66
gancho y cureta GROSS.................65
GELFOAM-HOUSE pinza...............85
GERZOG martillo..........................259
GILLIES gancho............................254
GILLIES pinza...............................151
GLABELLA escofina......................238
GOLDMANN elevador...................226
GOOD tijera...................................296
GORNEY tijera...................... 116, 200
GORNEY-FREEMAN tijera............200
GRADLE tijera...............................195
GRAEFE gancho...........................246
GRAEFE pinza........................95, 151
GRAEFE tijera...............................194
grapa para iluminacion..........338, 341
GREENBERG-PAR tijera..............202
GREVEN tijera................................81
GROSS gancho y cureta.................65
GRUBER especulo auricular ..........53
GRUENWALD-JANSEN pinza......150
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gubia BRÜNINGS-LUCAS..............98

gubia LEXER MINI........................100
gubia LUCAS-BRÜNINGS..............98
gubia MINI LEXER........................100
gubia PARTSCH..............................99
GUILEN legra................................227
GUILEN periostotomo...................227
GUTHRIE gancho.........................246

H 
HAJEK cincel.................................236
HAJEK martillo..............................102
HAJEK-BALLENGER elevador.....225
HAJEK-KOFLER pinza...........182-183
HALLE cucharilla...................104, 258
HALLE elevador............................222
HALLE-HARTMANN  
especulo nasal .............................141
HALLE-RITTER sonda..................261
HALLE-TIECK especulo nasal .....144
HALSEY porta aguja.....................209
HARTMANN baja-lengua..............269
HARTMANN cateter........................70
HARTMANN especulo auricular......53
HARTMANN especulo nasal ........142
HARTMANN pinza 
...................74-75, 154, 169, 175, 307
HARTMANN-BANE pinza gubia....106
HARTMANN-HALLE  
especulo nasal .............................141
HARTMANN-HOFFMANN  
pinza........................................75, 175
HARTMANN-WEINGÄRTNER  
pinza................................................75
HARTMANN-WULLSTEIN  
pinza........................................75, 175
HEISTER abre-boca......................271
HENKE elevador...........................290
HEYMAN tijera..............................198
HEYMANN pinza...........................157
HEYMANN-KNIGHT pinza............156
hilo para amigdalas.......................302
HOFER separador.........................289
HOFFMANN-HARTMANN  
pinza........................................75, 175
hoja de repuesto.....................220-221
HOLINGER laringoscopio.............339
HOLZHEIMER separador.............. 110
horquilla NEGUS...........................304
HOUSE adaptador .......................129
HOUSE cureta...............................133
HOUSE sonda...............................132
HOUSE tubo de aspiracion ..126, 214

HOUSE-GELFOAM pinza...............85
HOWARTH elevador.....................224
HUBER mango..............................354
HUMBY dermatomo......................221
HUMBY gancho.............................248
HURD disector...............................290

I 
INGALS-FREER cuchillo...............219
instrumento de aspiracion y  
irrigacion.................................210-211
instrumento para laringoscopia 
 ..............................................352-353
insuflador de aire POLITZER..........61
IRIS tijera............................... 117, 192
ITERSON gancho..........................315

J 
JACKSON gancho.........................314
JACKSON laringoscopio...............340
JACKSON pinza laringeal.............343
JACKSON-CHEVALIER canula.....316
JACKSON-CHEVALIER pinza  
para bronco-esofagosocpia...........356
JAMESON (REYNOLDS) tijera.....191
JANSEN cucharilla........................103
JANSEN periostotomo....................91
JANSEN pinza...............................150
JANSEN separador....................... 110
JANSEN-DOYEN (MOLT)  
abre-boca......................................271
JANSEN-GRUENWALD pinza......150
JANSEN-MIDDLETON pinza........159
JANSEN-ZAUFAL elevador.............65
JANSEN-ZAUFAL pinza gubia......107
JATHO pinza naso-faringea..........310
JENNINGS abre-boca...................271
jeringa ................61-62, 210, 306, 344
jeringa REINER...............................61
JOBSON-HORNE porta-algodon ...64
JOSEPH (LEWIS) escofina...........239
JOSEPH bisturi......................216-217
JOSEPH elevador.........................222
JOSEPH escofina..........................238
JOSEPH gancho...........................247
JOSEPH periostotomo....................88
JOSEPH sierra nasal.............244-245
JOSEPH tijera....................... 116, 190
JOSEPH-PECK tijera....................201
JURASZ pinza ...................... 311, 342
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K 
KABIERSKE lanzapolvo..................60
KAYE tijera.............................201-202
KAZANJIAN-COTTLE  
pinza gubia ...........................108, 208
KELLY tijera...................................191
KERRISON  
pinza sacabocado.................109, 182
KERRISON-FERRIS-SMITH  
pinza..............................................181
KILLIAN (EICKEN)  
tubo de aspiracion ........................212
KILLIAN elevador..................223, 225
KILLIAN especulo nasal ........144-145
KILLIAN porta-algodon..................347
KILLIAN tijera................................343
KILLIAN tubo de aspiracion ..........212
KILLIAN-CLAUS cincel..................236
KILNER (RAGNELL) tijera............191
KILNER gancho.............................253
KILNER-DOUGHTY abre-boca.....275
KILNER-DOUGHTY baja-lengua...275
KLEINERT-KUTZ gancho..............247
KLEINERT-KUTZ pinza gubia.......107
KNAPP gancho..............................250
KNAPP tijera..................................193
KNIGHT pinza...............................157
KNIGHT-HEYMANN pinza............156
KOCHER sonda............................317
KOCHER-LANGENBECK  
separador......................................263
KOENIG-ROSER abre-boca.........271
KOFLER-HAJEK pinza...........182-183
KÖNIG periostotomo ......................86
KRAUSE polipotomo...............72, 162
KRAUSE punta..............................354
KRAUSE-VOSS polipotomo..........162
KROENING baja-lengua...............268
KUTZ-KLEINERT gancho..............247
KUTZ-KLEINERT pinza gubia.......107

L 
LABORDE dilatador......................314
LAFORCE adenotomo..................309
LAHEY gancho..............................246
LAHEY pinza.................................318
LAMBOTTE-MINI osteotomo..99, 229
lampara frontal...........................24-27
lampara frontal CLAR......................26
LANGE gancho.............................255
LANGE punta................................354
LANGENBECK asa.........................65

LANGENBECK periostotomo..........86
LANGENBECK-KOCHER  
separador......................................263
lanzapolvo.......................................60
lanzapolvo KABIERSKE..................60
lanzapolvo UNIVERSAL..................60
laringoscopio...................................17
laringoscopio.. 322-331, 334, 339-341
laringoscopio HOLINGER.............339
laringoscopio JACKSON...............340
laringoscopio McCOY............324, 331
laringoscopio McINTOSH 
............................... 322-323, 327-328
laringoscopio MILLER 
............................... 325-326, 329-330
laringoscopio operativo 
............................... 334-335, 340-341
lazo............................................65, 67
legra de succion............................353
legra GUILEN................................227
LEMPERT cucharilla.....................103
LEMPERT elevador...................88, 91
LEMPERT pinza gubia..................107
LEWIS (JOSEPH) escofina...........239
LEXER MINI gubia........................100
LEXER MINI osteotomo ...............100
LEXER osteotomo ........................228
LEYLA separador .........................148
LICHTWITZ trocar.........................215
lima.................................130, 238-244
lima DINGMAN......................130, 244
LINDEMANN sierra nasal..............245
LISTER (SINUS) pinza..................155
LITTAUER pinza......................74, 156
LITTAUER tijera.............................199
LITTLER tijera...............................194
LOCH-WEBER asa.........................67
LOPEZ-REINKE disector..............290
LOTHROP separador....................288
LOVE separador ...........................288
LUBET-BARBON pinza.................154
LUC pinza .....................................157
LUCAE aguja...................................70
LUCAE diapason.............................59
LUCAE gancho........................66, 250
LUCAE pinza...........................94, 152
LUCAS-BRÜNINGS gubia..............98
LUER canula.................................316
LUER pinza gubia.........................106
LUNIATSCHEK tamponador.........292

M 
machacadora COTTLE.................237
MALTZ (COTTLE) escofina...........239
MALTZ escofina.............................238
mango de pila.........................332-333
mango de succion ................127, 129
mango de succion  
WULLSTEIN..........................127, 129
mango HUBER..............................354
mango para espejo laringeal.........346
mango para instrumentos  
microlaringeos...............................353
mango para laringoscopio 
.......................................332-333, 336
MARSCHIK pinza..........................282
martillo............................102, 259-260
martillo COTTLE....................102, 260
martillo GERZOG..........................259
martillo HAJEK..............................102
martillo MEAD........................102, 259
martillo PARTSCH.................102, 260
martillo QUISLING.........................260
MARTINI cucharilla........................105
MASING cuchillo...........................219
MASING elevador.........................222
MASING escofina..........................242
MASING-COTTLE tijera................198
MASING-NEIVERT retractor.........251
MASTIN pinza...............................318
MAUNDER abre-boca...................280
MC INDOE pinza gubia.........108, 208
McGEE gancho.............................136
McGEE tijera...................................81
McINDOE pinza.............................151
McIVOR abre-boca........................277
McIVOR baja-lengua.....................277
McKENTY elevador.........92, 222, 224
MEAD martillo........................102, 259
METZENBAUM FINO tijera... 115, 189
METZENBAUM tijera 
...............................115, 188-189, 297
MEYER-DAVIS abre-boca.............277
MICHEL espejo laringeal...............345
micro pinza.....................131, 350-351
micro tijera......119, 131, 203-205, 351
MICRODOME electrodo bipolar......45
MIDDELDORPF separador...........263
MIDDLETON-JANSEN pinza........159
MIKULICZ pinza............................283
MILLER periostotomo......................92
MINI LEXER gubia........................100
MINI LEXER osteotomo................100
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MINI-LAMBOTTE osteotomo..99, 229
MINNESOTA-CAWOOD  
separador......................................268
Mod. WIEN especulo nasal ..........143
MOLLISON separador................... 112
MOLT (DOYEN-JANSEN)  
abre-boca......................................271
MOLT periostotomo.........................92
monopolar coagulador de succion..43
MORITZ-SCHMIDT baja-lengua...269
MOSHER-WAGENER canula.......315

N 
NAGER aguja................................286
NAGER separador........................289
nasolaringoscopio...........................14
NEGUS horquilla...........................304
NEGUS pinza................................281
NEGUS soporte de pecho.............280
NEIVERT-ANDERSON  
osteotomo......................................233
NEIVERT-COTTLE gancho...........252
NEIVERT-MASING retractor.........251
NEWS gancho...............................315
NOYES pinza................................155

O 
O'BRIEN tijera...............................199
OBWEGESER osteotomo.............234
oftalmoscopio UNI II........................49
optica pinza.....................................15
osteotomo  
.................. 99-101, 228-229, 233-234
osteotomo  
ANDERSON-NEIVERT.................233
osteotomo LAMBOTTE-MINI..99, 229
osteotomo LEXER ........................228
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NEIVERT-ANDERSON..................233
osteotomo OBWEGESER.............234
osteotomo RUBIN.........................234
osteotomo SHEEHAN...........101, 232
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otoscopio UNI I................................48
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PAR-GREENBERG tijera..............202
PARKES escofina..........................238
PARTSCH cincel.............................99

PARTSCH gubia..............................99
PARTSCH martillo.................102, 260
PASSOW cincel.......................98, 235
PECK-JOSEPH tijera....................201
PEET escofina...............................238
PENNINGTON elevador................224
pera de goma..................................61
periostotomo.......86-93, 138, 227, 353
periostotomo FARABEUF................90
periostotomo GUILEN...................227
periostotomo JANSEN....................91
periostotomo JOSEPH....................88
periostotomo KÖNIG ......................86
periostotomo LANGENBECK..........86
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periostotomo MOLT.........................92
periostotomo ROSEN......................93
periostotomo WILLIGER.................87
periostotomo WULLSTEIN..............92
PERWITZSCHKY..........................298
PIERCE elevador..........................223
pinza ABRAHAM...........................282
pinza ADSON..................................97
pinza ASCH...................................160
pinza auricular .... 74-79, 84-85, 94-97
pinza BALLENGER ......................281
pinza BARBON-LUBET.................154
pinza bipolar................... 36-38, 40-42
pinza BLAKESLEY .......................180
pinza BLAKESLEY-WEIL.......164, 168
pinza BLOHMKE ..........................281
pinza BROWNE DENIS.................283
pinza BRUENINGS.......................158
pinza circular.................................186
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pinza COLVER .............................281
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pinza CRAIG ................................158
pinza CRAIG-DOMNICK...............158
pinza de diseccion...........................95
pinza de succion bipolar..................42
pinza DENIS BROWNE.................283
pinza DERLACKI.............................97
pinza DIETER..................................84
pinza DOMNICK-CRAIG...............158
pinza DUPLAY...............................295
pinza  
FERRIS-SMITH-KERRISION........181
pinza FRAENKEL..........................342
pinza GELFOAM-HOUSE...............85
pinza GILLIES...............................151
pinza GRAEFE........................95, 151

pinza GRUENWALD-JANSEN......150
pinza gubia.............................106-108
pinza gubia BANE-HARTMANN....106
pinza gubia BEYER ......................107
pinza gubia BLUMENTHAL...........106
pinza gubia BÖHLER ............107-108
pinza gubia  
COTTLE-KAZANJIAN...........108, 208
pinza gubia HARTMANN-BANE....106
pinza gubia JANSEN-ZAUFAL......107
pinza gubia  
KAZANJIAN-COTTLE...........108, 208
pinza gubia KLEINERT-KUTZ.......107
pinza gubia KUTZ-KLEINERT.......107
pinza gubia LEMPERT..................107
pinza gubia LUER.........................106
pinza gubia MC INDOE.........108, 208
pinza gubia ZAUFAL-JANSEN......107
pinza HAJEK-KOFLER...........182-183
pinza HARTMANN 
...................74-75, 154, 169, 175, 307
pinza  
HARTMANN-HOFFMANN.......75, 175
pinza  
HARTMANN-WEINGÄRTNER........75
pinza  
HARTMANN-WULLSTEIN......75, 175
pinza HEYMANN ..........................157
pinza HEYMANN-KNIGHT............156
pinza  
HOFFMANN-HARTMANN.......75, 175
pinza HOUSE-GELFOAM...............85
pinza JANSEN ..............................150
pinza JANSEN-GRUENWALD......150
pinza JANSEN-MIDDLETON........159
pinza JURASZ....................... 311, 342
pinza  
KERRISON-FERRIS-SMITH.........181
pinza KNIGHT ..............................157
pinza KNIGHT-HEYMANN............156
pinza KOFLER-HAJEK...........182-183
pinza LAHEY.................................318
pinza laringeal JACKSON.............343
pinza LISTER (SINUS)..................155
pinza LITTAUER......................74, 156
pinza LUBET-BARBON.................154
pinza LUC .....................................157
pinza LUCAE...........................94, 152
pinza MARSCHIK .........................282
pinza MASTIN...............................318
pinza McINDOE.............................151
pinza micro.....................131, 350-351
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pinza MIDDLETON-JANSEN........159
pinza MIKULICZ............................283
pinza nasal............. 149-161, 164-186
pinza naso-faringea JATHO..........310
pinza naso-faringea  
ST.CLAIR-THOMSON...................310
pinza NEGUS................................281
pinza NOYES................................155
pinza optica.....................................15
pinza para amigdalas.............281-283
pinza para antro.....................184-185
pinza para biopsia ................167, 179
pinza para bronco-esofagoscopia 
CHEVALIER-JACKSON................356
pinza para bronco-esofagoscopia 
JACKSON-CHEVALIER................356
pinza porta-esponja.......................295
pinza relojero...................................96
pinza RUBIN..................................161
pinza sacabocado.........................109
pinza sacabocado CITELLI...........109
pinza sacabocado  
KERRISON............................109, 182
pinza SAWTELL............................281
pinza SCHMEDEN........................169
pinza SCHNIDT ............................281
pinza SEMKEN................................95
pinza SINUS (LISTER)..................155
pinza  
SMITH-FERRIS-KERRISON.........181
pinza STANDARD...........................95
pinza STRUEMPEL.........................75
pinza STRUYCKEN.......................169
pinza TAKAHASHI.........................165
pinza THILENIUS..........................283
pinza TILLEY...........................74, 155
pinza TROELTSCH ......................149
pinza TROELTSCH (WILDE)...94, 152
pinza TYDING...............................282
pinza WALSHAM...........................160
pinza WATSON-WILLIAMS...........166
pinza WEIL-BLAKESLEY......164, 168
pinza  
WEINGÄRTNER-HARTMANN........75
pinza WESTMACOTT...................154
pinza WHITE.................................281
pinza WILDE (TROELTSCH)...94, 152
pinza WILLIAMS-WATSON...........166
pinza WULLSTEIN..........................79
pinza  
WULLSTEIN-HARTMANN......75, 175
pinza YOUNG................................270

placa para el paladar.....................277
placa para extender la piel............220
PLESTER cuchillo.........................122
PLESTER gancho.........................137
PLESTER separador............. 113, 264
PLESTER tubo de aspiracion .......126
polipotomo........................72, 162-163
polipotomo KRAUSE...............72, 162
polipotomo KRAUSE-VOSS..........162
polipotomo VOSS-KRAUSE..........162
polipotomo WILDE..................72, 163
POLITZER aguja........................70-71
POLITZER cuchillo..........................71
POLITZER especulo auricular.........53
POLITZER insuflador de aire..........61
porta aguja.............123-124, 209, 349
porta aguja BABY-WEBSTER.......209
porta aguja BARRAQUER.............123
porta aguja CASTROVIEJO..........124
porta aguja CRILE-WOOD............209
porta aguja DERF .........................209
porta aguja HALSEY ....................209
porta aguja WEBSTER..................209
porta aguja WEBSTER-BABY.......209
porta aguja WOOD-CRILE............209
porta-algodon.............................63-64
porta-algodon................................347
porta-algodon FARRELL.................63
porta-algodon FEIN.......................347
porta-algodon FROHN....................63
porta-algodon JOBSON-HORNE....64
porta-algodon KILLIAN..................347
porta-algodon REDA.......................64
porta-algodon UCKERMANN..........64
portador de luz...............334, 337-341
PRINCE tijera................................296
punta BARACANI..........................354
punta BRUENINGS.......................354
punta CORDES ............................354
punta FRAENKEL..........................354
punta KRAUSE..............................354
punta LANGE................................354
punta SCHEINMANN....................354
punta SCHUMACHER...................354
punta SEIFERT ............................354

Q 
QUERVAIN elevador.......................86
QUIRE elevador..............................73
QUISLING martillo.........................260

R 
RAGNELL (KILNER) tijera.............191
REDA bisturi..................................217
REDA especulo nasal ...................144
REDA gancho................................249
REDA porta-algodon ......................64
REICHERT depresor.....................343
REINER jeringa...............................61
REINKE-LOPEZ disector..............290
retractor AUFRICHT......................251
retractor COTTLE..........................251
retractor MASING-NEIVERT.........251
retractor nasal...............................251
retractor NEIVERT-MASING.........251
REYNOLDS (JAMESON) tijera.....191
RI-MINI estuche diagnostico...........52
RITTER-HALLE sonda..................261
ROEDER "E" cierranudo...............303
ROGER elevador..........................222
ROLLET gancho............................250
ROSEN / BARBARA aguja....135, 136
ROSEN cuchillo.............................120
ROSEN periostotomo .....................93
ROSEN tubo de aspiracion ..........129
ROSER-KOENIG abre-boca.........271
ROUX BABY separador................263
RUBIN osteotomo.........................234
RUBIN pinza..................................161
RUSSEL-DAVIS baja-lengua.........278
RYDEL-SEIFFERT diapason..........59

S 
SANVENERO tijera.......................190
SAWTELL pinza............................281
SCHEINMANN punta....................354
SCHINK dermatomo......................220
SCHMEDEN pinza........................169
SCHMIDT-MORITZ baja-lengua...269
SCHNIDT pinza.............................281
SCHOENBORN separador...........317
SCHUKNECHT cuchillo.................122
SCHUKNECHT  
dispositivo para modelar.................85
SCHUKNECHT tijera.......................81
SCHUMACHER punta...................354
SEBILEAU elevador........................86
SEIFERT punta ............................354
SEMKEN pinza................................95
separador ......110-114, 148, 263-265,  
...............268, 270, 288-289, 314, 317
separador ADSON......................... 112
separador ALM.............................. 110
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separador BABY ROUX................263
separador BOSE...........................314
separador BRÜNINGS-BRUNK....263
separador BRUNK-BRÜNINGS....263
separador  
CAWOOD-MINNESOTA................268
separador FINSEN........................ 110
separador FISCH.................. 112, 265
separador HOFER.........................289
separador HOLZHEIMER.............. 110
separador JANSEN....................... 110
separador  
KOCHER-LANGENBECK.............263
separador  
LANGENBECK-KOCHER.............263
separador LEYLA..........................148
separador LOTHROP....................288
separador LOVE............................288
separador MIDDELDORPF...........263
separador  
MINNESOTA-CAWOOD................268
separador MOLLISON................... 112
separador NAGER........................289
separador PLESTER............. 113, 264
separador ROUX BABY................263
separador SCHOENBORN...........317
separador STERNBERG...............270
separador WEITLANER................ 111
separador  
WEITLANER-WULLSTEIN............ 111
separador WILLIGER.................... 114
separador WULLSTEIN ................ 113
separador  
WULLSTEIN-WEITLANER............ 111
SET.........................................358-372
SEWALL elevador.........................226
SEXTON cuchillo.............................71
SHAMBAUGH gancho..................135
SHAPLEIGH asa.............................67
SHEA cucharilla.............................134
SHEA tijera......................................80
SHEEHAN osteotomo ..........101, 232
SIEGLE especulo auricular.............56
sierra nasal.............................244-245
sierra nasal JOSEPH.............244-245
sierra nasal LINDEMANN..............245
SILVER cincel................................233
SILVER dermatomo.......................221
SINUS (LISTER) pinza..................155
SINUS elevador.............................223
SINUS sonda.................................261
sinuscopio.......................................15

SLUDER-BALLENGER  
amigdalotomo................................305
SMITH-FERRIS-KERRISON  
pinza..............................................181
sonda  ......63, 132, 261-262, 293, 317
sonda auricular STACKE.................63
sonda BOWMAN...................262, 293
sonda FRONTAL ..........................261
sonda HALLE-RITTER..................261
sonda HOUSE ..............................132
sonda KOCHER............................317
sonda RITTER-HALLE..................261
sonda SINUS.................................261
soporte ....................57, 280, 335-336
soporte de pecho NEGUS.............280
soporte para especulos  
auriculares.......................................57
soporte para especulos  
auriculares YASARGIL....................57
soporte pectoral LEWY .................336
SPENCER tijera............................199
SPRATT cucharilla .......................103
St. CLAIR-THOMSON cuchillo......309
ST.CLAIR-THOMSON  
pinza naso-faringea.......................310
STACKE sonda auricular.................63
STANDARD pinza...........................95
STANDARD tijera.......................... 117
STERNBERG separador...............270
STEVENS tijera.............................196
STRABISMUS tijera.............. 116, 196
STRUEMPEL pinza.........................75
STRUYCKEN pinza.......................169

T 
TABB cuchillo................................122
TAKAHASHI pinza.........................165
tamponador LUNIATSCHEK.........292
THILENIUS pinza..........................283
THOMSON-St. CLAIR cuchillo......309
THUDICHUM especulo nasal .......140
TIECK-HALLE especulo nasal .....144
tijera.............80-83, 115-119, 187-207,  
.......................................296-299, 343
tijera auricular.............................80-83
tijera BELLUCCI..............................80
tijera BEUSE.................................201
tijera BOETTCHER........................296
tijera BONN...................................192
tijera CAPLAN...............................206
tijera CONVERSE/WILMER/ 
WALTER........................................194

tijera COTTLE .......................194, 198
tijera COTTLE-MASING................198
tijera DEAN....................................296
tijera FISCH.....................................82
tijera FOMON................................198
tijera FREEMAN-GORNEY...........200
tijera GOOD ..................................296
tijera GORNEY ..................... 116, 200
tijera GORNEY-FREEMAN............200
tijera GRADLE...............................195
tijera GRAEFE...............................194
tijera GREENBERG-PAR..............202
tijera GREVEN................................81
tijera HEYMAN..............................198
tijera IRIS............................... 117, 192
tijera JAMESON (REYNOLDS).....191
tijera JOSEPH....................... 116, 190
tijera JOSEPH-PECK....................201
tijera KAYE.............................201-202
tijera KELLY ..................................191
tijera KILLIAN................................343
tijera KILNER (RAGNELL) ...........191
tijera KNAPP .................................193
tijera LITTAUER.............................199
tijera LITTLER...............................194
tijera MASING-COTTLE................198
tijera McGEE...................................81
tijera METZENBAUM 
...............................115, 188-189, 297
tijera METZENBAUM FINO... 115, 189
tijera micro......119, 131, 203-205, 351
tijera nasal..............................187-207
tijera O'BRIEN...............................199
tijera para alambre y  
laminas.................................. 118, 299
tijera para amigdalas..............296-298
tijera para el canal de saliva..........298
tijera para tumores........................207
tijera PAR-GREENBERG..............202
tijera PECK-JOSEPH....................201
tijera PERWITZSCHKY.................298
tijera PRINCE................................296
tijera RAGNELL (KILNER).............191
tijera REYNOLDS (JAMESON).....191
tijera SANVENERO.......................190
tijera SCHUKNECHT.......................81
tijera SHEA .....................................80
tijera SPENCER............................199
tijera STANDARD ......................... 117
tijera STEVENS.............................196
tijera STRABISMUS.............. 116, 196
tijera UNIVERSAL................. 118, 299
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tijera WAGNER .............................197
tijera WALTER/CONVERSE/ 
WILMER........................................194
tijera WILMER/CONVERSE/ 
WALTER........................................194
tijera WULLSTEIN...........................83
TILLEY pinza...........................74, 155
TOBOLD baja-lengua....................270
TOYNBEE especulo auricular.........53
transformador .................................26
trocar COAKLEY...........................215
trocar LICHTWITZ.........................215
trocar para sinoscopia ..................215
TROELTSCH (WILDE) pinza...94, 152
TROELTSCH pinza.......................149
TROUSSEAU dilatador.................314
TROUSSEAU-BABY dilatador.......314
tubo de aspiracion .125-129, 284, 348
tubo de aspiracion BARON ..........128
tubo de aspiracion EICKEN  
(KILLIAN).......................................212
tubo de aspiracion  
FERGUSSON ...............................213
tubo de aspiracion  
FERGUSSON / FRAZIER.....125, 213
tubo de aspiracion  
FRAZIER / FERGUSSON.....125, 213
tubo de aspiracion HOUSE...126, 214
tubo de aspiracion KILLIAN ..........212
tubo de aspiracion KILLIAN  
(EICKEN).......................................212
tubo de aspiracion PLESTER........126
tubo de aspiracion ROSEN...........129
tubo de aspiracion ZÖLLNER.......125
tubo de extension BRUENINGS....354
tubo de silicona.............................277
tubo de succion  
BABY-YANKAUER .......................284
tubo de succion y coagulacion 
 ............................................. 211, 348
tubo de succion YANKAUER.........284
tubo de succion  
YANKAUER-BABY........................284
TYDING cierranudo.......................300
TYDING pinza...............................282

U 
UCKERMANN porta-algodon .........64
UNI I otoscopio................................48
UNI II oftalmoscopio........................49
UNI III estuche diagnostico.............50
UNIVERSAL lanzapolvo..................60
UNIVERSAL tijera................. 118, 299

V 
VOLKMANN cucharilla..................104
VOLTOLINI especulo nasal ..........140
VOSS-KRAUSE polipotomo..........162

W 
WAGENER gancho.........................66
WAGENER-MOSHER canula.......315
WAGNER tijera..............................197
WALSHAM pinza...........................160
WALTER cincel..............................235
WALTER/CONVERSE/ 
WALTER tijera...............................194
WATSON dermatomo....................221
WATSON-WILLIAMS pinza...........166
WEBER-LOCH asa.........................67
WEBSTER porta aguja..................209
WEBSTER-BABY porta aguja.......209
WEIL-BLAKESLEY pinza......164, 168
WEINGÄRTNER-HARTMANN  
pinza................................................75
WEISS-DUPUY aguja...................285
WEITLANER separador ............... 111
WEITLANER-WULLSTEIN  
separador...................................... 111
WEST cincel..................................236
WESTMACOTT pinza...................154
WHITE pinza.................................281
WIEDER baja-lengua....................269
WIEN Mod. especulo nasal ..........143
WIENER escofina..........................238
WILDE (TROELTSCH) pinza...94, 152
WILDE polipotomo..................72, 163
WILDER dilatador .........................261
WILLIAMS-WATSON pinza...........166
WILLIGER cucharilla.....................105
WILLIGER periostotomo.................87
WILLIGER separador.................... 114
WILMER/CONVERSE/ 
WALTER tijera...............................194
WOOD-CRILE porta aguja............209
WULLSTEIN cuchillo.....................122
WULLSTEIN  
mango de succion ................127, 129

WULLSTEIN periostotomo..............92
WULLSTEIN pinza..........................79
WULLSTEIN separador................. 113
WULLSTEIN tijera...........................83
WULLSTEIN-HARTMANN pinza 
................................................75, 175
WULLSTEIN-WEITLANER  
separador...................................... 111

Y 
YANKAUER elevador....................290
YANKAUER tubo de succion.........284
YANKAUER-BABY  
tubo de succion.............................284
YASARGIL soporte para especulos 
auriculares.......................................57
YOUNG pinza................................270

Z 
ZAUFAL elevador ...........................65
ZAUFAL-JANSEN elevador.............65
ZAUFAL-JANSEN pinza gubia......107
ZIEGLER espejo frontal .................23
ZÖLLNER tubo de aspiracion ......125
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